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���������� �'�H�O�L�P�L�Q�J� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � ����
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���������� �7�U�R�X�E�O�H���6�K�R�R�W�L�Q�J���D�Q�G���5�H�P�H�G�\� �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � ����
���������� �6�H�U�Y�L�F�H���D�G�G�U�H�V�V� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � ����

10. Tools � �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � ����

11. End of Use � �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � ����
������������ �'�L�V�P�R�X�Q�W�L�Q�J��� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � ����
������������ �'�L�V�S�R�V�D�O� �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � ����

1. Contents



��

E
ng

lis
h 

(E
N

)

2. �6�\�P�E�R�O�V���X�V�H�G���L�Q���W�K�L�V���G�R�F�X�P�H�Q�W

  

�5�H�D�G���E�H�I�R�U�H���8�V�H

  

�:�H�D�U���J�O�D�V�V�H�V���Z�K�H�Q���X�V�L�Q�J���W�K�H���X�Q�L�W��

  

�:�H�D�U���J�O�R�Y�H�V���D�Q�G���V�X�L�W�D�E�O�H���F�O�R�W�K�L�Q�J���Z�K�H�Q���X�V�L�Q�J���W�K�H���X�Q�L�W��

  

�1�R�W�H��
�$���S�R�W�H�Q�W�L�D�O�O�\���G�D�P�D�J�L�Q�J���V�L�W�X�D�W�L�R�Q��
�3�R�V�V�L�E�O�H���F�R�Q�V�H�T�X�H�Q�F�H�V�����7�K�H���S�U�R�G�X�F�W���R�U���V�R�P�H�W�K�L�Q�J���L�Q���L�W�V��
�Y�L�F�L�Q�L�W�\���F�R�X�O�G���E�H���G�D�P�D�J�H�G��

  

�&�D�X�W�L�R�Q��
�$���G�D�Q�J�H�U�R�X�V���V�L�W�X�D�W�L�R�Q�����3�R�V�V�L�E�O�H���F�R�Q�V�H�T�X�H�Q�F�H�V�����O�L�J�K�W���R�U���P�L�Q�R�U��
�L�Q�M�X�U�L�H�V�����&�D�Q���D�O�V�R���E�H���X�V�H�G���L�Q���Z�D�U�Q���D�J�D�L�Q�V�W���G�D�P�D�J�H���W�R���S�U�R�S��
�H�U�W�\���R�U���R�W�K�H�U���J�R�R�G�V���S�U�H�Y�H�Q�W�L�R�Q����

   

�:�D�U�Q�L�Q�J��
�$���3�R�W�H�Q�W�L�D�O�O�\���G�D�Q�J�H�U�R�X�V���V�L�W�X�D�W�L�R�Q��
�3�R�V�V�L�E�O�H���F�R�Q�V�H�T�X�H�Q�F�H�V�����'�H�D�W�K���R�U���V�H�Y�H�U�H���L�Q�M�X�U�\���S�U�H�Y�H�Q�W�L�R�Q��

  

�'�D�Q�J�H�U��
�$���G�D�Q�J�H�U�R�X�V���V�L�W�X�D�W�L�R�Q���3�R�V�V�L�E�O�H���F�R�Q�V�H�T�X�H�Q�F�H�V�����'�H�D�W�K���R�U��
�V�H�Y�H�U�H���L�Q�M�X�U�\���S�U�H�Y�H�Q�W�L�R�Q��

  �:�D�U�Q�L�Q�J��
�6�K�D�U�S���H�G�J�H�V�������Z�D�W�F�K���\�R�X�U���I�L�Q�J�H�U�V��
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3. General information

�7�K�H���;�3���)�R�D�P�H�U���X�Q�L�W���L�V���D���F�R�P�S�O�H�W�H��
�K�\�J�L�H�Q�H���V�W�D�W�L�R�Q���I�R�U���I�R�D�P�L�Q�J�����U�L�Q�V�L�Q�J��
�D�Q�G���G�H�V�L�Q�I�H�F�W�L�Q�J�����7�K�H���X�Q�L�W
�U�H�T�X�L�U�H�V���V�X�I�I�L�F�L�H�Q�W���V�X�S�S�O�\���R�I���Z�D�W�H�U����
compressed air and detergent or 
�G�H�V�L�Q�I�H�F�W�D�Q�W��
�7�K�H���X�Q�L�W���L�V���W�H�V�W�H�G���D�Q�G���D�S�S�U�R�Y�H�G���W�R��
operate with a wide range of chemi��
�F�D�O���S�U�R�G�X�F�W�V��

�8�V�L�Q�J���+�\�J�L�H�Q�H���&�K�H�P�L�F�D�O�V��
�7�K�H���;�3���)�R�D�P�H�U���X�Q�L�W���F�D�Q���E�H���X�V�H�G��
with foam detergents and disin��
�I�H�F�W�D�Q�W�V��

�:�D�U�Q�L�Q�J�� Do not 
use the water from 
the unit for appli��
cations other than 
�F�O�H�D�Q�L�Q�J��

Do not change the settings made 
�R�U���U�H�F�R�P�P�H�Q�G�H�G���E�\���W�K�H���V�X�S�S�O�L�H�U��
�R�I���W�K�H���K�\�J�L�H�Q�H���F�K�H�P�L�F�D�O�V��

�7�K�H���V�X�S�S�O�\���R�I���G�H�W�H�U�J�H�Q�W�V���D�Q�G���G�L�V��
infectants is done from cans with 
�F�K�H�P�L�F�D�O���S�U�R�G�X�F�W�V�����P�R�X�Q�W�H�G���E�H�O�R�Z��
�W�K�H���X�Q�L�W��

�)�L�J�������� �� ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
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3.1. Layout for XP Foamer.

Single user unit
������Water inlet
������Pump
�������)�O�R�Z���6�Z�L�W�F�K
�������,�Q�M�H�F�W�R�U���E�O�R�F�N
������ �&�K�H�P�L�F�D�O���L�Q�O�H�W�����E�O�R�F�N
������ �6�D�Q�L�W�L�]�H�U���L�Q�O�H�W�����E�O�R�F�N
������ �$�L�U���L�Q�O�H�W�����E�O�R�F�N
�������&�R�P�S�U�H�V�V�R�U
������Water outlet

���������6�Z�L�W�F�K�����&�R�P�S�U�H�V�V�R�U
�������� �&�R�Q�W�U�R�O���E�R�[
�������� �3�R�Z�H�U���V�X�S�S�O�\
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3.2. �2�S�H�U�D�W�L�Q�J���'�L�D�J�U�D�P�V��

�����������������D�F�F�R�U�G�L�Q�J���W�R���,�6�2����������

�)������ �)�L�O�W�H�U��
�)�6�7������ �)�O�R�Z���V�Z�L�W�F�K���D�Q�G�����W�U�L�J�J�H�U��
�&������ �&�K�H�F�N���Y�D�O�Y�H��
�&�3������ �&�H�Q�W�U�L�I�X�J�D�O���S�X�P�S��
�(�-������ �(�M�H�F�W�R�U��
�+�9������ �+�\�G�U�D�X�O�L�F���Y�D�O�Y�H��
�+�&������ �+�R�V�H���F�R�Q�Q�H�F�W�L�R�Q��
�$������ �$�L�U���V�X�S�S�O�\��
�'������ �2�X�W�O�H�W��
�(������ �,�Q�O�H�W�����G�H�W�H�U�J�H�Q�W��
�:������ �:�D�W�H�U���L�Q�O�H�W��
�&�2���� �&�R�P�S�U�H�V�V�R�U
�5�9������ �5�H�J�X�O�D�W�L�Q�J���Y�D�O�Y�H
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Nil�sk FOOD, Blytækkervej 2, DK - 9000 Aalborg

Pressure Max Mpa 0,8

Date   03.04.20142

Art. no. 110003522

XP Foamer

S/N  160.01.000xxx

Weight 31 kg

Water Max L/min 11

Max Temp   70

V 230       Hz 50    Amp 12
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3.3. �,�G�H�Q�W�L�¿�F�D�W�L�R�Q���3�O�D�W�H

������ Producer
������ �� �6�H�U�L�H���1�R��
�������� �7�\�S�H
������ Date of production
������ �� �$�U�W�L�F�O�H���1�R��
������ �� �0�D�[�L�P�X�P���S�U�H�V�V�X�U�H
������ �� �6�X�S�S�O�\���Y�R�O�W�D�J�H
�������� �)�U�H�T�X�H�F�\
�������� �0�D�[�L�P�X�P���Z�D�W�H�U���F�R�Q�V�X�P�S�W�L�R�Q

���������� �0�D�[�L�P�X�P���W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�H
�������� �� �&�X�U�U�H�Q�W
��������  Weight

3.4. �6�X�S�S�O�L�H�U

�1�L�O�I�L�V�N���)�2�2�'
�%�O�\�W� �N�N�H�U�Y�H�M����
�'�.�������������$�D�O�E�R�U�J�����'�H�Q�P�D�U�N
�7�H�O��������������������������������
�&�9�5���Q�R����������������������
�Z�Z�Z���Q�L�O�I�L�V�N�I�R�R�G���F�R�P
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3.5. �6�S�H�F�L�¿�F�D�W�L�R�Q�V

Technical Data

Water Units 230Vac 50 Hz version 220Vac 60 Hz version

�0�D�[���2�X�W�O�H�W���S�U�H�V�V�X�U�H�� �3�6�,�������0�3�D�����%�D�U�� �������������������������������� ������������������������������

�&�R�P�V�X�P�S�W�L�R�Q���G�X�U�L�Q�J���U�L�Q�V�L�Q�J�� �*�D�O���P�L�Q���������/���P�L�Q���������� ��������

�&�R�Q�V�X�P�S�W�L�R�Q���G�X�U�L�Q�J���I�R�D�P�L�Q�J�� �*�D�O���P�L�Q���������/���P�L�Q�� ������������������ ������������������

�0�L�Q�����V�X�S�S�O�\���S�U�H�V�V�X�U�H�� �3�6�,�������0�3�D�����%�D�U�� ������������������������ ������������������������

�0�D�[�����V�X�S�S�O�\���S�U�H�V�V�X�U�H�� �3�6�,�������0�3�D�����%�D�U�� ������������������������ ������������������������

�0�L�Q�����Z�D�W�H�U���V�X�S�S�O�\�� �*�D�O���P�L�Q���������/���P�L�Q���������� ��������

�0�D�[�����Z�D�W�H�U���W�H�P�S�� �ƒ�)�������ƒ�& ���������������� ����������������

Pipe dimension inlet Ø  inch �������³�� �������³��

�&�R�P�S�U�H�V�V�H�G���D�L�U��
���E�X�L�O�G���L�Q���F�R�P�S�U�H�V�V�R�U��

�$�L�U���S�U�H�V�V�X�U�H�� �3�6�,�������0�3�D�����%�D�U�� ������������������������ ������������������������

�&�R�P�S�U�H�V�V�H�G���D�L�U���F�R�Q�V�X�P�S�W�L�R�Q�� �*�D�O�����P�L�Q�������1�/��
min

������������ ��������

Electricity

�6�X�S�S�O�\���Y�R�O�W�D�J�H�� �9 �����3�(�����������9�D�F��±������ �����3�(�����������9�D�F���“������

�)�U�H�T�X�H�Q�F�\�� �+�] �������+�]���������������� �������+�]��������������

�0�R�W�R�U���O�R�D�G�����N�:�� �N�: ������ ��

�1�R�P�L�Q�D�O���F�X�U�U�H�Q�W�� �$ �� ������

�)�X�V�H�� �$ ���� ����

�/�������/�������/�������3�( mm�� ������ ������

General

�6�R�X�Q�G���O�H�Y�H�O���,�6�2������������ dB �%�H�O�R�Z������ �%�H�O�R�Z�H������

�,�3���&�O�D�V�V IP ���� ����

�'�L�P�H�Q�V�L�R�Q�V���+���[���:���[�����' �L�Q�������P�P �����������[�������������[����������
���������[�����������[��������

�����������[�������������[����������
���������[�����������[��������

�:�H�L�J�K�W����
 

�O�E�V�������N�J �������������� ��������������

�0�D�[���K�R�V�H���O�H�Q�J�W�K �)�W�������P �������)�W�������������P �������)�W�������������P
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4. Overview and Use

�7�K�H���;�3���)�R�D�P�H�U���X�Q�L�W���L�V���D���F�R�P�S�O�H�W�H���F�O�H�D�Q�L�Q�J���V�W�D�W�L�R�Q����
�7�K�H���X�Q�L�W���U�H�T�X�L�U�H�V���V�X�I�I�L�F�L�H�Q�W���V�X�S�S�O�\���R�I���Z�D�W�H�U�����F�R�P��
�S�U�H�V�V�H�G���D�L�U���D�Q�G���G�H�W�H�U�J�H�Q�W���R�U���G�H�V�L�Q�I�H�F�W�D�Q�W����

�&�R�Q�V�X�P�S�W�L�R�Q�V��
�7�K�H���X�Q�L�W���L�V���D�S�S�U�R�Y�H�G���I�R�U���W�K�H���X�V�H���R�I���G�H�W�H�U�J�H�Q�W�V���D�Q�G��
�G�L�V�L�Q�I�H�F�W�D�Q�W�V��

�:�D�U�Q�L�Q�J�� Do not change the settings 
�P�D�G�H���R�U���U�H�F�R�P�P�H�Q�G�H�G���E�\���W�K�H���V�X�S�S�O�L�H�U��
of the detergents!

�'�H�W�H�U�J�H�Q�W�V���D�U�H���V�X�S�S�O�L�H�G���Y�L�D���D���8�V�H�U���3�D�F�N���V�\�V�W�H�P���R�U��
�I�U�R�P���V�H�S�D�U�D�W�H���V�W�D�Q�G�D�U�G���F�D�Q�V����

�%�H�I�R�U�H���L�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�R�Q���D�Q�G���V�H�W���X�S���R�I���W�K�H���X�Q�L�W���D�O�Z�D�\�V���U�H�D�G��
�W�K�L�V���L�Q�V�W�U�X�F�W�L�R�Q���W�K�R�U�R�X�J�K�O�\�����$�O�Z�D�\�V���P�D�N�H���V�X�U�H���W�R��
�I�R�O�O�R�Z���S�H�U�V�R�Q�D�O���V�D�I�H�W�\���S�U�R�F�H�G�X�U�H�V���I�R�U���F�K�H�P�L�F�D�O�V���L�Q��
�F�R�Q�Q�H�F�W�L�R�Q���Z�L�W�K���U�H�I�L�O�O�L�Q�J���S�U�R�F�H�G�X�U�H�V�����S�U�R�G�X�F�W���F�K�D�Q�J�H������
�P�D�L�Q�W�H�Q�D�Q�F�H���D�Q�G���U�H�S�D�L�U�����6�H�H���D�O�V�R���S�U�R�G�X�F�W���O�D�E�H�O���D�Q�G��
�0�6�'�6���V�K�H�H�W��

Safety instructions
�2�Q�O�\���S�U�R�I�H�V�V�L�R�Q�D�O���V�H�U�Y�L�F�H���S�H�U�V�R�Q�H�O���D�U�H���D�O�O�R�Z�H�G���W�R��
�F�D�U�U�\���R�X�W���V�H�U�Y�L�F�H���D�Q�G���U�H�S�D�L�U�V���R�Q���W�K�H���X�Q�L�W��

�2�Q�O�\���L�Q�V�W�U�X�F�W�H�G���S�H�U�V�R�Q�H�O���D�U�H���D�O�O�R�Z�H�G���W�R���R�S�H�U�D�W�H���W�K�H��
�X�Q�L�W��

5. System Safety

�,�Q���F�D�V�H���R�I���H�U�U�R�U���G�H�I�H�F�W���R�U���V�H�U�Y�L�F�H���R�Q���H�T�X�L�S�P�H�Q�W��
�������&�O�R�V�H���W�K�H���Z�D�W�H�U���V�X�S�S�O�\
������ �'�L�V�F�R�Q�Q�H�F�W���W�K�H���S�R�Z�H�U���V�X�S�S�O�\

WARNING
When disconnecting the power sup��
�S�O�\���G�R���Q�R�W���S�X�O�O���W�K�H���Z�L�U�H�����S�X�O�O���W�K�H���S�O�X�J��
�W�R���G�L�V�F�R�Q�Q�H�F�W�����N�H�H�S���W�K�H���S�O�X�J���D�W���W�K�H��
�H�T�X�L�S�P�H�Q�W���G�X�U�L�Q�J���V�H�U�Y�L�F�H���W�R���S�U�H�Y�H�Q�W��
�X�Q�L�Q�W�H�Q�G�H�G���U�H�F�R�Q�Q�H�F�W�L�R�Q��

5.1. �&�O�R�V�L�Q�J���Y�D�O�Y�H���I�R�U���Z�D�W�H�U���V�X�S�S�O�\��
�)�R�O�O�R�Z���W�K�H���Z�D�W�H�U���L�Q�O�H�W���K�R�V�H���W�R���W�K�H���Z�D�W�H�U���V�R�X�U�F�H�����F�O�R�V�H��
�W�K�H���Y�D�O�Y�H���W�R���L�V�R�O�D�W�H���W�K�H���H�T�X�L�S�P�H�Q�W���I�U�R�P���W�K�H���Z�D�W�H�U���V�X�S��
�S�O�\�����)�X�U�W�K�H�U�����D���Q�R�Q���U�H�W�X�U�Q���Y�D�O�Y�H���L�V���E�X�L�O�W���L�Q���W�K�H���E�O�R�F�N���W�R��
�S�U�H�Y�H�Q�W���E�D�F�N�I�O�R�Z���R�I���Z�D�W�H�U��

�:�H�D�U���J�O�D�V�V�H�V���Z�K�H�Q���X�V�L�Q�J���W�K�H���X�Q�L�W��

�:�H�D�U���J�O�R�Y�H�V���D�Q�G���V�X�L�W�D�E�O�H���F�O�R�W�K�L�Q�J��
�Z�K�H�Q���X�V�L�Q�J���W�K�H���X�Q�L�W��

5.2. �$�Q�W�L�F�L�S�D�W�H�G���I�D�L�O�X�U�H�V
�%�X�U�V�W�H�G���D�L�U���W�X�E�H���L�Q���X�Q�L�W��

• �$�L�U���W�X�E�H���D�Q�G���I�L�W�W�L�Q�J���V�K�R�X�O�G���E�H���H�[�D�P�L�Q�H�G���D�Q�Q�X�D�O�O�\��
�E�\���D�X�W�K�R�U�L�V�H�G���S�H�U�V�R�Q�D�O���D�Q�G���H�[�F�K�D�Q�J�H�G���L�Q���F�D�V�H���R�I��
�Y�L�V�L�E�O�H���G�D�P�D�J�H�V��

�%�U�H�D�N�G�R�Z�Q���R�I���Q�R�Q���U�H�W�X�U�Q���Y�D�O�Y�H�V���I�R�U���D�L�U���D�Q�G���Z�D�W�H�U��
• �7�K�H���X�Q�L�W���P�X�V�W���Q�H�Y�H�U���E�H���X�V�H�G���Z�L�W�K�R�X�W���W�K�H���F�R�Y�H�U���E�H��

�L�Q�J���P�R�X�Q�W�H�G��
• �7�K�H���D�L�U���D�Q�G���Z�D�W�H�U���F�O�R�V�L�Q�J���Y�D�O�Y�H���L�Q���F�R�Q�Q�H�F�W�L�R�Q���Z�L�W�K��

�W�K�H���X�Q�L�W���P�X�V�W���D�O�Z�D�\�V���E�H���F�O�R�V�H�G���Z�K�H�Q���W�K�H���X�Q�L�W���L�V��
�Q�R�W���L�Q���X�V�H��

• �$�I�W�H�U���X�V�H���R�I���W�K�H���X�Q�L�W���D�O�O���F�K�H�P�L�F�D�O���Q�R�Q���U�H�W�X�U�Q���Y�D�O�Y�H�V��
�P�X�V�W���E�H���W�K�R�U�R�X�J�O�\���U�L�Q�V�H�G���Z�L�W�K���F�O�H�D�Q���Z�D�W�H�U�����)�R�O�O�R�Z��
�L�Q�V�W�U�X�F�W�L�R�Q�V���L�Q���S�D�U�D�J�U�D�S�K����������

• �1�R�Q���U�H�W�X�U�Q���Y�D�O�Y�H�V���I�R�U���D�L�U���D�Q�G���Z�D�W�H�U���V�K�R�X�O�G���E�H��
�H�[�D�P�L�Q�H�G���D�Q�Q�X�D�O�O�\���E�\���D�X�W�K�R�U�L�V�H�G���S�H�U�V�R�Q�D�O���I�R�U��
�G�H�I�H�F�W�V��

• �:�H���U�H�F�R�P�P�H�Q�G���P�D�[�L�P�X�P���������P�L�Q�����F�R�Q�W�L�Q�X�R�X�V��
�R�S�H�U�D�W�L�R�Q���R�I���W�K�H���F�R�P�S�U�H�V�V�R�U�����I�R�D�P���P�R�G�H�������$�I�W�H�U��������
�P�L�Q�����R�S�H�U�D�W�L�R�Q���D���������P�L�Q���E�U�H�D�N���P�X�V�W���I�R�O�O�R�Z���E�H�I�R�U�H��
�I�R�D�P���R�S�H�U�D�W�L�R�Q���L�V���F�R�Q�W�L�Q�X�H�G��

�5�H�S�D�L�U���R�I���X�Q�L�W��
• �'�R���Q�R�W���D�W�W�H�P�S�W���W�R���U�H�S�D�L�U���D���G�H�I�H�F�W���X�Q�L�W���E�\���\�R�X�U�V�H�O�I����

�$�O�Z�D�\�V���F�R�Q�W�D�F�W���D�Q���D�X�W�K�R�U�L�V�H�G���V�H�U�Y�L�F�H���F�R�P�S�D�Q�\����
• �%�O�R�F�N���D�Q�G���P�D�U�N���D�Q�\���G�H�I�H�F�W���X�Q�L�W���L�Q���R�U�G�H�U���W�R���D�Y�R�L�G��

�X�Q�L�Q�W�H�Q�G�H�G���X�V�H�������V�H���S�D�U�D�J�U�D�I���E�H�O�R�Z���U�H�J�D�U�G�L�Q�J��
���5�H�V�W���U�L�V�N�������8�V�H���R�I���W�K�H���X�Q�L�W�´��

• �)�R�U���V�D�I�H�W�\���U�H�D�V�R�Q�V���R�Q�O�\���X�V�H���D�S�S�U�R�Y�H�G���D�Q�G���R�U�L�J�L�Q�D�O��
�V�S�D�U�H���S�D�U�W�V��

5.3. Rest Risk
�8�V�H���R�I���8�Q�L�W��

• �1�H�Y�H�U���X�V�H���W�K�H���X�Q�L�W���Z�L�W�K�R�X�W���S�U�L�R�U���L�Q�V�W�U�X�F�W�L�R�Q�V���L�Q���X�V�H��
�R�I���W�K�H���X�Q�L�W���D�Q�G���L�W�V���V�D�I�H�W�\���L�Q�V�W�U�X�F�W�L�R�Q�V�����7�K�H���L�Q�V�W�U�X�F��
�W�L�R�Q���P�X�V�W���E�H���S�U�H�S�D�U�H�G���E�\���D�Q���H�G�X�F�D�W�H�G���L�Q�V�W�U�X�F�W�H�G��
�S�H�U�V�R�Q�H�O����

• �1�H�Y�H�U���X�V�H���W�K�H���X�Q�L�W���Z�L�W�K�R�X�W���K�D�Y�L�Q�J���U�H�D�G���W�K�H���H�Q��
�F�O�R�V�H�G���J�X�L�G�H���D�Q�G���V�D�I�H�W�\���L�Q�V�W�U�X�F�W�L�R�Q�V��

• �$�O�Z�D�\�V���F�O�R�V�H���Z�D�W�H�U���V�X�S�S�O�\���D�I�W�H�U���X�V�H����
• �:�H���U�H�F�R�P�P�H�Q�G���P�D�[�L�P�X�P���������P�L�Q�����F�R�Q�W�L�Q�X�R�X�V��

�R�S�H�U�D�W�L�R�Q���R�I���W�K�H���F�R�P�S�U�H�V�V�R�U�����I�R�D�P���P�R�G�H�O����
�'�D�P�D�J�H�G���X�Q�L�W��

• �1�H�Y�H�U���X�V�H���W�K�H���X�Q�L�W���L�I���O�H�D�N�D�J�H�V�����D�L�U�����Z�D�W�H�U���R�U���F�K�H�P�L��
�F�D�O�����D�U�H���R�E�V�H�U�Y�H�G��

• �1�H�Y�H�U���X�V�H���W�K�H���X�Q�L�W���L�I���L�W���L�V���Q�R�W���S�R�V�V�L�E�O�H���W�R���R�S�H�U�D�W�H��
�W�K�H���F�O�R�V�L�Q�J���Y�D�O�Y�H�V���D�Q�G���R�U���L�I���L�W���L�V���Q�R�W���S�R�V�V�L�E�O�H���W�R��
�V�H�O�H�F�W���U�H�T�X�L�U�H�G���R�S�H�U�D�W�L�R�Q��

• �1�H�Y�H�U���X�V�H���W�K�H���X�Q�L�W���L�I���L�W���K�D�V���E�H�H�Q���G�L�V�O�R�G�J�H�G���I�R�U���L�W�V��
�R�U�L�J�L�Q�D�O���S�O�D�F�H���R�I���P�R�X�Q�W�L�Q�J��
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6. Installation

�)�R�U���V�D�I�H�W�\���U�H�D�V�R�Q�V���L�W���L�V���L�P�S�R�U�W�D�Q�W���W�R���U�H�D�G���D�O�O���R�I���W�K�H��
�H�Q�F�O�R�V�H�G���L�Q�I�R�U�P�D�W�L�R�Q���E�H�I�R�U�H���L�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�R�Q���R�I���W�K�L�V���H�T�X�L�S��
�P�H�Q�W�����,�Q���D�G�G�L�W�L�R�Q�����W�K�H���O�H�J�L�V�O�D�W�L�R�Q���L�Q���I�R�U�F�H���D�W���W�K�H���W�L�P�H���R�I��
�S�X�U�F�K�D�V�H���P�X�V�W���D�O�Z�D�\�V���E�H���F�R�Q�V�L�G�H�U�H�G���L�Q���F�R�Q�Q�H�F�W�L�R�Q��
�Z�L�W�K���W�K�H���L�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�R�Q���D�Q�G���P�R�X�Q�W�L�Q�J���R�I���W�K�L�V���H�T�X�L�S�P�H�Q�W����
�Q�R���P�D�W�W�H�U���W�K�H���F�R�Q�W�H�Q�W�V���R�I���W�K�L�V���P�D�Q�X�D�O���,�I���W�K�H�U�H���D�U�H���P�D�W��
�W�H�U�V���R�I���G�L�V�S�X�W�H���S�O�H�D�V�H���F�R�Q�W�D�F�W���\�R�X�U���G�H�D�O�H�U��

6.1. Noise
�6�R�X�Q�G���O�H�Y�H�O���D�F�F�R�U�G�L�Q�J���W�R���,�6�2�����������������%�H�O�R�Z���������G�%

6.2. Direction for mounting Wall version

• �7�K�H���X�Q�L�W���V�K�R�X�O�G���E�H���P�R�X�Q�W�H�G���L�Q���I�U�R�V�W��
�I�U�H�H���U�R�R�P�V���R�Q�O�\��

• The unit can be mounted on a wall 
�R�U���R�Q���D���V�H�S�D�U�D�W�H���I�U�D�P�H���Z�K�L�F�K���P�D�\��
be installed in production areas and 
�D�Q�F�K�R�U�H�G���W�R���W�K�H���I�O�R�R�U��

• �)�R�U���P�R�X�Q�W�L�Q�J���R�Q���Z�D�O�O�V�����S�O�H�D�V�H���Q�R�W�H��
�W�K�H���I�R�O�O�R�Z�L�Q�J��

�������7�K�H���G�H�O�L�Y�H�U�H�G���E�U�D�F�N�H�W���V�K�R�X�O�G���E�H��
�V�H�F�X�U�H�G���W�R���W�K�H���Z�D�O�O���E�\���X�V�L�Q�J���D�S�S�U�R��
priate screws and corresponding 
dowels

�������7�K�H���Z�D�O�O���E�U�D�F�N�H�W���V�K�R�X�O�G���E�H���P�R�X�Q�W�H�G��
�R�Q���W�K�H���Z�D�O�O���D�F�F�R�U�G�L�Q�J���W�R���W�K�H���D�E�R�Y�H��
description and the unit is hung on 
�W�R���W�K�H���E�U�D�F�N�H�W�����D�Q�G���V�H�F�X�U�H�G���L�Q���W�K�H��
�E�R�W�W�R�P���D�V���G�H�V�F�U�L�E�H�G���R�Q���W�K�H���P�D�U�N�L�Q�J��
�W�H�P�S�O�D�W�H�����7�K�H���K�R�V�H���D�Q�G���8�V�H�U���3�D�F�N��
holders or can holders should be 
�P�R�X�Q�W�H�G���D�I�W�H�U�Z�D�U�G�V����

6.3. Direction for mounting Trolley version
�7�K�H���X�Q�L�W���V�K�R�X�O�G���E�H���L�Q�V�W�D�O�O�H�G���L�Q���I�U�R�V�W���I�U�H�H���U�R�R�P�V���R�Q�O�\��

• �7�K�H���7�U�R�O�O�\���L�V���D���N�L�W���W�K�D�W���Q�H�H�G�V���W�R���E�H��
put together before the unit can be 
�P�R�X�Q�W�H�G���R�Q���W�K�H���7�U�R�O�O�\��

• �7�K�H���D�V�V�H�P�E�O�\���R�I���W�K�H���7�U�R�O�O�\���P�D�\���R�Q�O�\��
�E�H���F�D�U�U�L�H�G���R�X�W���E�\���W�U�D�L�Q�H�G���S�H�U�V�R�Q�D�O����
�G�R���Q�R�W���D�W�W�H�P�S�W���W�R���G�R���L�W���L�I���\�R�X���K�D�Y�H���Q�R�W��
�U�H�F�H�L�Y�H�G���W�U�D�L�Q�L�Q�J��

• The mounting of the unit onto the 
�7�U�R�O�O�\���P�D�\���R�Q�O�\���E�H���F�D�U�U�L�H�G���R�X�W���E�\��
�W�U�D�L�Q�H�G���S�H�U�V�R�Q�D�O�����G�R���Q�R�W���D�W�W�H�P�S�W���W�R��
�G�R���L�W���L�I���\�R�X���K�D�Y�H���Q�R�W���U�H�F�H�L�Y�H�G���W�U�D�L�Q��
�L�Q�J��

6.4. �7�U�D�Q�V�S�R�U�W�D�W�L�R�Q
�)�R�U���V�H�F�X�U�H���W�U�D�Q�V�S�R�U�W�D�W�L�R�Q���R�I���W�K�H���X�Q�L�W�����Z�H���U�H�F�R�P�P�H�Q�G��
�D�O�Z�D�\�V���W�R���H�Q�V�X�U�H�����W�K�D�W���W�K�H���X�Q�L�W���F�D�Q���Q�R�W���V�O�L�G�H���R�U���W�L�S����
�7�K�H���X�Q�L�W���P�L�J�K�W���K�D�Y�H���W�R���E�H���V�H�F�X�U�H�G���Z�L�W�K���V�W�U�D�S�V��
�7�U�D�Q�V�S�R�U�W�D�W�L�R�Q���R�I���W�K�H���X�Q�L�W���R�Q�O�\���L�Q���Y�H�U�W�L�F�D�O���S�R�V�L�W�L�R�Q����
�,�Q���F�D�V�H���W�K�H���X�Q�L�W���L�V���P�R�Y�H�G���D�W���D���W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�H���R�I���D�S�S�U�R�[��
�R�U���E�H�O�R�Z�����ƒ�&���������ƒ�)�������\�R�X���P�X�V�W���D�O�Z�D�\�V���P�D�N�H���V�X�U�H���W�K�D�W��

�W�K�H���W�K�H���X�Q�L�W���K�D�V���E�H�H�Q���I�X�O�O�\���H�P�S�W�L�H�G���I�R�U���Z�D�W�H�U�����,�I���W�K�L�V���L�V��
�Q�R�W���W�K�H���F�D�V�H�����\�R�X���P�D�\���G�D�P�D�J�H���W�K�H���X�Q�L�W��

6.5. �9�L�E�U�D�W�L�R�Q�V
�+�D�Q�G���D�U�P���Y�L�E�U�D�W�L�R�Q�V���D�F�F�R�U�G�L�Q�J���W�R���,�6�2��������������

6.6. Electrical connection

Before the unit is connected to the 
�H�O�H�F�W�U�L�F�D�O���R�X�W�O�H�W���P�D�N�H���V�X�U�H���W�K�H���R�X�W�O�H�W���L�V��
�F�R�Q�Q�H�F�W�H�G���W�R���D���I�X�V�H���R�I���������$��

�0�D�N�H���V�X�U�H���W�K�H���R�X�W�O�H�W���I�L�W�V���W�K�H���S�O�X�J���R�Q���W�K�H��
�X�Q�L�W�����L�I���Q�R�W���F�K�D�Q�J�H���W�K�H���S�O�X�J���R�Q���W�K�H���X�Q�L�W��
�'�R���Q�R�W���F�K�D�Q�J�H���W�K�H���S�O�X�J���\�R�X�U���V�H�O�I���J�H�W��
a certified electricians to do the plug 
�F�K�D�Q�J�H��

6.7. Water Connection

• Before the unit is connected to the 
�Z�D�W�H�U���V�X�S�S�O�\���S�L�S�H�����W�K�H���V�X�S�S�O�\���O�L�Q�H��
�V�K�R�X�O�G���E�H���U�L�Q�V�H�G���F�D�U�H�I�X�O�O�\���L�Q���R�U�G�H�U���W�R��
�U�H�P�R�Y�H���F�R�D�U�V�H���L�P�S�X�U�L�W�L�H�V���D�Q�G���P�H�W�D�O��
�V�K�D�Y�L�Q�J�V��

• The connection for water must be 
�P�D�G�H���D�W���W�K�H���U�L�J�K�W���V�L�G�H���R�I���W�K�H���X�Q�L�W����
(for additional details regarding the 
�U�H�T�X�L�U�H�P�H�Q�W�V���W�R���W�K�H���Z�D�W�H�U���V�X�S�S�O�\���S�L�S�H��
�V�H�H���G�U�D�Z�L�Q�J����������������������������������������������

• Minimum internal diameter of the sup��
�S�O�\���S�L�S�H���P�X�V�W���E�H���D�W���O�H�D�V�W���������´���H�[�W�H�U�Q�D�O��

• �7�K�H���V�X�S�S�O�\���S�L�S�H���P�X�V�W���E�H���I�L�W�W�H�G���Z�L�W�K��
�D���F�O�R�V�L�Q�J���Y�D�O�Y�H���I�R�U���Z�D�W�H�U���R�Q���W�K�H���L�Q�O�H�W��
���V�H�H���G�U�D�Z�L�Q�J����������������������������������������������

• �7�K�H���S�U�H�V�V�X�U�H���O�R�V�V���L�Q���W�K�H���V�X�S�S�O�\���O�L�Q�H��
�P�X�V�W���E�H���K�H�O�G���D�V���O�R�Z���D�V���S�R�V�V�L�E�O�H���E�\

�� ���� �D�Y�R�L�G�L�Q�J���O�R�Q�J���V�X�S�S�O�\���S�L�S�H�V
�� ���� �P�R�X�Q�W�L�Q�J���O�R�Z���S�U�H�V�V�X�U�H���U�H�V�L�V�W�D�Q�F�H
���������������E�D�O�O���Y�D�O�Y�H�V���D�Q�G
�� ���� �D�Y�R�L�G�L�Q�J���I�L�W�W�L�Q�J�V���Z�L�W�K���K�L�J�K���S�U�H�V�V�X�U�H
���������������O�R�V�V��
• �:�K�H�Q���L�Q�V�W�D�O�O�L�Q�J���W�K�H���S�L�S�L�Q�J�����W�D�N�H���F�D�U�H��

�W�R���D�Y�R�L�G���D�L�U���W�U�D�S�V��
• �$�O�O���S�L�S�H���F�R�Q�Q�H�F�W�L�R�Q�V���W�R���W�K�H���X�Q�L�W���P�X�V�W��

be screwed connections ensuring 
simple maintenance and dismantling 
�R�I���W�K�H���V�W�D�W�L�R�Q��

�0�D�[�����D�O�O�R�Z�H�G���W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�H���R�I���V�X�S�S�O�\���Z�D�W�H�U�������������ƒ�&
�0�D�[�����D�O�O�R�Z�H�G���S�U�H�V�V�X�U�H���R�I���V�X�S�S�O�\���Z�D�W�H�U���� �����������������E�D�U
�:�D�W�H�U���F�R�Q�V�X�P�S�W�L�R�Q���D�W���U�L�Q�V�L�Q�J���P�R�G�H���� �������������������O���P�L�Q

�)�R�U���D�Q���R�S�W�L�P�X�P���I�X�Q�F�W�L�R�Q�L�Q�J���R�I���W�K�H��
�L�Q�M�H�F�W�R�U���V�\�V�W�H�P�����Z�H���U�H�F�R�P�P�H�Q�G���L�Q�V�W�D�O�O��
�L�Q�J���D���I�L�O�W�H�U���R�Q���W�K�H���L�Q�O�H�W���W�R���D�Y�R�L�G���L�P�S�X�U�L��
�W�L�H�V��
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6.8. �$�L�U���6�X�S�S�O�\

�7�K�H���X�Q�L�W���K�D�V���D�Q���L�Q�W�H�U�Q�D�O���D�L�U���V�X�S�S�O�\���Y�L�D���D��
�F�R�P�S�U�H�V�V�R�U��
�1�R���V�S�H�F�L�D�O���D�F�W�L�R�Q�V���D�U�H���Q�H�F�H�V�V�D�U�\���E�H�I�R�U�H��
�X�V�H��

6.8.1. �6�X�S�S�O�\���R�I���F�K�H�P�L�F�D�O���S�U�R�G�X�F�W�V
Satellite without  User Pack System.

• Place the cans with chemical products in the can 
holder 

• �&�K�H�F�N���W�K�H���V�X�F�W�L�R�Q���I�L�O�W�H�U�V���I�R�U���L�P�S�X�U�L�W�L�H�V��
• Put the suction hoses into the cans below product 

�O�H�Y�H�O���D�Q�G���D�Y�R�L�G���V�X�F�W�L�R�Q���R�I���D�L�U��
• ���$�I�W�H�U���S�U�H���U�L�Q�V�L�Q�J�����F�K�H�F�N���D�J�D�L�Q���W�K�D�W���W�K�H���K�R�V�H�V���L�V��

�V�X�I�I�L�F�L�H�Q�W�O�\���E�H�O�R�Z���S�U�R�G�X�F�W���O�H�Y�H�O���D�Q�G���D�Y�R�L�G���V�X�F�W�L�R�Q��
�R�I���D�L�U���G�X�U�L�Q�J���I�R�D�P���R�U���V�S�U�D�\���R�S�H�U�D�W�L�R�Q��

• �$�I�W�H�U���X�V�H���R�I���D�Q�G���Z�K�H�Q���F�K�D�Q�J�L�Q�J���S�U�R�G�X�F�W���D�O�Z�D�\�V��
�U�H�P�R�Y�H���W�K�H���K�R�V�H�V���I�U�R�P���W�K�H���F�D�Q�V���D�Q�G���U�L�Q�V�H���W�K�H��
�S�U�R�G�X�F�W���L�Q�O�H�W���O�L�Q�H�V���D�Q�G���L�Q�M�H�F�W�R�U�V���Z�L�W�K���F�O�H�D�Q���Z�D�W�H�U��

Unit with  User Pack System
�6�H�H���G�U�D�Z�L�Q�J���Q�R����������������������

• �3�O�D�F�H���W�K�H���V�S�H�F�L�D�O�O�\���G�H�V�L�J�Q�H�G���8�V�H�U���3�D�F�N���L�Q���W�K�H��
�D�X�W�R�P�D�W�L�F���K�R�O�G�H�U��

• If changing to a different product when ending the 
�F�O�H�D�Q�L�Q�J���S�U�R�F�H�V�V�����U�L�Q�V�H���W�K�H���S�U�R�G�X�F�W���L�Q�O�H�W���O�L�Q�H���Z�L�W�K��
�F�O�H�D�Q���Z�D�W�H�U���D�V���I�R�O�O�R�Z�V��

�5�H�S�O�D�F�H���W�K�H���8�V�H�U���3�D�F�N���F�R�Q�W�D�L�Q�L�Q�J���S�U�R�G�X�F�W���E�\���R�Q�H��
�Z�L�W�K���F�O�H�D�Q���Z�D�W�H�U�����S�O�D�F�H���W�K�H���I�R�D�P���Q�R�]�]�O�H���D�Q�G���R�S�H�Q���W�K�H��
�V�S�U�D�\���J�X�Q���R�X�W�O�H�W���Y�D�O�Y�H�����7�K�H���S�U�R�G�X�F�W���L�Q�O�H�W���O�L�Q�H���L�V���Q�R�Z��
rinsed with clean water before use of another product 
��

6.9. Hose Connection
• �7�K�H���V�S�H�F�L�D�O���K�R�V�H���I�L�W�W�H�G���Z�L�W�K���V�S�U�D�\���J�X�Q���R�X�W�O�H�W���Y�D�O�Y�H��

�L�V���F�R�Q�Q�H�F�W�H�G���W�R���W�K�H���R�X�W�O�H�W���T�X�L�F�N���F�R�X�S�O�L�Q�J���R�I���W�K�H���X�Q�L�W��
���O�D�\�R�X�W���G�U�D�Z�L�Q�J����

• �0�D�[�L�P�X�P���K�R�V�H���O�H�Q�J�W�K�����������P�����������I�W��
• �,�W���L�V���U�H�F�R�P�P�H�Q�G�H�G���R�Q�O�\���W�R���X�V�H���1�L�O�I�L�V�N���)�2�2�'��

�K�R�V�H�V�����Z�K�L�F�K���K�D�Y�H���E�H�H�Q���W�H�V�W�H�G���I�R�U���F�K�H�P�L�F�D�O���U�H�V�L�V�W��
�D�Q�F�H���D�Q�G���J�H�Q�H�U�D�O���Z�H�D�U���D�Q�G���W�H�D�U����

7. �2�S�H�U�D�W�L�R�Q���S�U�R�F�H�G�X�U�H�V

7.1. �6�W�D�U�W���X�S

7.1.1. Start
�������0�D�N�H���V�X�U�H���W�K�D�W���W�K�H���S�R�Z�H�U���V�X�S�S�O�\���L�V���F�R�Q�Q�H�F�W�H�G��

�D�Q�G���W�K�H���Z�D�W�H�U���D�L�U���V�X�S�S�O�\���W�R���W�K�H���X�Q�L�W���L�V���R�S�H�Q����
������ �6�H�O�H�F�W���U�H�T�X�H�V�W�H�G���I�X�Q�F�W�L�R�Q�����8�V�H���W�K�H���X�Q�L�W���D�F�F�R�U�G�L�Q�J��

�W�R���W�K�H���´�8�V�H�U���*�X�L�G�H� �́�

7.1.2. �6�W�R�S
�������&�O�R�V�H���W�K�H���Z�D�W�H�U���V�X�S�S�O�\��
������ �&�R�Q�Q�H�F�W���W�K�H���S�R�Z�H�U���V�X�S�S�O�\��
������ �'�H�D�F�W�L�Y�D�W�H���F�K�H�P�L�F�D�O���V�X�S�S�O�\���E�\���S�X�O�O�L�Q�J���X�S���W�K�H���V�X�F��

�W�L�R�Q���K�R�V�H���R�U���U�H�P�R�Y�L�Q�J���W�K�H���X�V�H�U�S�D�F�N��
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�'�X�H���W�R���W�K�H���I�R�O�O�R�Z�L�Q�J���L�W���L�V���Y�H�U�\���L�P�S�R�U�W�D�Q�W��
�W�R���F�O�R�V�H���W�K�H���Z�D�W�H�U���V�X�S�O�O�\���Z�K�H�Q���W�K�H���X�Q�L�W��
�Q�R�W���L�Q���X�V�H��

• �,�I���W�K�H���Z�D�W�H�U���V�X�S�S�O�\���L�V���O�H�I�W���R�S�H�Q���Z�K�H�Q��
�W�K�H���X�Q�L�W���L�V���Q�R�W���L�Q���X�V�H�����Z�D�W�H�U���P�L�J�K�W��
�V�H�H�S���L�Q�W�R���W�K�H���S�U�R�G�X�F�W���S�L�F�N���X�S���O�L�Q�H���L�I��
�W�K�H���Q�R�Q���U�H�W�X�U�Q���Y�D�O�Y�H���R�Q���W�K�H���L�Q�M�H�F�W�R�U��
�E�O�R�F�N���L�V���O�H�D�N�L�Q�J�������Z�K�L�F�K���P�H�D�Q�V���W�K�D�W��
the product can might be filled with 
�Z�D�W�H�U��

7.1.3. Adjustment of detergent
�5�H�P�R�Y�H���F�R�Y�H�U���I�U�R�P���W�K�H���X�Q�L�W��
�$�G�M�X�V�W�P�H�Q�W���R�I���G�H�W�H�U�J�H�Q�W���F�D�Q���E�H���G�R�Q�H���E�\���P�H�D�Q�V���R�I���D��
�O�L�P�L�W�L�Q�J���Q�R�]�]�O�H�����O�D�\�R�X�W���G�U�D�Z�L�Q�J����

�7�K�H���O�L�P�L�W�L�Q�J���Q�R�]�]�O�H���L�V���S�O�D�F�H�G���L�Q���W�K�H���V�X�F�W�L�R�Q���Q�L�S�S�O�H��
�R�I���W�K�H���Q�R�Q���U�H�W�X�U���Y�D�O�Y�H�����6�H�H���S�L�F�W�X�U�H���Q�R��������������������������
�D�Q�G���F�D�Q���E�H���U�H�S�O�D�F�H�G���Z�L�W�K���D���V�P�D�O�O�H�U���R�U���O�D�U�J�H�U���Q�R�]�]�O�H��
�G�H�S�H�Q�G�L�Q�J���R�Q���W�K�H���F�R�Q�F�H�Q�W�U�D�W�L�R�Q���Q�H�H�G�H�G�����S�O�H�D�V�H���D�O�V�R��
�V�H�H���W�D�E�O�H���I�R�U���J�X�L�G�H�O�L�Q�H�V��

�$�O�O���W�H�V�W�V���K�D�Y�H���E�H�H�Q���P�D�G�H���Z�L�W�K��
�)�R�D�P�J�X�D�U�G���+�H�U�R��������

�1�R�]�]�O�H���F�R�O�R�X�U�&�R�Q�F�H�Q�W�U�D�W�L�R�Q���E�\�����������0�3�D���L�Q����

�2�U�D�Q�J�H ������

Brown ������

�<�H�O�O�R�Z ������

�7�X�U�T�X�R�L�V�H ������

Purple ������

�/�L�J�K�W���E�O�X�H ������

�3�L�Q�N ������
�,�Q���R�U�G�H�U���W�R���J�H�W���\�R�X�U���H�T�X�L�S�P�H�Q�W���D�G�M�X�V�W�H�G���S�U�R�S�H�U�O�\���Z�H��
�U�H�F�R�P�P�H�Q�G���W�K�D�W���\�R�X�U���F�K�H�P�L�F�D�O���V�X�S�S�O�L�H�U���D�G�M�X�V�W���L�W���I�R�U��
�\�R�X����

7.1.4. Adjustment of Sanitation
�5�H�P�R�Y�H���F�R�Y�H�U���I�U�R�P���W�K�H���X�Q�L�W��
�$�G�M�X�V�W�P�H�Q�W���R�I���W�K�H���V�D�Q�L�W�D�W�L�R�Q���F�D�Q���E�H���G�R�Q�H���E�\���P�H�D�Q�V���R�I��
�D���O�L�P�L�W�L�Q�J���Q�R�]�]�O�H��
�7�K�H���O�L�P�L�W�L�Q�J���Q�R�]�]�O�H���L�V���S�O�D�F�H�G���L�Q���W�K�H���V�X�F�W�L�R�Q���Q�L�S�S�O�H��
�R�I���W�K�H���Q�R�Q���U�H�W�X�U���Y�D�O�Y�H�����6�H�H���S�L�F�W�X�U�H���Q�R��������������������������
�D�Q�G���F�D�Q���E�H���U�H���S�O�D�F�H�G���Z�L�W�K���D���V�P�D�O�O�H�U���R�U���O�D�U�J�H�U���Q�R�]�]�O�H��
�G�H�S�H�Q�G�L�Q�J���R�Q���W�K�H���F�R�Q�F�H�Q�W�U�D�W�L�R�Q���Q�H�H�G�H�G�����S�O�H�D�V�H���D�O�V�R��
�V�H�H���W�D�E�O�H���I�R�U���J�X�L�G�H�O�L�Q�H�V��

�$�O�O���W�H�V�W�V���K�D�Y�H���E�H�H�Q���P�D�G�H���Z�L�W�K���3�����6�W�H�U�L�O�O������������������������������

 

���1�R�]�]�O�H���F�R�O�R�X�U �&�R�Q�F�H�Q�W�U�D�W�L�R�Q���E�\�����������0�3�D���L�Q����

�2�U�D�Q�J�H ������

Brown ������

�<�H�O�O�R�Z ������

�7�X�U�T�X�R�L�V�H ������

Purple ������

�/�L�J�K�W���E�O�X�H ������

�3�L�Q�N ������
���,�Q���R�U�G�H�U���W�R���J�H�W���\�R�X�U���H�T�X�L�S�P�H�Q�W���D�G�M�X�V�W�H�G���S�U�R�S�H�U�O�\���Z�H��
�U�H�F�R�P�P�H�Q�G���W�K�D�W���\�R�X�U���F�K�H�P�L�F�D�O���V�X�S�S�O�L�H�U���D�G�M�X�V�W���L�W���I�R�U��
�\�R�X��

7.1.5. Adjustment of air
�1�R�U�P�D�O�O�\���W�K�H���$�L�U���Z�L�O�O���Q�R�W���Q�H�H�G���D�G�M�X�V�W�P�H�Q�W���R�Q���W�K�H���X�Q�L�W��

�,�I���D�G�M�X�V�W�P�H�Q�W���L�V���Q�H�F�H�V�V�D�U�\��
�'�R���Q�R�W���D�W�W�H�P�S�W���W�R���D�G�M�X�V�W���W�K�H���$�L�U���\�R�X�U���V�H�O�I���D�O�Z�D�\�V���F�R�Q��
�W�D�F�W���D�P���D�X�W�K�R�U�L�V�H�G���V�H�U�Y�L�F�H���F�R�P�S�D�Q�\��

WARNING��
�:�K�H�Q���Z�R�U�N�L�Q�J���R�Q���W�K�H���F�R�P�S�U�H�V�V�R�U���E�H��
�F�D�U�H���I�X�O�O�����V�H�Y�H�U�D�O���S�D�U�W�V���R�I���W�K�H���&�R�P��
�S�U�H�V�V�R�U���P�D�\���E�H���Y�H�U�\���K�R�W��

7.2. �0�D�L�Q�W�H�Q�D�Q�F�H�����W�U�R�X�E�O�H���V�K�R�R�W�L�Q�J���D�Q�G���6�H�U�Y�L�F�H
       Maintenance Instructions

�������4�X�L�F�N���F�R�X�S�O�L�Q�J�V�����L�W���L�V���U�H�F�R�P�P�H�Q�G�H�G���W�R���O�X�E�U�L�F�D�W�H��
�D�O�O���F�R�X�S�O�L�Q�J�V���S�D�U�W�V���U�H�J�X�O�D�U�O�\�����D�S�S�U�R�[�����R�Q�F�H���D���\�H�D�U����
�E�\���Z�D�W�H�U���S�U�R�R�I���J�U�H�D�V�H���W�R���S�U�H�Y�H�Q�W���O�H�D�N�V���D�Q�G���G�D�P��
�D�J�H���R�I���R���U�L�Q�J�V��

������ �,�I���W�K�H���T�X�L�F�N���F�R�X�S�O�L�Q�J�V���O�H�D�N�����R���U�L�Q�J�V���V�K�R�X�O�G���E�H��
�U�H�S�O�D�F�H�G��

������ �'�H�S�H�Q�G�L�Q�J���R�Q���X�V�D�J�H�����P�D�L�Q�W�H�Q�D�Q�F�H���V�K�R�X�O�G���E�H��
�X�Q�G�H�U�W�D�N�H�Q���E�\���D�Q���D�X�W�K�R�U�L�V�H�G���V�H�U�Y�L�F�H���H�Q�J�L�Q�H�H�U���D�W��
�O�H�D�V�W���R�Q�F�H���D���\�H�D�U���L�Q���R�U�G�H�U���W�R���S�U�H�Y�H�Q�W���G�H�I�H�F�W�V���D�Q�G��
�I�D�L�O�X�U�H���R�I���R�S�H�U�D�W�L�R�Q�����$�X�W�K�R�U�L�V�H�G���H�Q�J�L�Q�H�H�U�V���D�U�H��
�S�H�U�V�R�Q�V���Z�K�R���G�X�H���W�R���W�K�H�L�U���V�N�L�O�O�V���D�Q�G���H�[�S�H�U�L�H�Q�F�H��
�K�D�Y�H���V�X�I�I�L�F�L�H�Q�W���N�Q�R�Z�O�H�G�J�H���R�I���+�\�J�L�H�Q�H���6�\�V�W�H�P�V��
�D�Q�G���D�U�H���F�R�Q�I�L�G�H�Q�W���Z�L�W�K���W�K�H���V�W�D�W�H���Z�R�U�N���V�D�I�H�W�\���U�H�J�X��
�O�D�W�L�R�Q�V�����D�F�F�L�G�H�Q�W���S�U�H�Y�H�Q�W�L�Q�J���U�H�J�X�O�D�W�L�R�Q�V�����O�L�Q�H�V���D�Q�G��
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�J�H�Q�H�U�D�O�O�\���D�F�N�Q�R�Z�O�H�G�J�H�G���W�H�F�K�Q�L�F�D�O���U�H�J�X�O�D�W�L�R�Q�V��
�V�X�F�K���D�V���'�,�1���Q�R�U�P�V���D�Q�G���9�'�(���S�U�R�Y�L�V�L�R�Q�V�����)�R�U��
�\�R�X�U���V�D�I�H�W�\�����W�K�L�V���F�O�H�D�Q�L�Q�J���X�Q�L�W���K�D�V���E�H�H�Q���P�D�Q�X�I�D�F��
�W�X�U�H�G���D�F�F�R�U�G�L�Q�J���W�R���D�O�O���U�H�O�H�Y�D�Q�W���U�H�J�X�O�D�W�L�R�Q�V���Y�D�O�L�G��
�L�Q���W�K�H���(�8���D�Q�G���W�K�H�U�H�I�R�U�H���L�W���K�D�V���E�H�H�Q���V�X�S�S�O�L�H�G���Z�L�W�K��
�W�K�H���&�(���P�D�U�N�L�Q�J�����)�R�U���I�X�U�W�K�H�U���L�Q�I�R�U�P�D�W�L�R�Q�����S�O�H�D�V�H��
�U�H�I�H�U���W�R���W�K�H���V�H�U�Y�L�F�H���G�H�S�D�U�W�P�H�Q�W��

������When the cleaning process has been completed 
�R�U���F�K�H�P�L�F�D�O�V���K�D�Y�H���E�H�H�Q���F�K�D�Q�J�H�G�����L�W���L�V���L�P�S�R�U�W�D�Q�W��
�W�R���U�L�Q�V�H���W�K�H���V�X�F�W�L�R�Q���D�Q�G���L�Q�M�H�F�W�R�U���V�\�V�W�H�P�V���L�Q���W�K�H��
�I�R�O�O�R�Z�L�Q�J���Z�D�\��

• Replace the can with a can containing clean  
�Z�D�W�H�U��

• �3�X�W���W�K�H���V�X�F�W�L�R�Q���K�R�V�H���L�Q�W�R���W�K�H���Z�D�W�H�U���F�D�Q��
• �&�R�Q�Q�H�F�W���W�K�H���I�R�D�P���Q�R�]�]�O�H��
• �2�S�H�Q���W�K�H���V�S�U�D�\���J�X�Q���R�X�W�O�H�W���Y�D�O�Y�H���D�Q�G���N�H�H�S���L�W���R�S�H�Q��

�X�Q�W�L�O���W�K�H���L�Q�M�H�F�W�R�U���K�D�V���E�H�H�Q���U�L�Q�V�H�G���W�K�U�R�X�J�K��
�����������������D�S�S�U�R�[�����������V�H�F�R�Q�G�V����
• �5�H�P�R�Y�H���W�K�H���V�X�F�W�L�R�Q���K�R�V�H���I�U�R�P���W�K�H���Z�D�W�H�U���F�D�Q��
������It is recommended to delime the unit according to 

�S�K�D�U�D�J�U�D�S�K��������
������It is recommended to clean the surface inside the 

unit at least once a month in order to maintain 
�S�D�U�W�V���D�Q�G���D�Y�R�L�G���F�R�U�U�R�V�L�R�Q���R�I���S�D�U�W�V��

8. ���2�S�H�U�D�W�L�R�Q

8.1. ���%�H�I�R�U�H���2�S�H�U�D�W�L�R�Q��
�0�D�N�H���V�X�U�H���W�K�D�W���W�K�H���F�D�U�U�\�L�Q�J���F�D�S�D�F�L�W�\���R�I���W�K�H���Z�D�O�O���L�V��
�V�X�I�I�L�F�L�H�Q�W���E�H�I�R�U�H���P�R�X�Q�W�L�Q�J���W�K�H���X�Q�L�W���W�R���W�K�H���Z�D�O�O�����X�V�H���D�S��
�S�U�R�S�U�L�D�W�H���V�F�U�H�Z�V���D�Q�G���G�R�Z�H�O�V���Z�K�H�Q���P�R�X�Q�W�L�Q�J���W�K�H���X�Q�L�W��

The pipeline must be rinsed through 
�E�H�I�R�U�H���W�K�H���V�\�V�W�H�P���L�V���F�R�Q�Q�H�F�W�H�G����

�5�H�P�R�Y�H���F�R�Y�H�U���E�H�I�R�U�H���W�K�H���X�Q�L�W���L�V���P�R�X�Q�W��
�H�G���R�Q���W�K�H���Z�D�O�O��

8.2. �6�W�D�U�W���6�W�R�S�����F�K�D�Q�J�H�����U�L�Q�V�H�����I�R�D�P�����G�H�V��

Start the unit
�������&�K�H�F�N���W�K�D�W���W�K�H���S�R�Z�H�U���V�X�S�S�O�\���L�V���F�R�Q�Q�H�W�H�G���D�Q�G���W�K�H��

�Z�D�W�H�U���V�X�S�S�O�\���I�R�U���W�K�H���V�\�V�W�H�P���L�V���R�S�H�Q��
������ �6�H�O�H�F�W���U�H�T�X�H�V�W�H�G���I�X�Q�F�W�L�R�Q�����8�V�H���W�K�H���X�Q�L�W���D�F�F�R�U�G�L�Q�J��

�W�R���W�K�H���´�8�V�H�U���*�X�L�G�H� �́�
�6�W�R�S���W�K�H���X�Q�L�W

������ �'�L�V�F�R�Q�Q�H�F�W���W�K�H���S�R�Z�H�U���V�X�S�S�O�\
������ �&�O�R�V�H���W�K�H���Z�D�W�H�U���V�X�S�S�O�\

It is important to close the water when 
�W�K�H���X�Q�L�W���L�V���O�H�I�W���D�I�W�H�U���X�V�H����

• �,�I���W�K�H���Z�D�W�H�U���V�X�S�S�O�\���L�V���O�H�I�W���R�S�H�Q���Z�K�H�Q���W�K�H���X�Q�L�W���L�V���Q�R�W��
�L�Q���X�V�H�����Z�D�W�H�U���P�L�J�K�W���V�H�H�S���L�Q�W���R�W�K�H���S�U�R�G�X�F�W���S�L�F�N���X�S��

�O�L�Q�H���L�I���W�K�H���Q�R�Q���U�H�W�X�U�Q���Y�D�O�Y�H���R�Q���W�K�H���L�Q�M�H�F�W�R�U���E�O�R�F�N���L�V��
�O�H�D�N�L�Q�J��

�:�D�W�H�U���V�H�H�S�L�Q�J���E�D�F�N���L�Q���W�R���W�K�H���S�U�R�G�X�F�W���S�L�F�N���X�S���O�L�Q�H���Z�L�O�O��
dilute the product in the can and this will effect the 
�I�R�D�P���T�X�D�O�L�W�\���Z�K�H�Q���I�R�D�P�L�Q�J���Z�L�W�K���W�K�H���X�Q�L�W��

CAUTION
�7�K�H���F�K�H�P�L�F�D�O���V�X�S�S�O�\���P�X�V�W���D�O�Z�D�\�V���E�H��
�U�L�Q�V�H�G���W�K�R�U�R�X�J�K�O�\���D�I�W�H�U���X�V�H

������The following procedure will clean the chemical 
�V�X�S�S�O�\���I�R�U���G�H�W�H�U�J�H�Q�W�V���D�Q�G���R�U���U�H�P�D�L�Q�V���R�I���G�L�V�L�Q�I�H�F�W��
�D�Q�W�V��

������ �������5�H�P�R�Y�H���8�V�H�U���3�D�F�N���R�U���W�K�H���F�D�Q�V��
������ �������+�R�O�G���W�K�H���U�L�Q�V�L�Q�J���E�R�W�W�O�H���Z�L�W�K���F�O�H�D�Q���Z�D�W�H�U���W�L�J�K�W�O�\��

�D�J�D�L�Q�V�W���W�K�H���V�X�F�W�L�R�Q���R�S�H�Q�L�Q�J�����Z�L�W�K���8�V�H�U���3�D�F�N������
�$�O�W�H�U�Q�D�W�L�Y�H�O�\�����\�R�X���F�D�Q���S�O�D�F�H���D���8�V�H�U���3�D�F�N���Z�L�W�K��
�F�O�H�D�Q���Z�D�W�H�U���L�Q���W�K�H���K�R�O�G�H�U���R�U���±���Z�L�W�K�R�X�W���8�V�H�U���3�D�F�N��
�±���S�O�D�F�H���W�K�H���K�R�V�H���L�Q���D���E�X�F�N�H�W���R�I���F�O�H�D�Q���Z�D�W�H�U��

������ �������$�F�W�L�Y�D�W�H���W�K�H���K�R�V�H���K�D�Q�G�O�H���X�Q�W�L�O���F�O�H�D�Q���Z�D�W�H�U��
�F�R�P�H�V���R�X�W���R�I���W�K�H���Q�R�]�]�O�H�����D�S�S�U�R�[�����������V�H�F�R�Q�G�V��

9. �0�D�L�Q�W�H�Q�D�Q�F�H�����7�U�R�X�E�O�H���V�K�R�R�W�L�Q�J����
Service

CAUTION
�%�H�I�R�U�H���G�R�L�Q�J���D�Q�\���P�D�L�Q�W�H�Q�D�Q�F�H�����W�U�R�X��
�E�O�H�V�K�R�R�W�L�Q�J���R�U���V�H�U�Y�L�F�H���P�D�N�H���V�X�U�H��
that the unit and the parts in the unit 
�D�U�H���Q�R�W���W�R���K�R�W���W�R���K�D�Q�G�O�H��

CAUTION
�%�H�I�R�U�H���G�R�L�Q�J���D�Q�\���P�D�L�Q�W�H�Q�D�Q�F�H�����W�U�R�X��
�E�O�H�V�K�R�R�W�L�Q�J���R�U���V�H�U�Y�L�F�H���P�D�N�H���V�X�U�H��
�W�K�D�W���W�K�H���S�R�Z�H�U���V�X�S�S�O�\���L�V���G�L�V�F�R�Q��
�Q�H�F�W�H�G�����N�H�H�S���W�K�H���S�O�X�J���F�O�R�V�H���W�R���\�R�X��
�D�W���D�O�O���W�L�P�H�V���W�R���S�U�H�Y�H�Q�W���V�R�P�H�R�Q�H���I�U�R�P��
�D�F�F�L�G�H�Q�W�D�O�O�\���U�H�F�R�Q�Q�H�F�W�L�Q�J���W�K�H���S�R�Z�H�U��
�V�X�S�S�O�\���Z�K�L�O�H���\�R�X���D�U�H���Z�R�U�N�L�Q�J���R�Q���W�K�H��
�X�Q�L�W����

9.1. Preventive maintenance
�'�H�S�H�Q�G�L�Q�J���R�Q���X�V�D�J�H�����P�D�L�Q�W�H�Q�D�Q�F�H���V�K�R�X�O�G���E�H���X�Q��
�G�H�U�W�D�N�H�Q���E�\���D�Q���D�X�W�K�R�U�L�V�H�G���V�H�U�Y�L�F�H���H�Q�J�L�Q�H�H�U���D�W���O�H�D�V�W��
�R�Q�F�H���D���\�H�D�U���L�Q���R�U�G�H�U���W�R���S�U�H�Y�H�Q�W���G�H�I�H�F�W�V���D�Q�G���I�D�L�O�X�U�H���R�I��
�R�S�H�U�D�W�L�R�Q�����$�X�W�K�R�U�L�V�H�G���H�Q�J�L�Q�H�H�U�V���D�U�H���S�H�U�V�R�Q�V���Z�K�R���G�X�H��
�W�R���W�K�H�L�U���V�N�L�O�O�V���D�Q�G���H�[�S�H�U�L�H�Q�F�H���K�D�Y�H���V�X�I�I�L�F�L�H�Q�W���N�Q�R�Z�O��
�H�G�J�H���R�I���W�K�H���+�\�J�L�H�Q�H���6�\�V�W�H�P�V���D�Q�G���D�U�H���F�R�Q�I�L�G�H�Q�W���Z�L�W�K��
�W�K�H���V�W�D�W�H���Z�R�U�N���V�D�I�H�W�\���U�H�J�X�O�D�W�L�R�Q�V�����D�F�F�L�G�H�Q�W���S�U�H�Y�H�Q�W�L�Q�J��
�U�H�J�X�O�D�W�L�R�Q�V�����O�L�Q�H�V���D�Q�G���J�H�Q�H�U�D�O�O�\���D�F�N�Q�R�Z�O�H�G�J�H�G���W�H�F�K�Q�L��
�F�D�O���U�H�J�X�O�D�W�L�R�Q�V���V�X�F�K���D�V���'�,�1���Q�R�U�P�V���D�Q�G���9�'�(���S�U�R�Y�L��
�V�L�R�Q�V�����)�R�U���\�R�X�U���V�D�I�H�W�\�����W�K�L�V���F�O�H�D�Q�L�Q�J���X�Q�L�W���K�D�V���E�H�H�Q��
�P�D�Q�X�I�D�F�W�X�U�H�G���D�F�F�R�U�G�L�Q�J���W�R���D�O�O���U�H�O�H�Y�D�Q�W���U�H�J�X�O�D�W�L�R�Q�V��
�Y�D�O�L�G���L�Q���W�K�H���(�8���D�Q�G���W�K�H�U�H�I�R�U�H���L�W���K�D�V���E�H�H�Q���V�X�S�S�O�L�H�G���Z�L�W�K��
�W�K�H���&�(���P�D�U�N�L�Q�J�����)�R�U���I�X�U�W�K�H�U���L�Q�I�R�U�P�D�W�L�R�Q�����S�O�H�D�V�H���U�H�I�H�U��
�W�R���W�K�H���V�H�U�Y�L�F�H���G�H�S�D�U�W�P�H�Q�W��



����

E
ng

lis
h 

(E
N

)

9.2. �5�L�Q�V�L�Q�J���W�K�H���F�K�H�P�L�F�D�O���V�X�S�S�O�\���L�Q�M�H�F�W�R�U���V�\�V�W�H�P

�7�K�H���F�K�H�P�L�F�D�O���V�X�S�S�O�\���P�X�V�W���D�O�Z�D�\�V���E�H��
�U�L�Q�V�H�G���W�K�R�U�R�X�J�K�O�\���D�I�W�H�U���X�V�H��

Remains of detergents or disinfectants can clog the 
�L�Q�M�H�F�W�R�U���V�R���L�W���Q�H�H�G�V���W�R���E�H���U�L�Q�V�H�G���R�U���U�H�S�O�D�F�H�G��
�7�K�H���I�R�O�O�R�Z�L�Q�J���S�U�R�F�H�G�X�U�H���Z�L�O�O���F�O�H�D�Q���W�K�H���F�K�H�P�L�V�W�U�\���V�X�S��
�S�O�\���I�R�U���G�H�W�H�U�J�H�Q�W�V���D�Q�G���R�U���U�H�P�D�L�Q�V���R�I���G�L�V�L�Q�I�H�F�W�D�Q�W�V��

�������5�H�P�R�Y�H���8�V�H�U���3�D�F�N���R�U���F�D�Q�V��
������ �+�R�O�G���W�K�H���U�L�Q�V�L�Q�J���E�R�W�W�O�H���Z�L�W�K���F�O�H�D�Q���Z�D�W�H�U���W�L�J�K�W�O�\��

�D�J�D�L�Q�V�W���W�K�H���V�X�F�W�L�R�Q���R�S�H�Q�L�Q�J�����Z�L�W�K���8�V�H�U���3�D�F�N�����R�U��
�D�J�D�L�Q�V�W���W�K�H���K�R�V�H�����Z�L�W�K�R�X�W���8�V�H�U���3�D�F�N�������$�O�W�H�U�Q�D�W�L��
�Y�H�O�\�����\�R�X���F�D�Q���S�O�D�F�H���D���8�V�H�U���3�D�F�N���Z�L�W�K���F�O�H�D�Q���Z�D�W�H�U��
�L�Q���W�K�H���K�R�O�G�H�U���R�U���±���Z�L�W�K�R�X�W���8�V�H�U���3�D�F�N���±���S�O�D�F�H���W�K�H��
�K�R�V�H���L�Q���D���E�X�F�N�H�W���R�I���F�O�H�D�Q���Z�D�W�H�U��

������ �$�F�W�L�Y�D�W�H���W�K�H���K�R�V�H���K�D�Q�G�O�H���X�Q�W�L�O��clean water comes 
�R�X�W���R�I���W�K�H���Q�R�]�]�O�H�����D�S�S�U�R�[�����������V�H�F�R�Q�G�V����

This procedure should be
followed both on the detergent
�D�Q�G���W�K�H���G�L�V�L�Q�I�H�F�W�D�Q�W���V�L�G�H��

9.3. Deliming
• �'�L�V�F�R�Q�Q�H�F�W���W�K�H���S�R�Z�H�U���V�X�S�S�O�\��
• �'�L�V�F�R�Q�Q�H�F�W���W�K�H���S�L�F�N���X�S���K�R�V�H���I�U�R�P���W�K�H���G�H�W�H�U�J�H�Q�W��

�Q�R�Q���U�H�W�X�U�Q���Y�D�O�Y�H���R�Q���W�K�H���L�Q�M�H�F�W�R�U���E�O�R�F�N��
• �3�U�H�S�D�U�H���W�K�H���G�H�O�L�P�L�Q�J���I�O�X�L�G��
• �&�R�Q�Q�H�F�W���W�K�H���G�H�O�L�P�L�Q�J���I�O�X�L�G���W�R���W�K�H���G�H�W�H�U�J�H�Q�W���Q�R�Q��

�U�H�W�X�U�Q���Y�D�O�Y�H���R�Q���W�K�H���L�Q�M�H�F�W�R�U���E�O�R�F�N��
• �&�K�D�Q�J�H���W�K�H���X�Q�L�W���W�R���W�K�H���I�R�D�P���I�X�Q�F�W�L�R�Q��
• �$�F�W�L�Y�D�W�H���W�K�H���K�R�V�H���K�D�Q�G�O�H���X�Q�W�L�O���D�O�O���R�I���W�K�H���G�H�O�L�P�Q�L�Q�J��

�I�O�X�L�G���K�D�V���E�H�H�Q���V�X�F�N�H�G���L�Q���W�R���W�K�H���L�Q�M�H�F�W�R�U���E�O�R�F�N��
• �:�D�L�W�������P�L�Q�X�W�H�V��
• �&�R�Q�Q�H�F�W���F�O�H�D�Q���Z�D�W�H�U���W�R���W�K�H���G�H�W�H�U�J�H�Q�W���Q�R�Q���U�H�W�X�U�Q��

�Y�D�O�Y�H���R�Q���W�K�H���L�Q�M�H�F�W�R�U���E�O�R�F�N��
• �$�F�W�L�Y�D�W�H���W�K�H���K�R�V�H���K�D�Q�G�O�H���X�Q�W�L�O���D�O�O���R�I���W�K�H���F�O�H�D�Q���Z�D��

�W�H�U���K�D�V���E�H�H�Q���V�X�F�N�H�G���L�Q���W�R���W�K�H���L�Q�M�H�F�W�R�U���E�O�R�F�N��
• �5�H�P�R�Y�H���W�K�H���W�H�P�S�R�U�D�U�\���S�L�F�N���X�S���K�R�V�H���D�Q�G���U�H�L�Q�V�W�D�O�O��

�W�K�H���R�U�L�J�L�Q�D�O���S�L�F�N���X�S���K�R�V�H��
• �5�H�F�R�Q�Q�H�F�W���W�K�H���S�R�Z�H�U���V�X�S�S�O�\��
• �7�H�V�W���W�K�H���X�Q�L�W���L�Q���)�R�D�P���S�R�V�L�W�L�R�Q���P�D�N�H���V�X�U�H���W�K�H���Y�D�F�X��

�X�P���L�V���V�X�I�I�L�F�L�H�Q�W�����L�W���L�V���U�H�F�R�P�P�H�Q�G�H�G���W�R���E�H���E�H�W�Z�H�H�Q��
�������������������������L�Q�+�J���������������������������������0�3�D��

• Test that the unit can start and stop in both foam 
and rinse position

• �5�H�L�Q�V�W�D�O�O���W�K�H���F�R�Y�H�U���R�Q���W�K�H���X�Q�L�W
�7�K�H���I�R�O�O�R�Z�L�Q�J���G�H�O�L�P�L�Q�J���L�Q�W�H�U�Z�D�O�V���P�X�V�W���E�H���R�E�V�H�U�Y�H�G���W�R��
�S�U�H�Y�H�Q�W���O�L�P�H���E�X�L�O�G�L�Q�J���X�S���L�Q���W�K�H���X�Q�L�W�����W�K�D�W���F�D�Q���G�L�V�F�R�Q��
tinue operation of the unit

°dH �S�S�P �7�L�P�H���E�H�W�Z�H�H�Q���'�H�O�L�P�L�Q�J

������ ���������� �������P�R�Q�W�K�V

�������� ������������ �����W�R���������P�R�Q�W�K�V

���������� �������������� �����W�R�������P�R�Q�W�K�V

���������� �������������� �����W�R�������P�R�Q�W�K�V

�!���� �!������ �����W�R�������P�R�Q�W�K�V

9.4. �&�R�X�S�O�L�Q�J
It is recommended to lubricate all coupling parts regu��
�O�D�U�O�\�����D�S�S�U�R�[�����R�Q�F�H���D���P�R�Q�W�K�����Z�L�W�K���Z�D�W�H�U�S�U�R�R�I���J�U�H�D�V�H��
�W�R���S�U�H�Y�H�Q�W���O�H�D�N�V���D�Q�G���G�D�P�D�J�H���R�I���S�D�F�N�L�Q�J�V�����,�I���W�K�H���X�Q�L�W��
�L�V���H�T�X�L�S�S�H�G���Z�L�W�K���D���V�S�U�D�\���J�X�Q���W�K�H���S�L�V�W�R�Q���R�I���W�K�H���J�X�Q��
�V�K�R�X�O�G���D�O�V�R���E�H���O�X�E�U�L�F�D�W�H�G��
�,�Q���O�H�D�N�L�Q�J���T�X�L�F�N���F�R�X�S�O�L�Q�J�V���W�K�H���2���U�L�Q�J�V���V�K�R�X�O�G���E�H��
�U�H�S�O�D�F�H�G��

9.5. Internal cleaning of the unit
We recommend opening and cleaning the unit inside 
�P�L�Q�����R�Q�F�H���D���P�R�Q�W�K��
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9.6. �7�U�R�X�E�O�H���6�K�R�R�W�L�Q�J���D�Q�G���5�H�P�H�G�\

Fault Cause Remedy
�1�R���S�U�H�V�V�X�U�H���Z�L�W�K���U�L�Q�V�H���Q�R�]�]�O�H �1�R���Z�D�W�H�U���V�X�S�S�O�\��

�5�L�Q�V�L�Q�J���Q�R�]�]�O�H���Q�R�W���L�Q�V�W�D�O�O�H�G��

�2�S�H�Q���Z�D�W�H�U���V�X�S�S�O�\���Y�D�O�Y�H��

�3�O�D�F�H���U�L�Q�V�L�Q�J���Q�R�]�]�O�H��

�&�R�Q�W�D�F�W���\�R�X�U���O�R�F�D�O���V�H�U�Y�L�F�H���W�H�F�K�Q�L��
�F�L�D�Q��

�1�R���I�R�D�P���Z�L�W�K���I�R�D�P���Q�R�]�]�O�H�� �)�R�D�P���Q�R�]�]�O�H���Q�R�W���L�Q�V�W�D�O�O�H�G

�7�\�S�H���R�I���F�K�H�P�L�F�D�O���S�U�R�G�X�F�W���Q�R�W���V�X�L�W��
�D�E�O�H��

�&�K�H�P�L�F�D�O���O�L�P�L�W�L�Q�J���Q�R�]�]�O�H���L�V���E�O�R�F�N�H�G��

�3�O�D�F�H���I�R�D�P���Q�R�]�]�O�H��

�&�K�D�Q�J�H���W�R���F�R�U�U�H�F�W���W�\�S�H���R�I���F�K�H�P�L��
�F�D�O���S�U�R�G�X�F�W��

�&�K�D�Q�J�H���P�H�W�H�U�L�Q�J���W�L�S��

�1�R���V�D�Q�L�W�L�V�L�Q�J���V�S�U�D�\���Z�L�W�K���V�S�U�D�\��
�Q�R�]�]�O�H��

�6�S�U�D�\���Q�R�]�]�O�H���Q�R�W���L�Q�V�W�D�O�O�H�G��

�6�D�Q�L�W�L�V�H�U���O�L�P�L�W�L�Q�J���Q�R�]�]�O�H���L�V���E�O�R�F�N�H�G��

�3�O�D�F�H���V�S�U�D�\���Q�R�]�]�O�H��

�6�K�D�Q�J�H���P�H�W�H�U�L�Q�J���W�L�S��

�&�R�Q�W�D�F�W���\�R�X�U���O�R�F�D�O���V�H�U�Y�L�F�H���W�H�F�K�Q�L��
�F�L�D�Q��

�,�Q���F�D�V�H���R�I���H�U�U�R�U�V���W�U�R�X�E�O�H�V���Q�R�W���P�H�Q�W�L�R�Q�H�G���D�E�R�Y�H�����S�O�H�D�V�H���F�R�Q�W�D�F�W���\�R�X�U���O�R�F�D�O���V�H�U�Y�L�F�H���W�H�F�K�Q�L�F�L�D�Q���I�R�U���I�X�U�W�K�H�U���D�V�V�L�V��
�W�D�Q�W�V�����G�R���Q�R�W���D�W�W�H�P�S�W���W�R���V�H�U�Y�L�F�H���W�K�H���X�Q�L�W���\�R�X�U���V�H�O�I��

9.7. Service address

�3�O�H�D�V�H���V�H�H���W�K�H���E�D�F�N���F�R�Y�H�U���R�I���W�K�L�V���P�D�Q�X�D�O
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11. End of Use

11.1. Dismounting 
�'�L�V�F�R�Q�Q�H�F�W���W�K�H���S�R�Z�H�U���V�X�S�S�O�\��
�&�O�R�V�H���D�Q�G���G�L�V�F�R�Q�Q�H�F�W���W�K�H���Z�D�W�H�U���V�X�S�S�O�\��
�5�H�P�R�Y�H���W�K�H���X�Q�L�W���I�U�R�P���W�K�H���Z�D�O�O��

11.2. �'�L�V�S�R�V�D�O
�,�Q���F�D�V�H���W�K�H���X�Q�L�W���V�K�R�X�O�G���E�H���G�L�V�S�R�V�H�G�����L�W���P�X�V�W���E�H���V�H�S�D��
�U�D�W�H�G���D�Q�G���V�R�U�W�H�G���L�Q���H�J���U�H�F�\�F�O�D�E�O�H���D�Q�G���Q�R�Q���U�H�F�\�F�O�D�E�O�H��
�S�D�U�W�V��
�7�K�H���V�W�H�H�O���F�R�Q�V�W�U�X�F�W�L�R�Q���L�V���H�D�V�L�O�\���V�H�S�D�U�D�W�H�G���D�Q�G���G�L�V��
�S�R�V�H�G���D�Q�G���F�R�Q�V�W�L�W�X�W�H�V���Q�R���H�Q�Y�L�U�R�Q�P�H�Q�W�D�O���U�L�V�N���������Q�R�U���I�R�U��
�W�K�H���X�V�H�U��
Disposal must be made according to rules and regula��
tions in force for disposal of machines as well as all 
�V�W�D�Q�G�D�U�G�V���L�Q���F�R�Q�Q�H�F�W�L�R�Q���Z�L�W�K���H�Q�Y�L�U�R�Q�P�H�Q�W�D�O���S�U�R�W�H�F�W�L�R�Q��

�&�$�8�7�,�2�1
Disposal of electronic components 
and other remedies must be handled 
�D�V���V�S�H�F�L�D�O���G�L�V�S�R�V�D�O���Z�K�H�Q���G�L�V�S�R�V�H�G����
�$�O�W�H�U�Q�D�W�L�Y�H�O�\�����L�W���F�D�Q���E�H���G�L�V�S�R�V�H�G���E�\���D��
�V�S�H�F�L�D�O�L�V�H�G���G�L�V�S�R�V�D�O���F�R�P�S�D�Q�\��
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�������� �:�H�U�N�]�H�X�J�H� �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � ����

�������� �1�D�F�K���G�H�U���9�H�U�Z�H�Q�G�X�Q�J� �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � ����
������������ �'�H�P�R�Q�W�D�J�H��� �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � ����
������������ �(�Q�W�V�R�U�J�X�Q�J� �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � ����

1. Inhalt
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�%�L�W�W�H���Y�R�U���,�Q�E�H�W�U�L�H�E�Q�D�K�P�H���O�H�V�H�Q��

  

�%�L�W�W�H���W�U�D�J�H�Q���6�L�H���E�H�L���G�H�U���%�H�G�L�H�Q�X�Q�J���G�H�V���*�H�U�l�W�V���H�L�Q�H���%�U�L�O�O�H��

  

�%�L�W�W�H���W�U�D�J�H�Q���6�L�H���E�H�L���%�H�Q�X�W�]�X�Q�J���G�H�V���*�H�U�l�W�V���+�D�Q�G�V�F�K�X�K�H���X�Q�G���S�D�V��
�V�H�Q�G�H���.�O�H�L�G�X�Q�J��

  

�%�H�D�F�K�W�H�Q���6�L�H��
�(�L�Q�H���S�R�W�H�Q�]�L�H�O�O���J�H�I�l�K�U�O�L�F�K�H���6�L�W�X�D�W�L�R�Q��
�0�|�J�O�L�F�K�H���.�R�Q�V�H�T�X�H�Q�]�H�Q�����'�D�V���3�U�R�G�X�N�W���R�G�H�U���H�W�Z�D�V���L�Q���V�H�L�Q�H�U��
�1�l�K�H���N�|�Q�Q�W�H���E�H�V�F�K�l�G�L�J�W���V�H�L�Q�����3�U�l�Y�H�Q�W�L�R�Q��

  

�9�R�U�V�L�F�K�W��
�(�L�Q�H���J�H�I�l�K�U�O�L�F�K�H���6�L�W�X�D�W�L�R�Q�����
�0�|�J�O�L�F�K�H���.�R�Q�V�H�T�X�H�Q�]�H�Q�����/�H�L�F�K�W�H��
�R�G�H�U���J�H�U�L�Q�J�I�•�J�L�J�H���9�H�U�O�H�W�]�X�Q�J�H�Q�����.�D�Q�Q���D�X�F�K���J�H�Q�X�W�]�W���Z�H�U�G�H�Q�����X�P��
�Y�R�U���6�D�F�K�E�H�V�F�K�l�G�L�J�X�Q�J���R�G�H�U���Y�R�U���%�H�V�F�K�l�G�L�J�X�Q�J���D�Q�G�H�U�H�U���*�•�W�H�U��
�]�X���Z�D�U�Q�H�Q�����3�U�l�Y�H�Q�W�L�R�Q��

   

�:�D�U�Q�X�Q�J��
�(�L�Q�H���S�R�W�H�Q�]�L�H�O�O���J�H�I�l�K�U�O�L�F�K�H���6�L�W�X�D�W�L�R�Q��
�0�|�J�O�L�F�K�H���.�R�Q�V�H�T�X�H�Q�]�H�Q�����7�R�G���R�G�H�U���V�F�K�Z�H�U�H���9�H�U�O�H�W�]�X�Q�J�H�Q����
�3�U�l�Y�H�Q�W�L�R�Q��

  

�*�H�I�D�K�U��
�(�L�Q�H���J�H�I�l�K�U�O�L�F�K�H���6�L�W�X�D�W�L�R�Q�����
�0�|�J�O�L�F�K�H���.�R�Q�V�H�T�X�H�Q�]�H�Q�����7�R�G���R�G�H�U��
�V�F�K�Z�H�U�H���9�H�U�O�H�W�]�X�Q�J�H�Q�����3�U�l�Y�H�Q�W�L�R�Q��

�*�H�I�D�K�U��
�6�F�K�D�U�I�H���.�D�Q�W�H�Q�������$�F�K�W�H�Q���6�L�H���D�X�I���,�K�U�H���)�L�Q�J�H�U��

2. �,�Q���G�L�H�V�H�P���'�R�N�X�P�H�Q�W���Y�H�U�Z�H�Q�G�H�W�H���6�\�P�E�R�O�H
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3. Allgemeine 
Informationen

�'�L�H���;�3���)�R�D�P�H�U���(�L�Q�K�H�L�W���L�V�W���H�L�Q�H��
�N�R�P�S�O�H�W�W�H���+�\�J�L�H�Q�H�V�W�D�W�L�R�Q���]�X�P��
�(�L�Q�V�F�K�l�X�P�H�Q�����6�S�•�O�H�Q���X�Q�G���'�H�V�L�Q�I�L��
�]�L�H�U�H�Q�����'�D�V���*�H�U�l�W
�E�H�Q�|�W�L�J�W���H�L�Q�H���D�X�V�U�H�L�F�K�H�Q�G�H���:�D�V��
�V�H�U�]�X�I�X�K�U�����'�U�X�F�N�O�X�I�W���X�Q�G���H�L�Q���5�H�L�Q�L��
�J�X�Q�J�V�����R�G�H�U���'�H�V�L�Q�I�H�N�W�L�R�Q�V�P�L�W�W�H�O��
�'�D�V���*�H�U�l�W���L�V�W���I�•�U���G�H�Q���(�L�Q�V�D�W�]���P�L�W��
�H�L�Q�H�U���9�L�H�O�]�D�K�O���Y�R�Q���F�K�H�P�L�V�F�K�H�Q��
�3�U�R�G�X�N�W�H�Q���J�H�S�U�•�I�W���X�Q�G���J�H�Q�H�K�P�L�J�W��

Verwendung von Hygienechemi ��
�N�D�O�L�H�Q��
�'�D�V���;�3���)�R�D�P�H�U���*�H�U�l�W���N�D�Q�Q���P�L�W��
�6�F�K�D�X�P�U�H�L�Q�L�J�H�U�Q���X�Q�G���'�H�V�L�Q�I�H�N�W�L�R�Q�V��
�P�L�W�W�H�O�Q���Y�H�U�Z�H�Q�G�H�W���Z�H�U�G�H�Q��

�:�D�U�Q�X�Q�J�����9�H�U��
wenden Sie das 
Wasser aus 
�G�H�P���*�H�U�l�W���D�X�V�V��
�F�K�O�L�H�‰�O�L�F�K���I�•�U���5�H�L�Q�L��
�J�X�Q�J�V�]�Z�H�F�N�H��

�%�L�W�W�H���l�Q�G�H�U�Q���6�L�H���Q�L�F�K�W���G�L�H���(�L�Q�V�W�H�O��
�O�X�Q�J�H�Q�����G�L�H���Y�R�P���/�L�H�I�H�U�D�Q�W�H�Q���G�H�U��
�+�\�J�L�H�Q�H�F�K�H�P�L�N�D�O�L�H�Q���Y�R�U�J�H�Q�R�P�P�H�Q��
�R�G�H�U���H�P�S�I�R�K�O�H�Q���Z�X�U�G�H�Q��

�'�L�H���9�H�U�V�R�U�J�X�Q�J���P�L�W���5�H�L�Q�L�J�X�Q�J�V�����X�Q�G��
�'�H�V�L�Q�I�H�N�W�L�R�Q�V�P�L�W�W�H�O�Q���H�U�I�R�O�J�W���•�E�H�U��
�.�D�Q�L�V�W�H�U���P�L�W���F�K�H�P�L�V�F�K�H�Q���3�U�R�G�X�N��
�W�H�Q�����G�L�H���X�Q�W�H�U���G�H�P���*�H�U�l�W���P�R�Q�W�L�H�U�W��
�Z�H�U�G�H�Q��

�)�L�J�������� �� �� ����������������������
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3.1. Layout for XP Foamer.

������ Wassereinlass
������ Pumpe
������ Durchflussschalter
������ �,�Q�M�H�N�W�R�U�E�O�R�F�N
������ �&�K�H�P�L�N�D�O�L�H�Q�H�L�Q�O�D�V�V�����%�O�R�F�N
������ �'�H�V�L�Q�I�H�N�W�L�R�Q�V�P�L�W�W�H�O�H�L�Q�O�D�V�V�����%�O�R�F�N
������ �/�X�I�W�H�L�Q�O�D�V�V�����%�O�R�F�N
������ Kompressor
������ Wasserauslass
�������� �6�F�K�D�O�W�H�U�����.�R�P�S�U�H�V�V�R�U
�������� �6�F�K�D�O�W�N�D�V�W�H�Q
�������� �6�W�U�R�P�Y�H�U�V�R�U�J�X�Q�J

1

3

2

12
9

11
3

1

2

45
68

7
10

     
     
�� �� �������������������%
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3.2. �%�H�W�U�L�H�E�V�S�O�l�Q�H��
      

�)������ �)�L�O�W�H�U��
�)�6�7������ �'�X�U�F�K�À�X�V�V�V�F�K�D�O�W�H�U���X�Q�G�����D�X�V�O�|�V�H�U
�&������ �5�•�F�N�V�F�K�O�D�J�Y�H�Q�W�L�O��
�&�3������ �.�U�H�L�V�H�O�S�X�P�S�H��
�(�-������ �(�M�H�N�W�R�U��
�+�9������ �+�\�G�U�D�X�O�L�N�Y�H�Q�W�L�O��
�+�&������ �6�F�K�O�D�X�F�K�D�Q�V�F�K�O�X�V�V��
�$������ �/�X�I�W�]�X�I�X�K�U��
�'������ �$�X�V�O�D�V�V��
�(������ �(�L�Q�O�D�V�V�����5�H�L�Q�L�J�X�Q�J�V�P�L�W�W�H�O��
�:������ �:�D�V�V�H�U�H�L�Q�O�D�V�V��
�&�2���� �.�R�P�S�U�H�V�V�R�U
�5�9������ �5�H�J�X�O�L�H�U�Y�H�Q�W�L�O

E1
F

E2
F

W

CP FST C

C

C C

D

A

EJ

RV CO

EJ

HV

HC

         �� �� �� ������������������



����

1 23

7 8

5

6

9

10

11 12

4

Nil�sk FOOD, Blytækkervej 2, DK - 9000 Aalborg

Pressure Max Mpa 0,8

Date   03.04.20142

Art. no. 110003522

XP Foamer

S/N  160.01.000xxx

Weight 31 kg

Water Max L/min 11

Max Temp   70

V 230       Hz 50    Amp 12
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3.3. Kennzeichnungsschild

�������+�H�U�V�W�H�O�O�H�U��
�������6�H�U�L�H�Q�Q�U��
���������0�R�G�H�O�O��
�������+�H�U�V�W�H�O�O�X�Q�J�V�G�D�W�X�P��
���������$�U�W�L�N�H�O�Q�U��
���������0�D�[�L�P�D�O�H�U���'�U�X�F�N��
������ �9�H�U�V�R�U�J�X�Q�J�V�V�S�D�Q�Q�X�Q�J��
�������)�U�H�T�X�H�Q�]��
�������0�D�[�L�P�D�O�H�U���:�D�V�V�H�U�Y�H�U�E�U�D�X�F�K��

�������� �+�|�F�K�V�W�W�H�P�S�H�U�D�W�X�U
�������� ���6�W�U�R�P�V�W�l�U�N�H
�������� Gewicht

3.4. �$�Q�E�L�H�W�H�U

�1�L�O�I�L�V�N���)�2�2�'
�%�O�\�W� �N�N�H�U�Y�H�M����
�'�.�������������$�D�O�E�R�U�J�����'�H�Q�P�D�U�N
�7�H�O��������������������������������
�&�9�5���Q�R����������������������
�Z�Z�Z���Q�L�O�I�L�V�N�I�R�R�G���F�R�P
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3.5. �6�S�H�]�L�¿�N�D�W�L�R�Q�H�Q

Technische Daten

Wasser Anlagen 230Vac 50 Hz version 220Vac 60 Hz version

�0�D�[�L�P�D�O�H�U���$�X�V�J�D�Q�J�V�G�U�X�F�N���3�6�,�������0�3�D�����%�D�U�� �������������������������������� ������������������������������

�9�H�U�E�U�D�X�F�K���Z�l�K�U�H�Q�G���G�H�U���6�S�•�O�X�Q�J���*�D�O���P�L�Q���������/���P�L�Q�� �������� ��������

�9�H�U�E�U�D�X�F�K���Z�l�K�U�H�Q�G���G�H�V���$�X�I�V�F�K�l�X��
�P�H�Q�V��

�*�D�O���P�L�Q���������/���P�L�Q�� ������������������ ������������������

�0�L�Q�L�P�D�O�H�U���9�H�U�V�R�U�J�X�Q�J�V�G�U�X�F�N���3�6�,�������0�3�D�����%�D�U�� ������������������������ ������������������������

�0�D�[�L�P�D�O�H�U���9�H�U�V�R�U�J�X�Q�J�V�G�U�X�F�N���3�6�,�������0�3�D�����%�D�U�� ������������������������ ������������������������

�0�L�Q�L�Q�D�O�H���9�H�U�V�R�U�J�X�Q�J�� �*�D�O���P�L�Q���������/���P�L�Q�� �������� ��������

�0�D�[�L�P�D�O�H���7�H�P�S�H�U�D�W�X�U�� �ƒ�)�������ƒ�& ���������������� ����������������

�6�F�K�O�D�X�F�K�G�L�P�H�Q�V�L�R�Q���(�L�Q�O�D�X�I���‘�� inch �������³�� �������³��

�'�U�X�F�N�O�X�I�W�����H�L�Q�J�H�E�D�X�W�H�U���.�R�P�S�U�H�V�V�R�U��

�/�X�I�W�G�U�X�F�N �3�6�,�������0�3�D�����%�D�U�� ������������������������ ������������������������

�'�U�X�F�N�O�X�I�W�Y�H�U�E�U�D�X�F�K�� �*�D�O�����P�L�Q�������1�/���P�L�Q ������������ ��������

Elektrizität

�9�H�U�V�R�U�J�X�Q�J�V�V�S�D�Q�Q�X�Q�J�� �9 �����3�(�����������9�D�F��±������ �����3�(�����������9�D�F���“������

�)�U�H�T�X�H�Q�]�� �+�] �������+�]���������������� �������+�]��������������

�0�R�W�R�U�O�D�V�W�����N�:�� �N�: ������ ��

Nennstrom �$ �� ������

�6�L�F�K�H�U�X�Q�J�� �$ ���� ����

�/�������/�������/�������3�( mm�� ������ ������

Allgemein

�6�F�K�D�O�O�S�H�J�H�O���,�6�2������������ dB �%�H�O�R�Z������ �%�H�O�R�Z�H������

IP Klasse IP ���� ����

�'�L�P�H�Q�V�L�R�Q�H�Q���+���[���%���[�����' �L�Q�������P�P �����������[�������������[����������
���������[�����������[��������

�����������[�������������[����������
���������[�����������[��������

�*�H�Z�L�F�K�W����
 

�O�E�V�������N�J �������������� ��������������

�0�D�[�L�P�D�O�H���6�F�K�O�D�X�F�K�O�l�Q�J�H �)�W�������P ���������)�W�����������������P ���������)�W�����������������P
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4. �h�E�H�U�E�O�L�F�N���X�Q�G���*�H�E�U�D�X�F�K

�'�L�H���;�3���)�R�D�P�H�U���L�V�W���H�L�Q�H���Y�R�O�O�V�W�l�Q�G�L�J�H���5�H�L�Q�L�J�X�Q�J�V�V�W�D�W�L�R�Q����
�'�D�V���*�H�U�l�W���E�H�Q�|�W�L�J�W���H�L�Q�H���D�X�V�U�H�L�F�K�H�Q�G�H���:�D�V�V�H�U�]�X�I�X�K�U����
�'�U�X�F�N�O�X�I�W���X�Q�G���H�L�Q���5�H�L�Q�L�J�X�Q�J�V�P�L�W�W�H�O���R�G�H�U���'�H�V�L�Q�I�H�N�W�L�R�Q�V��
�P�L�W�W�H�O����

�9�H�U�E�U�D�X�F�K��
�'�D�V���*�H�U�l�W���L�V�W���I�•�U���G�L�H���9�H�U�Z�H�Q�G�X�Q�J���Y�R�Q���5�H�L�Q�L�J�X�Q�J�V�����X�Q�G��
�'�H�V�L�Q�I�H�N�W�L�R�Q�V�P�L�W�W�H�O�Q���J�H�Q�H�K�P�L�J�W��

�:�D�U�Q�X�Q�J�����b�Q�G�H�U�Q���6�L�H���G�L�H���(�L�Q�V�W�H�O�O�X�Q�J�H�Q����
�G�L�H���Y�R�P���/�L�H�I�H�U�D�Q�W�H�Q���G�H�V���5�H�L�Q�L�J�X�Q�J�V�P�L�W�W�H�O�V��
�Y�R�U�J�H�Q�R�P�P�H�Q���R�G�H�U���H�P�S�I�R�K�O�H�Q���Z�X�U�G�H�Q����
nicht!

�'�L�H���5�H�L�Q�L�J�X�Q�J�V�P�L�W�W�H�O���Z�H�U�G�H�Q���•�E�H�U���H�L�Q���%�H�Q�X�W�]�H�U�S�D�N�H�W��
�V�\�V�W�H�P���R�G�H�U���V�H�S�D�U�D�W�H���6�W�D�Q�G�D�U�G�E�H�K�l�O�W�H�U���J�H�O�L�H�I�H�U�W����

�%�L�W�W�H���O�H�V�H�Q���6�L�H���G�L�H�V�H���$�Q�O�H�L�W�X�Q�J���V�R�U�J�I�l�O�W�L�J���Y�R�U���,�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�R�Q��
�X�Q�G���(�L�Q�U�L�F�K�W�X�Q�J�����6�W�H�O�O�H�Q���6�L�H���V�L�F�K�H�U�����G�D�V�V���G�L�H���S�H�U�V�|�Q�O�L��
�F�K�H�Q���6�L�F�K�H�U�K�H�L�W�V�Y�H�U�I�D�K�U�H�Q���I�•�U���&�K�H�P�L�N�D�O�L�H�Q���L�Q���9�H�U�E�L�Q�G��
�X�Q�J���P�L�W���G�H�P���1�D�F�K�I�•�O�O�Y�H�U�I�D�K�U�H�Q�����3�U�R�G�X�N�W�Z�H�F�K�V�H�O�������:�D�U��
�W�X�Q�J���X�Q�G���5�H�S�D�U�D�W�X�U���E�H�I�R�O�J�W���Z�H�U�G�H�Q�����$�F�K�W�H�Q���6�L�H���D�X�F�K���D�X�I��
�G�D�V���3�U�R�G�X�N�W�N�H�Q�Q�]�H�L�F�K�H�Q���X�Q�G���G�D�V���0�6�'�6���%�O�D�W�W��

Sicherheitshinweise
�1�X�U���G�D�V���S�U�R�I�H�V�V�L�R�Q�H�O�O�H���6�H�U�Y�L�F�H���3�H�U�V�R�Q�D�O���G�D�U�I���6�H�U�Y�L�F�H����
�X�Q�G���5�H�S�D�U�D�W�X�U�D�U�E�H�L�W�H�Q���D�P���*�H�U�l�W���Y�R�U�Q�H�K�P�H�Q��

�1�X�U���H�L�Q�J�H�Z�L�H�V�H�Q�H�V���3�H�U�V�R�Q�D�O���G�D�U�I���G�D�V���*�H�U�l�W���E�H�G�L�H�Q�H�Q��

5. Systemsicherheit

�,�P���)�D�O�O�H���Y�R�Q���)�H�K�O�H�U�Q���0�l�Q�J�H�O�Q���R�G�H�U���6�H�U�Y�L�F�H���Y�R�Q���*�H�U��
�l�W�H�Q��

�������6�F�K�O�L�H�‰�H�Q���6�L�H���G�L�H���:�D�V�V�H�U�Y�H�U�V�R�U�J�X�Q�J
������ �7�U�H�Q�Q�H�Q���6�L�H���G�L�H���G�L�H���$�Q�O�D�J�H���Y�R�P���1�H�W�]

�:�D�U�Q�X�Q�J�� �%�H�L�P���7�U�H�Q�Q�H�Q���G�H�U���1�H�W�]�Y�H�U��
�V�R�U�J�X�Q�J���]�L�H�K�H�Q���6�L�H���E�L�W�W�H���Q�L�F�K�W���D�P���'�U�D�K�W����
�]�L�H�K�H�Q���6�L�H���]�X�P���7�U�H�Q�Q�H�Q���D�P���6�W�H�F�N�H�U����
�E�H�O�D�V�V�H�Q���6�L�H���G�H�Q���6�W�H�F�N�H�U���Z�l�K�U�H�Q�G���G�H�V��
�6�H�U�Y�L�F�H�V���D�Q���G�H�U���$�X�V�U�•�V�W�X�Q�J�����X�P���H�L�Q�H�Q��
�X�Q�E�H�D�E�V�L�F�K�W�L�J�H�Q���$�Q�V�F�K�O�X�V�V���]�X���Y�H�U�P�H�L��
�G�H�Q��

5.1. Verschlussventil für Wasserversorgung
�9�H�U�I�R�O�J�H�Q���6�L�H���G�H�Q���:�D�V�V�H�U�Y�H�U�V�R�U�J�X�Q�J�V�V�F�K�O�D�X�F�K���]�X�U��
�:�D�V�V�H�U�T�X�H�O�O�H�����V�F�K�O�L�H�‰�H�Q���6�L�H���G�D�V���9�H�Q�W�L�O�����X�P���G�L�H���$�X�V�U�•�V��
�W�X�Q�J���Y�R�Q���G�H�U���:�D�V�V�H�U�Y�H�U�V�R�U�J�X�Q�J���]�X���W�U�H�Q�Q�H�Q�����'�H�V���:�H�L�W��
�H�U�H�Q���Z�L�U�G���H�L�Q���5�•�F�N�V�F�K�O�D�J�Y�H�Q�W�L�O���L�Q���G�H�Q���%�O�R�F�N���H�L�Q�J�H�E�D�X�W����
�X�P���G�H�Q���5�•�F�N�I�O�X�V�V���G�H�V���:�D�V�V�H�U�V���]�X���Y�H�U�K�L�Q�G�H�U�Q��

Bitte tragen Sie bei der Bedienung 
�G�H�V���*�H�U�l�W�V���H�L�Q�H���%�U�L�O�O�H��

�%�L�W�W�H���W�U�D�J�H�Q���6�L�H���E�H�L���%�H�Q�X�W�]�X�Q�J���G�H�V��
�*�H�U�l�W�V���+�D�Q�G�V�F�K�X�K�H���X�Q�G���S�D�V�V�H�Q�G�H��
�.�O�H�L�G�X�Q�J��

5.2. Voraussichtliche Ausfälle
�*�H�S�O�D�W�]�W�H�U���/�X�I�W�V�F�K�O�D�X�F�K���L�P���*�H�U�l�W��

• �'�H�U���/�X�I�W�V�F�K�O�D�X�F�K���X�Q�G���$�U�P�D�W�X�U�H�Q���V�R�O�O�W�H�Q���M�l�K�U�O�L�F�K���Y�R�Q��
�D�X�W�R�U�L�V�L�H�U�W�H�P���3�H�U�V�R�Q�D�O���•�E�H�U�S�U�•�I�W���X�Q�G���E�H�L���V�L�F�K�W�E�D�U�H�U��
�%�H�V�F�K�l�G�L�J�X�Q�J���D�X�V�J�H�W�D�X�V�F�K�W���Z�H�U�G�H�Q��

�$�X�V�I�D�O�O���Y�R�Q���5�•�F�N�V�F�K�O�D�J�Y�H�Q�W�L�O�H�Q���I�•�U���/�X�I�W���X�Q�G���:�D�V�V�H�U��
• �'�D�V���*�H�U�l�W���G�D�U�I���R�K�Q�H���G�L�H���Y�R�U�P�R�Q�W�L�H�U�W�H���)�U�R�Q�W�D�E�G�H�F�N�X�Q�J��

�Q�L�F�K�W���Y�H�U�Z�H�Q�G�H�W���Z�H�U�G�H�Q��
• �'�D�V���/�X�I�W�����X�Q�G���G�D�V���:�D�V�V�H�U�D�E�V�S�H�U�U�Y�H�Q�W�L�O���D�P�������L�Q���=�X�V�D�P��

�P�H�Q�K�D�Q�J���P�L�W���G�H�P���*�H�U�l�W���P�•�V�V�H�Q���E�H�L���1�L�F�K�W�J�H�E�U�D�X�F�K��
�J�H�V�F�K�O�R�V�V�H�Q���Z�H�U�G�H�Q��

• �1�D�F�K���G�H�P���*�H�E�U�D�X�F�K���G�H�V���*�H�U�l�W�V���P�•�V�V�H�Q���D�O�O�H���&�K�H�P�L�H��
�5�•�F�N�V�F�K�O�D�J�Y�H�Q�W�L�O�H���P�L�W���V�D�X�E�H�U�H�P���:�D�V�V�H�U���D�E�J�H�V�S�•�O�W��
�Z�H�U�G�H�Q�����)�R�O�J�H�Q���6�L�H���G�H�Q���$�Q�Z�H�L�V�X�Q�J�H�Q���L�Q���$�E�V�F�K�Q�L�W�W����������

• �5�•�F�N�V�F�K�O�D�J�Y�H�Q�W�L�O�H���I�•�U���/�X�I�W���X�Q�G���:�D�V�V�H�U���V�R�O�O�W�H�Q���M�l�K�U�O�L�F�K��
�Y�R�Q���I�D�F�K�N�X�Q�G�L�J�H�P���3�H�U�V�R�Q�D�O���D�X�I���0�l�Q�J�H�O���•�E�H�U�S�U�•�I�W��
�Z�H�U�G�H�Q��

��
�5�H�S�D�U�D�W�X�U���G�H�V���*�H�U�l�W�V��

• �9�H�U�V�X�F�K�H�Q���6�L�H���Q�L�F�K�W�����H�L�Q���G�H�I�H�N�W�H�V���*�H�U�l�W���V�H�O�E�V�W���]�X��
�U�H�S�D�U�L�H�U�H�Q�����.�R�Q�W�D�N�W�L�H�U�H�Q���6�L�H���L�P�P�H�U���H�L�Q�H���D�X�W�R�U�L�V�L�H�U�W�H��
�.�X�Q�G�H�Q�G�L�H�Q�V�W�V�W�H�O�O�H����

• �%�O�R�F�N�L�H�U�H�Q���X�Q�G���P�D�U�N�L�H�U�H�Q���6�L�H���G�D�V���G�H�I�H�N�W�H���*�H�U�l�W�����X�P��
�H�L�Q�H���X�Q�E�H�D�E�V�L�F�K�W�L�J�W�H���%�H�Q�X�W�]�X�Q�J���]�X���Y�H�U�P�H�L�G�H�Q�������V�L�H�K�H��
�$�E�V�F�K�Q�L�W�W���X�Q�W�H�Q���•�E�H�U�����5�H�V�W�U�L�V�L�N�R�������%�H�Q�X�W�]�X�Q�J���G�H�V��
�*�H�U�l�W�V����

• �%�H�Q�X�W�]�H�Q���6�L�H���D�X�V���6�L�F�K�H�U�K�H�L�W�V�J�U�•�Q�G�H�Q���Q�X�U���]�X�J�H�O�D�V�V�H�Q�H��
�X�Q�G���R�U�L�J�L�Q�D�O�H���(�U�V�D�W�]�W�H�L�O�H��

5.3. Restrisiko
�%�H�Q�X�W�]�X�Q�J���G�H�V���*�H�U�l�W�V��

• �%�H�Q�X�W�]�H�Q���6�L�H���G�L�H���$�Q�O�D�J�H���Q�L�H���R�K�Q�H���Y�R�U�K�H�U�L�J�H���(�L�Q�Z�H�L��
�V�X�Q�J���•�E�H�U���G�H�Q���*�H�E�U�D�X�F�K���G�H�V���*�H�U�l�W�V���X�Q�G���G�L�H���6�L�F�K�H�U��
�K�H�L�W�V�K�L�Q�Z�H�L�V�H�����'�L�H���$�Q�Z�H�L�V�X�Q�J�H�Q���P�•�V�V�H�Q���Y�R�Q���H�L�Q�H�P��
�J�H�V�F�K�X�O�W�H�Q���H�L�Q�J�H�Z�L�H�V�H�Q�H�Q���3�H�U�V�R�Q�D�O���H�U�V�W�H�O�O�W���Z�H�U�G�H�Q����

• �%�H�Q�X�W�]�H�Q���6�L�H���G�D�V���*�H�U�l�W���Q�L�H�����R�K�Q�H���G�L�H���E�H�L�J�H�I�•�J�W�H��
Gebrauchsanweisung und die Sicherheitshinweise 
�J�H�O�H�V�H�Q���]�X���K�D�E�H�Q��

• �6�F�K�O�L�H�‰�H�Q���6�L�H���G�L�H���:�D�V�V�H�U�Y�H�U�V�R�U�J�X�Q�J���L�P�P�H�U���Q�D�F�K��
�%�H�Q�X�W�]�X�Q�J����

• �:�L�U���H�P�S�I�H�K�O�H�Q���H�L�Q�H�Q���P�D�[�����'�D�X�H�U�E�H�W�U�L�H�E���G�H�V��
�.�R�P�S�U�H�V�V�R�U�V�����6�F�K�D�X�P���0�R�G�H�O�O�����Y�R�Q���������0�L�Q�X�W�H�Q��
�'�D�Q�D�F�K���L�P�P�H�U���������0�L�Q�X�W�H�Q���3�D�X�V�H��

�%�H�V�F�K�l�G�L�J�W�H�V���*�H�U�l�W��
• �%�H�Q�X�W�]�H�Q���6�L�H���G�D�V���*�H�U�l�W���Q�L�H�����Z�H�Q�Q���X�Q�G�L�F�K�W�H�Q���6�W�H�O�O�H�Q��

�E�H�R�E�D�F�K�W�H�W���Z�H�U�G�H�Q�����/�X�I�W�����:�D�V�V�H�U���R�G�H�U���&�K�H�P�L�H����
• �%�H�Q�X�W�]�H�Q���6�L�H���G�D�V���*�H�U�l�W���Q�L�H�����Z�H�Q�Q���6�L�H���G�L�H���9�H�U��

�V�F�K�O�X�V�V�Y�H�Q�W�L�O�H���Q�L�F�K�W���E�H�G�L�H�Q�H�Q���N�|�Q�Q�H�Q���X�Q�G���R�G�H�U���Z�H�Q�Q���H�V��
�Q�L�F�K�W���P�|�J�O�L�F�K���L�V�W�����G�H�Q���J�H�Z�•�Q�V�F�K�W�H�Q���9�R�U�J�D�Q�J���D�X�V�]�X��
�Z�l�K�O�H�Q��

• �%�H�Q�X�W�]�H�Q���6�L�H���G�D�V���*�H�U�l�W���Q�L�H�����Z�H�Q�Q���H�V���Y�R�Q���V�H�L�Q�H�P��ur��
�V�S�U�•�Q�J�O�L�F�K�H�Q���0�R�Q�W�D�J�H�R�U�W���H�Q�W�I�H�U�Q�W���Z�X�U�G�H��
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6. Installation

�$�X�V���6�L�F�K�H�U�K�H�L�W�V�J�U�•�Q�G�H�Q���L�V�W���H�V���Z�L�F�K�W�L�J�����D�O�O�H���E�H�L�J�H�I�•�J�W�H�Q��
�,�Q�I�R�U�P�D�W�L�R�Q�H�Q���Y�R�U���G�H�U���,�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�R�Q���G�L�H�V�H�V���*�H�U�l�W�V���]�X��
�O�H�V�H�Q�����=�X�V�l�W�]�O�L�F�K���V�R�O�O�W�H�Q���G�L�H���J�H�O�W�H�Q�G�H�Q���5�H�F�K�W�V�Y�R�U�V�F�K�U�L�I��
�W�H�Q���]�X�P���=�H�L�W�S�X�Q�N�W���G�H�V���.�D�X�I�V���L�P�P�H�U���L�Q���=�X�V�D�P�P�H�Q�K�D�Q�J��
�P�L�W���G�H�U���,�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�R�Q���X�Q�G���0�R�Q�W�D�J�H���G�H�U���$�Q�O�D�J�H���E�H�U�•�F�N��
�V�L�F�K�W�L�J�W���Z�H�U�G�H�Q�����X�Q�D�E�K�l�Q�J�L�J���Y�R�Q���G�H�Q���,�Q�K�D�O�W�H�Q���G�L�H�V�H�U��
�%�H�G�L�H�Q�X�Q�J�V�D�Q�O�H�L�W�X�Q�J�����%�H�L���6�W�U�H�L�W�I�U�D�J�H�Q���V�R�O�O�W�H�Q���6�L�H���,�K�U�H�Q��
�+�l�Q�G�O�H�U���N�R�Q�W�D�N�W�L�H�U�H�Q��

6.1. Störgeräusche
�6�F�K�D�O�O�S�H�J�H�O���H�Q�W�V�S�U�H�F�K�H�Q�G���,�6�2�����������������8�Q�W�H�U���������G�%

6.2. Anweisungen zur Montage der Wandversion

• �'�D�V���*�H�U�l�W���G�D�U�I���Q�X�U���L�Q���I�U�R�V�W�I�U�H�L�H�Q���5�l�X��
men montiert werden

• �'�D�V���*�H�U�l�W���N�D�Q�Q���D�Q���H�L�Q�H�U���:�D�Q�G���R�G�H�U���D�Q��
einem gesonderten Rahmen montiert 
�Z�H�U�G�H�Q���X�Q�G���V�R�O�O�W�H���G�D�E�H�L���L�Q���3�U�R�G�X�N�W�L�R�Q�V��
bereichen installiert und am Boden 
�E�H�I�H�V�W�L�J�W���Z�H�U�G�H�Q��

• �)�•�U���G�L�H���:�D�Q�G�P�R�Q�W�D�J�H���E�H�D�F�K�W�H�Q���6�L�H��
�)�R�O�J�H�Q�G�H�V��

• ���'�L�H���J�H�O�L�H�I�H�U�W�H�Q���+�D�O�W�H�U�X�Q�J�H�Q���V�R�O�O�W�H�Q���P�L�W��
passenden Schrauben und entsprech��
�H�Q�G�H�Q���'�•�E�H�O�Q���D�Q���G�H�U���:�D�Q�G���E�H�I�H�V�W�L�J�W��
�Z�H�U�G�H�Q��

• Die Wandhalterung muss entsprech��
end der Beschreibung oben montiert 
�Z�H�U�G�H�Q�����X�Q�G���G�L�H���$�Q�O�D�J�H���P�X�V�V���D�Q���G�L�H��
�+�D�O�W�H�U�X�Q�J���J�H�K�l�Q�J�W���X�Q�G���L�P���%�R�G�H�Q��
�J�H�V�L�F�K�H�U�W���Z�H�U�G�H�Q�����Z�L�H���E�H�V�F�K�U�L�H�E�H�Q���L�Q��
�G�H�U���$�Q�U�H�L�‰�V�F�K�D�E�O�R�Q�H���E�H�V�F�K�U�L�H�E�H�Q�����'�H�U��
�6�F�K�O�D�X�F�K���X�Q�G���G�L�H���%�H�Q�X�W�]�H�U�S�D�N�H�W���+�D�O��
terungen oder die Kanisterhalterungen 
�V�R�O�O�W�H�Q���Q�D�F�K�W�U�l�J�O�L�F�K���P�R�Q�W�L�H�U�W���Z�H�U�G�H�Q����

6.3. �$�Q�Z�H�L�V�X�Q�J�H�Q���]�X�U���0�R�Q�W�D�J�H���G�H�U���7�U�R�O�O�H�\���9�H�U�V�L�R�Q
�'�D�V���*�H�U�l�W���G�D�U�I���Q�X�U���L�Q���I�U�R�V�W�I�U�H�L�H�Q���5�l�X�P�H�Q���L�Q�V�W�D�O�O�L�H�U�W��
�Z�H�U�G�H�Q����

• �'�H�U���7�U�R�O�O�\���L�V�W���H�L�Q���%�D�X�V�D�W�]�����G�H�U���P�R�Q�W�L�H�U�W��
�Z�H�U�G�H�Q���P�X�V�V�����E�H�Y�R�U���G�L�H���$�Q�O�D�J�H���D�X�I��
�G�H�P���7�U�R�O�O�H�\���P�R�Q�W�L�H�U�W���Z�H�U�G�H�Q���N�D�Q�Q��

• �'�L�H���0�R�Q�W�D�J�H���G�H�V���7�U�R�O�O�H�\�V���G�D�U�I���Q�X�U���Y�R�Q��
�J�H�V�F�K�X�O�W�H�P���3�H�U�V�R�Q�D�O���G�X�U�F�K�J�H�I�•�K�U�W��
�Z�H�U�G�H�Q�����Y�H�U�V�X�F�K�H�Q���6�L�H���Q�L�F�K�W���G�L�H�V��
�G�X�U�F�K�]�X�I�•�K�U�H�Q�����Z�H�Q�Q���6�L�H���N�H�L�Q�H���6�F�K�X��
�O�X�Q�J���H�U�K�D�O�W�H�Q���K�D�E�H�Q��

• �'�L�H���0�R�Q�W�D�J�H���G�H�U���$�Q�O�D�J�H���D�X�I���G�H�P���7�U�R�O��
�O�H�\���G�D�U�I���Q�X�U���Y�R�Q���J�H�V�F�K�X�O�W�H�P���3�H�U�V�R�Q�D�O��
�G�X�U�F�K�J�H�I�•�K�U�W���Z�H�U�G�H�Q�����Y�H�U�V�X�F�K�H�Q���6�L�H��
�Q�L�F�K�W���G�L�H�V���G�X�U�F�K�]�X�I�•�K�U�H�Q�����Z�H�Q�Q���6�L�H��
�N�H�L�Q�H���6�F�K�X�O�X�Q�J���H�U�K�D�O�W�H�Q���K�D�E�H�Q����

 

6.4. �7�U�D�Q�V�S�R�U�W
�)�•�U���H�L�Q�H�Q���V�L�F�K�H�U�H�Q���7�U�D�Q�V�S�R�U�W���G�H�U���$�Q�O�D�J�H���V�R�O�O�W�H�Q���6�L�H��
�V�L�F�K�H�U�V�W�H�O�O�H�Q�����G�D�V�V���G�L�H�V�H���Z�H�G�H�U���U�X�W�V�F�K�H�Q���Q�R�F�K���N�L�S�S�H�Q��
�N�D�Q�Q�����'�L�H���$�Q�O�D�J�H���V�R�O�O�W�H���P�L�W���*�X�U�W�H�Q���J�H�V�L�F�K�H�U�W���Z�H�U�G�H�Q��
�7�U�D�Q�V�S�R�U�W���G�H�U���$�Q�O�D�J�H���Q�X�U���L�Q���Y�H�U�W�L�N�D�O�H�U���3�R�V�L�W�L�R�Q����

�:�H�Q�Q���G�L�H���$�Q�O�D�J�H���E�H�L���H�L�Q�H�U���7�H�P�S�H�U�D�W�X�U���Y�R�Q���F�L�U�F�D�����ƒ�&��
�������ƒ�)�����E�H�Z�H�J�W���Z�L�U�G�����V�R�O�O�W�H�Q���6�L�H���L�P�P�H�U���V�L�F�K�H�U�V�W�H�O�O�H�Q����
�G�D�V�V���G�L�H���$�Q�O�D�J�H���Y�R�O�O�V�W�l�Q�G�L�J���J�H�O�H�H�U�W���L�V�W�����:�H�Q�Q���G�L�H�V���Q�L�F�K�W��
�G�H�U���)�D�O�O���L�V�W�����N�|�Q�Q�H�Q���6�L�H���G�L�H���$�Q�O�D�J�H���E�H�V�F�K�l�G�L�J�H�Q��

6.5. �9�L�E�U�D�W�L�R�Q�H�Q
�+�D�Q�G���$�U�P���9�L�E�U�D�W�L�R�Q�H�Q���H�Q�W�V�S�U�H�F�K�H�Q�G���,�6�2��������������

6.6. Elektroanschluss

• �%�H�Y�R�U���G�L�H���$�Q�O�D�J�H���D�Q���H�L�Q�H���6�W�H�F�N�G�R�V�H��
�D�Q�J�H�V�W�H�F�N�W���Z�L�U�G�����P�•�V�V�H�Q���6�L�H���V�L�F�K�H�U��
�V�W�H�O�O�H�Q�����G�D�V�V���G�L�H���6�W�H�F�N�G�R�V�H���P�L�W���H�L�H�Q�U��
�������$���6�L�F�K�H�U�X�Q�J���Y�H�U�E�X�Q�G�H�Q���L�V�W��

• �6�W�H�O�O�H�Q���6�L�H���V�L�F�K�H�U�����G�D�V�V���G�L�H���6�W�H�F�N�G�R�V�H��
�X�Q�G���G�H�U���6�W�H�F�N�H�U���G�H�U���$�Q�O�D�J�H���]�X�V�D�P��
�P�H�Q�S�D�V�V�H�Q�����Z�H�Q�Q���Q�L�F�K�W�����W�D�X�V�F�K�H�Q���6�L�H��
�G�H�Q���6�W�H�F�N�H�U���G�H�U���$�Q�O�D�J�H���D�X�V��

• �7�D�X�V�F�K�H�Q���6�L�H���G�H�Q���6�W�H�F�N�H�U���Q�L�F�K�W���V�H�O�E�V�W��
�D�X�V�����V�R�Q�G�H�U�Q���]�L�H�K�H�Q���6�L�H���H�L�Q�H�Q���]�H�U�W�L�I�L��
�]�L�H�U�W�H�Q���(�O�H�N�W�U�L�N�H�U���K�L�Q�]�X��

•  

6.7. Wasseranschluss

• �%�H�Y�R�U���G�L�H���$�Q�O�D�J�H���P�L�W���G�H�U���:�D�V�V�H�U�]�X��
�O�D�X�I�O�H�L�W�X�Q�J���Y�H�U�E�X�Q�G�H�Q���L�V�W�����V�R�O�O�W�H���G�L�H��
�9�H�U�V�R�U�J�X�Q�J�V�O�H�L�W�X�Q�J���Y�R�U�V�L�F�K�W�L�J���D�E��
�J�H�V�S�•�O�W���Z�H�U�G�H�Q�����X�P���J�U�R�E�H���9�H�U�X�Q�U�H�L�Q�L��
�J�X�Q�J�H�Q���X�Q�G���0�H�W�D�O�O�V�S�l�Q�H���]�X���H�Q�W�I�H�U�Q�H�Q��

• Der Wasseranschluss sollte an der 
�U�H�F�K�W�H�Q���6�H�L�W�H���G�H�V���*�H�U�l�W�H�V���H�U�I�R�O�J�H�Q����
���]�X�V�l�W�]�O�L�F�K�H���'�H�W�D�L�O�V���]�X���G�H�Q���$�Q�I�R�U�G�H�U��
�X�Q�J�H�Q���G�H�U���:�D�V�V�H�U�Y�H�U�V�R�U�J�X�Q�J���I�L�Q�G�H�Q��
�6�L�H���D�X�I���G�H�U���=�H�L�F�K�Q�X�Q�J������������������������
��������������������

• Der minimale Innendurchmesser der 
�9�H�U�V�R�U�J�X�Q�J�V�O�H�L�W�X�Q�J���V�R�O�O�W�H���P�L�Q�G�H�V�W�H�Q�V��
�������´���H�[�W�H�U�Q���E�H�W�U�D�J�H�Q��

• �'�L�H���$�Q�O�D�J�H�V�W�D�W�L�R�Q���L�V�W���P�L�W���H�L�Q�H�P��
�9�H�U�V�F�K�O�X�V�V�Y�H�Q�W�L�O���I�•�U���:�D�V�V�H�U���D�P��
�(�L�Q�O�D�X�I���D�X�V�J�H�V�W�D�W�W�H�W�����V�L�H�K�H���=�H�L�F�K�Q�X�Q�J��
��������������������������������������������

• �'�H�U���'�U�X�F�N�Y�H�U�O�X�V�W���L�Q���G�H�U���9�H�U�V�R�U�J�X�Q�J��
�V�O�H�L�W�X�Q�J���V�R�O�O�W�H���V�R���Q�L�H�G�U�L�J���Z�L�H���P�|�J�O�L�F�K��
gehalten werden durch

• ������ �G�D�V���9�H�U�P�H�L�G�H�Q���Y�R�Q���O�D�Q�J�H�Q���9�H�U��
sorgungsleitungen

• ������ �G�L�H���0�R�Q�W�D�J���1�L�H�G�H�U�G�U�X�F�N���:�L�G�H�U��
�V�W�D�Q�G�V���.�X�J�H�O�Y�H�Q�W�L�O�H�Q���X�Q�G

• ������ �G�D�V���9�H�U�P�H�L�G�H�Q���Y�R�Q���$�U�P�D�W�X�U�H�Q���P�L�W��
�K�R�K�H�P���'�U�X�F�N�Y�H�U�O�X�V�W��

• Wenn Sie die Rohrleitungen installi��
�H�U�H�Q�����Y�H�U�P�H�L�G�H�Q���6�L�H���/�X�I�W�H�L�Q�V�F�K�O�•�V�V�H��

• �$�O�O�H���5�R�K�U�D�Q�V�F�K�O�•�V�V�H���]�X���G�H�Q���*�H�U�l�W�H�Q��
�P�•�V�V�H�Q���J�H�V�F�K�U�D�X�E�W�H���9�H�U�E�L�Q�G�X�Q�J�H�Q��
�V�H�L�Q�����X�P���G�L�H���H�L�Q�I�D�F�K�H���:�D�U�W�X�Q�J���X�Q�G��
�G�H�Q���$�E�E�D�X���G�H�U���6�W�D�W�L�R�Q���]�X���H�U�P�|�J�O�L��
�F�K�H�Q��

�0�D�[�����]�X�O�l�V�V�L�J�H���7�H�P�S�H�U�D�W�X�U���G�H�U���:�D�V�V�H�U�Y�H�U�V�R�U�J�X�Q�J���������������ƒ�&
�0�D�[�����]�X�O�l�V�V�L�J�H�U���'�U�X�F�N���G�H�U���:�D�V�V�H�U�Y�H�U�V�R�U�J�X�Q�J�������������������������������E�D�U
�:�D�V�V�H�U�Y�H�U�E�U�D�X�F�K���L�P���6�S�•�O�P�R�G�X�V�������������������������������������������������������������������O���P�L�Q
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�)�•�U���H�L�Q���R�S�W�L�P�D�O�H�V���)�X�Q�N�W�L�R�Q�L�H�U�H�Q���G�H�V��
�,�Q�M�H�N�W�R�U�V�\�V�W�H�P�V���H�P�S�I�H�K�O�H�Q���Z�L�U���G�L�H��
�,�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�R�Q���H�L�Q�H�V���)�L�O�W�H�U�V���D�P���(�L�Q�O�D�X�I�����X�P��
�9�H�U�X�Q�U�H�L�Q�L�J�X�Q�J�H�Q���]�X���Y�H�U�K�L�Q�G�H�U�Q��

6.8. Luftzufuhr

�'�L�H���$�Q�O�D�J�H���Y�H�U�I�•�J�W���•�E�H�U���H�L�Q�H���L�Q�W�H�U�Q�H��
�/�X�I�W�Y�H�U�V�R�U�J�X�Q�J���•�E�H�U���H�L�Q�H�Q���.�R�P�S�U�H�V�V�R�U��
�9�R�U���G�H�U���9�H�U�Z�H�Q�G�X�Q�J���V�L�Q�G���N�H�L�Q�H���V�S�H�]�L�H�O��
�O�H�Q���+�D�Q�G�O�X�Q�J�H�Q���H�U�I�R�U�G�H�U�O�L�F�K��

6.8.1. �(�L�Q�V�S�H�L�V�X�Q�J���F�K�H�P�L�V�F�K�H�U���3�U�R�G�X�N�W�H
Satellit ohne ���%�H�Q�X�W�]�H�U�S�D�N�H�W�V�\�V�W�H�P��

• �3�O�D�W�]�L�H�U�H�Q���6�L�H���G�L�H���.�D�Q�L�V�W�H�U���P�L�W���G�H�Q���&�K�H�P�L�N�D�O�L�H�Q���L�Q��
�G�H�U���.�D�Q�L�V�W�H�U�K�D�O�W�H�U�X�Q�J����

• �.�R�Q�W�U�R�O�O�L�H�U�H�Q���6�L�H���G�L�H���6�D�X�J�I�L�O�W�H�U���D�X�I���9�H�U�X�Q�U�H�L�Q�L�J�X�Q�J�H�Q��
• �6�W�H�F�N�H�Q���6�L�H���G�H�Q���6�D�X�J�V�F�K�O�D�X�F�K���L�Q���G�L�H���'�R�V�H���X�Q�W�H�U�K�D�O�E��

�G�H�V���)�•�O�O�V�W�D�Q�G�V���X�Q�G���Y�H�U�P�H�L�G�H�Q���6�L�H���G�D�V���$�Q�V�D�X�J�H�Q��
�Y�R�Q���/�X�I�W��

• ���6�W�H�O�O�H�Q���6�L�H���Q�R�F�K�P�D�O�V���Q�D�F�K���G�H�P���9�R�U�V�S�•�O�H�Q���V�L�F�K�H�U����
�G�D�V�V���G�H�U���6�F�K�O�D�X�F�K���D�X�V�U�H�L�F�K�H�Q�G���X�Q�W�H�U���G�H�P���)�•�O��
�O�V�W�D�Q�G���L�V�W���X�Q�G���Y�H�U�K�L�Q�G�H�U�Q���6�L�H���G�D�V���$�Q�V�D�X�J�H�Q���Y�R�Q���/�X�I�W��
�Z�l�K�U�H�Q�G���G�H�P���$�X�I�V�F�K�l�X�P�H�Q���R�G�H�U���G�H�P���6�S�U�L�W�]�E�H�W�U�L�H�E��

• �(�Q�W�I�H�U�Q�H�Q���6�L�H���Q�D�F�K���G�H�P���*�H�E�U�D�X�F�K���X�Q�G���G�H�P���$�X�V��
�W�D�X�V�F�K���Y�R�Q���3�U�R�G�X�N�W�H�Q���V�R�Z�L�H���Q�D�F�K���G�H�P���*�H�E�U�D�X�F�K��
�G�H�U���$�Q�O�D�J�H���G�H�Q���6�F�K�O�D�X�F�K���Y�R�Q���G�H�Q���.�D�Q�L�V�W�H�U�Q���X�Q�G��
�V�S�•�O�H�Q���6�L�H���G�L�H���3�U�R�G�X�N�W�]�X�O�H�L�W�X�Q�J�H�Q���X�Q�G���G�L�H���,�Q�M�H�N�W�R�U�H�Q��
�P�L�W���V�D�X�E�H�U�H�P���:�D�V�V�H�U���D�E��

�$�Q�O�D�J�H���P�L�W���%�H�Q�X�W�]�H�U�S�D�N�H�W�V�\�V�W�H�P
�6�L�H�K�H���=�H�L�F�K�Q�X�Q�J���1�U������������������������

• �3�O�D�W�]�L�H�U�H�Q���6�L�H���G�D�V���V�S�H�]�L�H�O�O���H�Q�W�Z�L�F�N�H�O�W�H���%�H�Q�X�W�]�H�U�S�D��
�N�H�W���L�Q���G�L�H���D�X�W�R�P�D�W�L�V�F�K�H���+�D�O�W�H�U�X�Q�J��

• �6�S�•�O�H�Q���6�L�H���E�H�L�P���:�H�F�K�V�H�O���D�X�I���H�L�Q�H���D�Q�G�H�U�H���3�U�R�G�X�N��
�W�J�U�X�S�S�H���E�H�L���%�H�H�Q�G�L�J�X�Q�J���G�H�V���5�H�L�Q�L�J�X�Q�J�V�Y�H�U�I�D�K�U�H�Q�V��
�G�L�H���3�U�R�G�X�N�W�]�X�O�H�L�W�X�Q�J���P�L�W���V�D�X�E�H�U�H�P���:�D�V�V�H�U���Z�L�H���I�R�O�J�W��
�D�E��

�(�U�V�H�W�]�H�Q���6�L�H���G�D�V���L�P���%�H�Q�X�W�]�H�U�S�D�N�H�W���H�Q�W�K�D�O�W�H�Q�H���3�U�R�G�X�N�W��
�P�L�W���H�L�Q�H�P���3�U�R�G�X�N�W���P�L�W���V�D�X�E�H�U�H�P���:�D�V�V�H�U�����S�O�D�W�]�L�H�U�H�Q���6�L�H��
�G�L�H���6�F�K�D�X�P�G�•�V�H���X�Q�G���|�I�I�Q�H�Q���6�L�H���G�L�H���6�S�U�•�K�S�L�V�W�R�O�H���$�X�V��
�O�D�V�V�Y�H�Q�W�L�O�����'�L�H���3�U�R�G�X�N�W�]�X�O�H�L�W�X�Q�J���Z�L�U�G���M�H�W�]�W���P�L�W���V�D�X�E�H�U�H�P��
�:�D�V�V�H�U���D�E�J�H�V�S�•�O�W���Y�R�U���G�H�P���*�H�E�U�D�X�F�K���H�L�Q�H�V���D�Q�G�H�U�H�Q��
�3�U�R�G�X�N�W�H�V��

6.9. �6�F�K�O�D�X�F�K�Y�H�U�E�L�Q�G�X�Q�J
• �'�H�U���6�S�H�]�L�D�O�V�F�K�O�D�X�F�K�����D�X�V�J�H�V�W�D�W�W�H�W���P�L�W���H�L�Q�H�U���6�S�U�•�K��

�S�L�V�W�R�O�H���$�X�V�O�D�V�V�Y�H�Q�W�L�O�����L�V�W���P�L�W���G�H�U���$�X�V�J�D�Q�J�V�V�F�K��
�Q�H�O�O�N�X�S�S�O�X�Q�J���G�H�U���$�Q�O�D�J�H���Y�H�U�E�X�Q�G�H�Q�����$�Q�R�U�G�Q�X�Q�J��
splan)

• �0�D�[�L�P�D�O�H���6�F�K�O�D�X�F�K�O�l�Q�J�H�����������P��
• �(�V���Z�L�U�G���H�P�S�I�R�K�O�H�Q�����Q�X�U���1�L�O�I�L�V�N���)�2�2�'���6�F�K�O�l�X�F�K�H���]�X��

�Y�H�U�Z�H�Q�G�H�Q�����G�L�H���D�X�I���F�K�H�P�L�V�F�K�H���:�L�G�H�U�V�W�D�Q�G�V�I�l�K�L�J�N�H�L�W��
�X�Q�G���D�X�I���D�O�O�J�H�P�H�L�Q�H�Q���9�H�U�V�F�K�O�H�L�‰���J�H�W�H�V�W�H�W���Z�X�U�G�H�Q����

7. �%�H�W�U�L�H�E�V�Y�H�U�I�D�K�U�H�Q

7.1. �,�Q�E�H�W�U�L�H�E�Q�D�K�P�H

7.1.1. Start
�������6�W�H�O�O�H�Q���6�L�H���V�L�F�K�H�U�����G�D�V�V���G�L�H���6�W�U�R�P�Y�H�U�V�R�U�J�X�Q�J���D�Q�J�H��

�V�F�K�O�R�V�V�H�Q���X�Q�G���G�H�U���:�D�V�V�H�U�����X�Q�G���/�X�I�W�D�Q�V�F�K�O�X�V�V���]�X��
�G�H�P���*�H�U�l�W���J�H�|�I�I�Q�H�W���L�V�W����

������ �*�H�Z�•�Q�V�F�K�W�H���)�X�Q�N�W�L�R�Q���D�X�V�Z�l�K�O�H�Q�����%�H�Q�X�W�]�H�Q���6�L�H��
�G�D�V���*�H�U�l�W���H�Q�W�V�S�U�H�F�K�H�Q�G���G�H�U�����%�H�G�L�H�Q�X�Q�J�V�D�Q�O�H�L��
�W�X�Q�J����

7.1.2. �6�W�R�S�S
�������6�F�K�O�L�H�‰�H�Q���6�L�H���G�L�H���:�D�V�V�H�U�Y�H�U�V�R�U�J�X�Q�J��
������ �6�F�K�O�L�H�‰�H�Q���6�L�H���G�L�H���6�W�U�R�P�Y�H�U�V�R�U�J�X�Q�J���D�Q��
������ �'�H�D�N�W�L�Y�L�H�U�H�Q���6�L�H���G�L�H���&�K�H�P�L�H�Y�H�U�V�R�U�J�X�Q�J�����L�Q�G�H�P���6�L�H��

�G�H�Q���6�D�X�J�V�F�K�O�D�X�F�K���K�R�F�K�]�L�H�K�H�Q���R�G�H�U���G�D�V���%�H�Q�X�W�]�H�U��
�S�D�N�H�W���H�Q�W�I�H�U�Q�H�Q��
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�$�X�V���Q�D�F�K�I�R�O�J�H�Q�G�H�Q���*�U�•�Q�G�H�Q���L�V�W���H�V���V�H�K�U��
�Z�L�F�K�W�L�J�����G�L�H���:�D�V�V�H�U�������/�X�I�W�����X�Q�G���&�K�H�P�L�H��
�]�X�I�X�K�U���]�X���X�Q�W�H�U�E�U�H�F�K�H�Q�����Z�H�Q�Q���G�L�H���$�Q�O�D�J�H��
�Q�L�F�K�W���L�Q���*�H�E�U�D�X�F�K���L�V�W��

• �����:�H�Q�Q���G�L�H���:�D�V�V�H�U�Y�H�U�V�R�U�J�X�Q�J���R�I�I�H�Q���J�H�O�D�V�V�H�Q���Z�L�U�G����
�Z�H�Q�Q���G�L�H���$�Q�O�D�J�H���Q�L�F�K�W���L�Q���*�H�E�U�D�X�F�K���L�V�W�����N�|�Q�Q�W�H���:�D�V��
�V�H�U���L�Q���G�L�H���3�U�R�G�X�N�W�D�X�I�Q�D�K�P�H�O�H�L�W�X�Q�J���V�L�F�N�H�U�Q�����Z�H�Q�Q���G�D�V��
�5�•�F�N�V�F�K�O�D�J�Y�H�Q�W�L�O���D�P���,�Q�M�H�N�W�R�U�E�O�R�F�N���H�L�Q�H���/�H�F�N�D�J�H���K�D�W��
�����Z�D�V���E�H�G�H�X�W�H�W�����G�D�V�V���V�L�F�K���G�D�V���3�U�R�G�X�N�W���P�L�W���:�D�V�V�H�U��
�I�•�O�O�H�Q���N�|�Q�Q�W�H��

7.1.3. Einstellung des Reinigungsmittels
�1�H�K�P�H�Q���6�L�H���G�D�V���'�H�F�N�H�O�W�H�L�O���Y�R�P���*�H�U�l�W���D�E��
�'�L�H���(�L�Q�V�W�H�O�O�X�Q�J���G�H�V���5�H�L�Q�L�J�X�Q�J�V�P�L�W�W�H�O�V���N�D�Q�Q���P�L�W���+�L�O�I�H��
�H�L�Q�H�U���E�H�J�U�H�Q�]�H�Q�G�H���'�•�V�H���H�U�I�R�O�J�H�Q�����$�Q�R�U�G�Q�X�Q�J�V�S�O�D�Q����

�'�L�H���E�H�J�U�H�Q�]�H�Q�G�H���'�•�V�H���Z�L�U�G���L�P���6�D�X�J�Q�L�S�S�H�O���G�H�V���5�•�F�N��
�V�F�K�O�D�J�Y�H�Q�W�L�O�V���������������������������S�O�D�W�]�L�H�U�W���X�Q�G���N�D�Q�Q���P�L�W���H�L�Q�H�U��
�N�O�H�L�Q�H�U�H�Q���R�G�H�U���J�U�|�‰�H�U�H�Q���'�•�V�H���H�U�V�H�W�]�W���Z�H�U�G�H�Q�����M�H���Q�D�F�K��
�E�H�Q�|�W�L�J�W�H�U���.�R�Q�]�H�Q�W�U�D�W�L�R�Q�����%�L�W�W�H���E�H�D�F�K�W�H�Q���6�L�H���D�X�F�K���G�L�H��
�7�D�E�H�O�O�H���I�•�U���G�L�H���5�L�F�K�W�O�L�Q�L�H�Q��

7.1.4. Einstellung der Desinfektion
�1�H�K�P�H�Q���6�L�H���G�D�V���'�H�F�N�H�O�W�H�L�O���Y�R�P���*�H�U�l�W���D�E��
�'�L�H���(�L�Q�V�W�H�O�O�X�Q�J���G�H�U���'�H�V�L�Q�I�H�N�W�L�R�Q���N�D�Q�Q���P�L�W���+�L�O�I�H���H�L�Q�H�U��
�E�H�J�U�H�Q�]�H�Q�G�H���'�•�V�H���H�U�I�R�O�J�H�Q��
�'�L�H���E�H�J�U�H�Q�]�H�Q�G�H���'�•�V�H���Z�L�U�G���L�P���6�D�X�J�Q�L�S�S�H�O���G�H�V���5�•�F�N��
�V�F�K�O�D�J�Y�H�Q�W�L�O�V���������������������������S�O�D�W�]�L�H�U�W���X�Q�G���N�D�Q�Q���P�L�W���H�L�Q�H�U��
�N�O�H�L�Q�H�U�H�Q���R�G�H�U���J�U�|�‰�H�U�H�Q���'�•�V�H���H�U�V�H�W�]�W���Z�H�U�G�H�Q�����M�H���Q�D�F�K��
�E�H�Q�|�W�L�J�W�H�U���.�R�Q�]�H�Q�W�U�D�W�L�R�Q�����%�L�W�W�H���E�H�D�F�K�W�H�Q���6�L�H���D�X�F�K���G�L�H��
�7�D�E�H�O�O�H���I�•�U���G�L�H���5�L�F�K�W�O�L�Q�L�H�Q��

�$�O�O�H���7�H�V�W�V���Z�X�U�G�H���P�L�W���3�����6�W�H�U�L�O�O���G�X�U�F�K�J�H��
�I�•�K�U�W����

�)�D�U�E�H���G�H�U���'�•�V�H�.�R�Q�]�H�Q�W�U�D�W�L�R�Q���Y�R�Q�����������0�3�D���L�Q����

�2�U�D�Q�J�H ������

Braun ������

Gelb ������

�7�•�U�N�L�V ������

�/�L�O�D ������

�+�H�O�O�E�O�D�X ������

Rosa ������

�:�L�U���H�P�S�I�H�K�O�H�Q�����G�D�V�V���,�K�U���&�K�H�P�L�N�D�O�L�H�Q�O�L�H�I�H�U�D�Q�W���G�L�H���$�Q�O�D�J�H��
�I�•�U���6�L�H���H�L�Q�V�W�H�O�O�W�����X�P���G�L�H���(�L�Q�V�W�H�O�O�X�Q�J���R�U�G�Q�X�Q�J�V�J�H�P�l�‰��
�Y�R�U�]�X�Q�H�K�P�H�Q��

7.1.5. Einstellung der Luft
�1�R�U�P�D�O�H�U�Z�H�L�V�H���P�X�V�V���G�L�H���/�X�I�W���D�Q���G�H�U���$�Q�O�D�J�H���Q�L�F�K�W��
�H�L�Q�J�H�V�W�H�O�O�W���Z�H�U�G�H�Q��

�:�H�Q�Q���H�L�Q�H���(�L�Q�V�W�H�O�O�X�Q�J���H�U�I�R�U�G�H�U�O�L�F�K���L�V�W��
�9�H�U�V�X�F�K�H�Q���6�L�H���Q�L�F�K�W�����G�L�H���/�X�I�W���V�H�O�E�V�W���H�L�Q�]�X�V�W�H�O�O�H�Q�����.�R�Q��
�W�D�N�W�L�H�U�H�Q���6�L�H���L�P�P�H�U���H�L�Q���D�X�W�R�U�L�V�L�H�U�W�H�V���)�D�F�K�X�Q�W�H�U�Q�H�K�P�H�Q��

VORSICHT
�6�H�L�H�Q���6�L�H���Y�R�U�V�L�F�K�W�L�J�����Z�H�Q�Q���6�L�H���D�P���.�R�P��
�S�U�H�V�V�R�U���D�U�E�H�L�W�H�Q�����G�H�Q�Q���H�L�Q�L�J�H���7�H�L�O�H���N�|�Q�Q�H�Q��
�V�H�K�U���K�H�L�‰���V�H�L�Q��

7.2. �:�D�U�W�X�Q�J�����3�U�R�E�O�H�P�D�Q�D�O�\�V�H���X�Q�G���.�X�Q�G�H�Q�G�L�H�Q�V�W
       Wartungsanweisungen

�������6�F�K�Q�H�O�O�N�X�S�S�O�X�Q�J�H�Q�����H�V���Z�L�U�G���H�P�S�I�R�K�O�H�Q�����D�O�O�H���.�X�S��
�S�O�X�Q�J�V�W�H�L�O�H���U�H�J�H�O�P�l�‰�L�J�����F�D�����H�L�Q�P�D�O���L�P���-�D�K�U�����P�L�W��
�Z�D�V�V�H�U�G�L�F�K�W�H�P���6�F�K�P�L�H�U�I�H�W�W���H�L�Q�]�X�|�O�H�Q�����X�P���/�H�F�N�V��
�X�Q�G���G�L�H���%�H�V�F�K�l�G�L�J�X�Q�J���G�H�U���2���5�L�Q�J�H���]�X���Y�H�U�P�H�L�G�H�Q��

������ �:�H�Q�Q���G�L�H���6�F�K�Q�H�O�O�N�X�S�S�O�X�Q�J���O�H�F�N�W�����V�R�O�O�W�H�Q���2���5�L�Q�J�H��
�H�U�V�H�W�]�W���Z�H�U�G�H�Q��

������ �-�H���Q�D�F�K���$�Q�Z�H�Q�G�X�Q�J���V�R�O�O�W�H���G�L�H���:�D�U�W�X�Q�J���Y�R�Q���H�L�Q�H�P��
�D�X�W�R�U�L�V�L�H�U�W�H�Q���6�H�U�Y�L�F�H�W�H�F�K�Q�L�N�H�U���P�L�Q�G�H�V�W�H�Q�V���H�L�Q�P�D�O��
�L�P���-�D�K�U���Y�R�U�J�H�Q�R�P�P�H�Q���Z�H�U�G�H�Q�����X�P���6�F�K�l�G�H�Q���X�Q�G��
�%�H�W�U�L�H�E�V�D�X�V�I�l�O�O�H���]�X���Y�H�U�P�H�L�G�H�Q�����$�X�W�R�U�L�V�L�H�U�W�H���7�H�F�K�Q�L��
�N�H�U���V�L�Q�G���3�H�U�V�R�Q�H�Q�����G�L�H���D�X�I�J�U�X�Q�G���,�K�U�H�U���)�l�K�L�J�N�H�L�W�H�Q��
�X�Q�G���(�U�I�D�K�U�X�Q�J�H�Q���K�L�Q�U�H�L�F�K�H�Q�G�H���.�H�Q�Q�W�Q�L�V�V�H���•�E�H�U���+�\��
�J�L�H�Q�H�V�\�V�W�H�P�H���E�H�V�L�W�]�H�Q���X�Q�G���P�L�W���G�H�Q���V�W�D�D�W�O�L�F�K�H�Q���$�U��
�E�H�L�W�V�����X�Q�G���8�Q�I�D�O�O�Y�H�U�K�•�W�X�Q�J�V�Y�R�U�V�F�K�U�L�I�W�H�Q�����5�L�F�K�W�O�L�Q�L�H�Q��
�X�Q�G���D�O�O�J�H�P�H�L�Q���D�Q�H�U�N�D�Q�Q�W�H�Q���W�H�F�K�Q�L�V�F�K�H�Q���9�R�U�V�F�K�U�L�I�W��
�H�Q�����Z�L�H���G�L�H���'�,�1���1�R�U�P���X�Q�G���G�L�H���9�'�(���%�H�V�W�L�P�P�X�Q�J�H�Q����
�Y�H�U�W�U�D�X�W���V�L�Q�G�����$�X�V���6�L�F�K�H�U�K�H�L�W�V�J�U�•�Q�G�H�Q���Z�X�U�G�H���G�L�H�V�H��

�$�O�O�H���7�H�V�W�V���Z�X�U�G�H���P�L�W���)�R�D�P�J�X�D�U�G���+�H�U�R��������
�G�X�U�F�K�J�H�I�•�K�U�W��

�)�D�U�E�H���G�H�U���'�•�V�H�.�R�Q�]�H�Q�W�U�D�W�L�R�Q���Y�R�Q�����������0�3�D���L�Q����

�2�U�D�Q�J�H ������

Braun ������

Gelb ������

�7�•�U�N�L�V ������

�/�L�O�D ������

�+�H�O�O�E�O�D�X ������

Rosa ������

�:�L�U���H�P�S�I�H�K�O�H�Q�����G�D�V�V���,�K�U���&�K�H�P�L�N�D�O�L�H�Q�O�L�H�I�H�U�D�Q�W���G�L�H���$�Q�O�D�J�H��
�I�•�U���6�L�H���H�L�Q�V�W�H�O�O�W�����X�P���G�L�H���(�L�Q�V�W�H�O�O�X�Q�J���R�U�G�Q�X�Q�J�V�J�H�P�l�‰��
�Y�R�U�]�X�Q�H�K�P�H�Q��
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�5�H�L�Q�L�J�X�Q�J�V�D�Q�O�D�J�H���J�H�P�l�‰���D�O�O�H�U���U�H�O�H�Y�D�Q�W�H�Q�����L�Q���G�H�U��
�(�8���J�•�O�W�L�J�H�Q���9�R�U�V�F�K�U�L�I�W�H�Q���J�H�I�H�U�W�L�J�W���X�Q�G���V�R�P�L�W���P�L�W���G�H�U��
�&�(���.�H�Q�Q�]�H�L�F�K�Q�X�Q�J���J�H�O�L�H�I�H�U�W�����)�•�U���Z�H�L�W�H�U�H���,�Q�I�R�U�P�D��
�W�L�R�Q���Z�H�Q�G�H�Q���6�L�H���V�L�F�K���E�L�W�W�H���D�Q���G�H�Q���.�X�Q�G�H�Q�G�L�H�Q�V�W��

�������:�H�Q�Q���G�H�U���5�H�L�Q�L�J�X�Q�J�V�Y�R�U�J�D�Q�J���D�E�J�H�V�F�K�O�R�V�V�H�Q���L�V�W��
�R�G�H�U���&�K�H�P�L�N�D�O�L�H�Q���D�X�V�J�H�W�D�X�V�F�K�W���Z�X�U�G�H�Q�����L�V�W���H�V��
�Z�L�F�K�W�L�J�����G�D�V���6�D�X�J�����X�Q�G���,�Q�M�H�N�W�R�U�V�\�V�W�H�P���Z�L�H���I�R�O�J�W���]�X��
�V�S�•�O�H�Q��

• �(�U�V�H�W�]�H�Q���6�L�H���G�H�Q���%�H�K�l�O�W�H�U���P�L�W���H�L�Q�H�P���P�L�W���V�D�X�E�H�U�H�P��
�:�D�V�V�H�U��

• �/�H�J�H�Q���6�L�H���G�H�Q���6�D�X�J�V�F�K�O�D�X�F�K���L�Q���G�H�Q���:�D�V�V�H�U�E�H��
�K�l�O�W�H�U��

• �� �6�F�K�O�L�H�‰�H�Q���6�L�H���G�L�H���6�F�K�D�X�P�G�•�V�H���D�Q��
• �g�I�I�Q�H�Q���6�L�H���6�S�U�•�K�S�L�V�W�R�O�H���$�X�V�O�D�V�V�Y�H�Q�W�L�O���X�Q�G���K�D�O�W�H�Q��

�6�L�H���G�L�H�V�H���R�I�I�H�Q�����E�L�V���G�H�U���,�Q�M�H�N�W�R�U���J�H�V�S�•�O�W���Z�X�U�G�H�����F�L�U�F�D��
�������6�H�N�X�Q�G�H�Q���O�D�Q�J����

• �(�Q�W�I�H�U�Q�H�Q���6�L�H���G�H�Q���6�D�X�J�V�F�K�O�D�X�F�K���Y�R�P���:�D�V�V�H�U�E�H��
�K�l�O�W�H�U��

������ �(�V���Z�L�U�G���H�P�S�I�R�K�O�H�Q�����G�L�H���$�Q�O�D�J�H���J�H�P�l�‰���3�D�U�D�J�U�D�S�K��
���������]�X���H�Q�W�N�D�O�N�H�Q��

������ �(�V���Z�L�U�G���H�P�S�I�R�K�O�H�Q�����G�L�H���2�E�H�U�I�O�l�F�K�H���G�H�U���$�Q�O�D�J�H��
�P�L�Q�G�H�V�W�H�Q�V���H�L�Q�P�D�O���L�P���0�R�Q�D�W���]�X���U�H�L�Q�L�J�H�Q�����X�P���G�L�H��
�(�L�Q�]�H�O�W�H�L�O�H���]�X���H�U�K�D�O�W�H�Q���X�Q�G���L�K�U�H���.�R�U�U�R�V�L�R�Q���]�X���Y�H�U�K�L�Q��
�G�H�U�Q��

8. �%�H�W�U�L�H�E

8.1. ���9�R�U���G�H�P���%�H�W�U�L�H�E��
�6�W�H�O�O�H�Q���6�L�H���V�L�F�K�H�U�����G�D�V�V���G�L�H���7�U�D�J�I�l�K�L�J�N�H�L�W���G�H�U���:�D�Q�G��
�D�X�V�U�H�L�F�K�H�Q�G���L�V�W�����E�H�Y�R�U���6�L�H���G�L�H���$�Q�O�D�J�H���D�Q���G�H�U���:�D�Q�G���P�R�Q��
�W�L�H�U�H�Q�����9�H�U�Z�H�Q�G�H�Q���6�L�H���S�D�V�V�H�Q�G�H���6�F�K�U�D�X�E�H�Q���X�Q�G���'�•�E�H�O����
�Z�H�Q�Q���6�L�H���G�L�H���$�Q�O�D�J�H���P�R�Q�W�L�H�U�H�Q��

�'�L�H���/�H�L�W�X�Q�J���P�X�V�V���J�H�V�S�•�O�W���Z�H�U�G�H�Q�����E�H�Y�R�U��
�G�D�V���6�\�V�W�H�P���D�Q�J�H�V�F�K�O�R�V�V�H�Q���Z�L�U�G����

�(�Q�W�I�H�U�Q�H�Q���6�L�H���G�L�H���$�E�G�H�F�N�X�Q�J�����E�H�Y�R�U���6�L�H��
�G�D�V���*�H�U�l�W���D�Q���G�H�U���:�D�Q�G���E�H�I�H�V�W�L�J�H�Q��

 
8.2. �6�W�D�U�W���6�W�R�S�S��
���Z�H�F�K�V�H�O�Q�����V�S�•�O�H�Q�����D�X�I�V�F�K�l�X�P�H�Q�����G�H�V����
Die Anlage starten

�������3�U�•�I�H�Q���6�L�H�����G�D�V�V���G�L�H���6�W�U�R�P�Y�H�U�V�R�U�J�X�Q�J���D�Q�J�H�V�F�K�O�R�V��
�V�H�Q���X�Q�G���G�L�H���:�D�V�V�H�U�Y�H�U�V�R�U�J�X�Q�J���I�•�U���G�D�V���6�\�V�W�H�P��
�J�H�|�I�I�Q�H�W���L�V�W��

������ �*�H�Z�•�Q�V�F�K�W�H���)�X�Q�N�W�L�R�Q���D�X�V�Z�l�K�O�H�Q�����%�H�Q�X�W�]�H�Q���6�L�H��
�G�D�V���*�H�U�l�W���H�Q�W�V�S�U�H�F�K�H�Q�G���G�H�U�����%�H�G�L�H�Q�X�Q�J�V�D�Q�O�H�L��
�W�X�Q�J����

Die Anlage anhalten
������ �7�U�H�Q�Q�H�Q���6�L�H���G�L�H���G�L�H���$�Q�O�D�J�H���Y�R�P���1�H�W�]
�������6�F�K�O�L�H�‰�H�Q���6�L�H���G�L�H���:�D�V�V�H�U�Y�H�U�V�R�U�J�X�Q�J

�(�V���L�V�W���Z�L�F�K�W�L�J�����G�D�V�V���6�L�H���G�L�H���:�D�V�V�H�U�Y�H�U��
�V�R�U�J�X�Q�J���Q�D�F�K���G�H�P���*�H�E�U�D�X�F�K���G�H�V���*�H�U�l�W�V��
�Z�L�H�G�H�U���X�Q�W�H�U�E�U�H�F�K�H�Q��

• �:�H�Q�Q���G�L�H���:�D�V�V�H�U�Y�H�U�V�R�U�J�X�Q�J���R�I�I�H�Q���J�H�O�D�V�V�H�Q���Z�L�U�G����
�Z�H�Q�Q���G�L�H���$�Q�O�D�J�H���Q�L�F�K�W���L�Q���*�H�E�U�D�X�F�K���L�V�W�����N�|�Q�Q�W�H���:�D�V��
�V�H�U���L�Q���G�L�H���3�U�R�G�X�N�W�D�X�I�Q�D�K�P�H�O�H�L�W�X�Q�J���V�L�F�N�H�U�Q�����Z�H�Q�Q���G�D�V��
�5�•�F�N�V�F�K�O�D�J�Y�H�Q�W�L�O���D�P���,�Q�M�H�N�W�R�U�E�O�R�F�N���H�L�Q�H���/�H�F�N�D�J�H���K�D�W��

�:�D�V�V�H�U�����G�D�V�V���]�X�U�•�F�N���L�Q���G�L�H���3�U�R�G�X�N�W�D�X�I�Q�D�K�P�H�O�H�L�W�X�Q�J��
�V�L�F�N�H�U�W�����Y�H�U�G�•�Q�Q�W���G�D�V���3�U�R�G�X�N�W���L�P���.�D�Q�L�V�W�H�U���X�Q�G���G�L�H�V���E�H�H��
�L�Q�W�U�l�F�K�W�L�J�W���G�L�H���6�F�K�D�X�P�T�X�D�O�L�W�l�W�����Z�H�Q�Q���6�L�H���P�L�W���G�H�U���$�Q�O�D�J�H��
�D�X�I�V�F�K�l�X�P�H�Q��

VORSICHT
�'�L�H���&�K�H�P�L�H�Y�H�U�V�R�U�J�X�Q�J���V�R�O�O�W�H���Q�D�F�K���G�H�P��
�*�H�E�U�D�X�F�K���J�U�•�Q�G�O�L�F�K���J�H�V�S�•�O�W���Z�H�U�G�H�Q��

������ �)�R�O�J�H�Q�G�H�V���9�H�U�I�D�K�U�H�Q���U�H�L�Q�L�J�W���G�L�H���&�K�H�P�L�H�Y�H�U�V�R�U�J�X�Q�J��
�Y�R�Q���5�H�L�Q�L�J�X�Q�J�V�P�L�W�W�H�O�Q���X�Q�G���R�G�H�U���5�•�F�N�V�W�l�Q�G�H�Q���Y�R�Q��
�'�H�V�L�Q�I�H�N�W�L�R�Q�V�P�L�W�W�H�O�Q��

������ �������(�Q�W�I�H�U�Q�H�Q���6�L�H���G�D�V���%�H�Q�X�W�]�H�U�S�D�N�H�W���R�G�H�U���G�L�H���.�D�Q�L�V��
�W�H�U��

������ �������+�D�O�W�H�Q���6�L�H���G�L�H���5�H�L�Q�L�J�X�Q�J�V�I�O�D�V�F�K�H���P�L�W���V�D�X�E�H�U�H�P��
�:�D�V�V�H�U���G�L�F�K�W���D�Q���G�L�H���6�D�X�J�|�I�I�Q�X�Q�J�����P�L�W���G�H�P���%�H��
�Q�X�W�]�H�U�S�D�N�H�W�������$�O�W�H�U�Q�D�W�L�Y���N�|�Q�Q�H�Q���6�L�H���G�D�V���%�H�Q�X�W�]�H�U��
�S�D�N�H�W���P�L�W���V�D�X�E�H�U�H�P���:�D�V�V�H�U���L�Q���G�L�H���+�D�O�W�H�U�X�Q�J���V�H�W�]�H�Q��
�R�G�H�U�������R�K�Q�H���G�D�V���%�H�Q�X�W�]�H�U�S�D�N�H�W�������G�H�Q���6�F�K�O�D�X�F�K���L�Q��
�H�L�Q�H�Q���(�L�P�H�U���P�L�W���V�D�X�E�H�U�H�P���:�D�V�V�H�U���O�H�J�H�Q��

������ �������$�N�W�L�Y�L�H�U�H�Q���6�L�H���G�L�H���6�F�K�O�D�X�F�K�G�•�V�H���E�L�V���V�D�X�E�H�U�H�V��
�:�D�V�V�H�U���D�X�V���G�H�U���'�•�V�H���W�U�L�W�W�����F�L�U�F�D���������6�H�N�X�Q�G�H�Q����

9. �:�D�U�W�X�Q�J�����3�U�R�E�O�H�P�D�Q�D�O�\�V�H���X�Q�G��
Kundendienst

VORSICHT 
�%�H�Y�R�U���6�L�H���:�D�U�W�X�Q�J�V�D�U�E�H�L�W�H�Q�����)�H�K�O�H�U�E�H�K�H��
�E�X�Q�J���R�G�H�U���6�H�U�Y�L�F�H���G�X�U�F�K�I�•�K�U�H�Q�����P�•�V�V�H�Q��
�6�L�H���V�L�F�K�H�U�V�W�H�O�O�H�Q�����G�D�V�V���G�L�H���$�Q�O�D�J�H���X�Q�G���G�L�H��
�7�H�L�O�H���L�Q���G�H�U���$�Q�O�D�J�H���Q�L�F�K�W���]�X���K�H�L�‰���V�L�Q�G�����X�P��
�J�H�K�D�Q�G�K�D�E�W���]�X���Z�H�U�G�H�Q��

VORSICHT 
�%�H�Y�R�U���6�L�H���:�D�U�W�X�Q�J�V�D�U�E�H�L�W�H�Q�����)�H�K�O�H�U�V�X�F�K�H��
�R�G�H�U���6�H�U�Y�L�F�H���G�X�U�F�K�I�•�K�U�H�Q�����P�•�V�V�H�Q���6�L�H��
�V�L�F�K�H�U�V�W�H�O�O�H�Q�����G�D�V�V���G�L�H���$�Q�O�D�J�H���Y�R�P���6�W�U�R�P��
�Q�H�W�]���J�H�W�U�H�Q�Q�W���L�V�W�����%�H�Z�D�K�U�H�Q���6�L�H�%�H�I�R�U�H���G�R��
�L�Q�J���D�Q�\���P�D�L�Q�W�H�Q�D�Q�F�H�����W�U�R�X�E�O�H�V�K�R�R�W�L�Q�J���R�U��
�V�H�U�Y�L�F�H���P�D�N�H���V�X�U�H���W�K�D�W���W�K�H���S�R�Z�H�U���V�X�S�S�O�\��
�L�V���G�L�V�F�R�Q�Q�H�F�W�H�G�����N�H�H�S���W�K�H���S�O�X�J���F�O�R�V�H���W�R��
�\�R�X���D�W���D�O�O���W�L�P�H�V���W�R���S�U�H�Y�H�Q�W���V�R�P�H�R�Q�H���I�U�R�P��
�D�F�F�L�G�H�Q�W�D�O�O�\���U�H�F�R�Q�Q�H�F�W�L�Q�J���W�K�H���S�R�Z�H�U���V�X�S��
�S�O�\���Z�K�L�O�H���\�R�X���D�U�H���Z�R�U�N�L�Q�J���R�Q���W�K�H���X�Q�L�W��
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9.1. �9�R�U�E�H�X�J�H�Q�G�H���:�D�U�W�X�Q�J
�-�H���Q�D�F�K���$�Q�Z�H�Q�G�X�Q�J���V�R�O�O�W�H���G�L�H���:�D�U�W�X�Q�J���Y�R�Q���H�L�Q�H�P���D�X��
�W�R�U�L�V�L�H�U�W�H�Q���6�H�U�Y�L�F�H�W�H�F�K�Q�L�N�H�U���P�L�Q�G�H�V�W�H�Q�V���H�L�Q�P�D�O���L�P���-�D�K�U��
�Y�R�U�J�H�Q�R�P�P�H�Q���Z�H�U�G�H�Q�����X�P���6�F�K�l�G�H�Q���X�Q�G���%�H�W�U�L�H�E�V�D�X��
�V�I�l�O�O�H���]�X���Y�H�U�P�H�L�G�H�Q�����$�X�W�R�U�L�V�L�H�U�W�H���7�H�F�K�Q�L�N�H�U���V�L�Q�G���3�H�U��
�V�R�Q�H�Q�����G�L�H���D�X�I�J�U�X�Q�G���,�K�U�H�U���)�l�K�L�J�N�H�L�W�H�Q���X�Q�G���(�U�I�D�K�U�X�Q�J�H�Q��
�K�L�Q�U�H�L�F�K�H�Q�G�H���.�H�Q�Q�W�Q�L�V�V�H���•�E�H�U���+�\�J�L�H�Q�H�V�\�V�W�H�P�H���E�H�V�L�W�]�H�Q��
�X�Q�G���P�L�W���G�H�Q���V�W�D�D�W�O�L�F�K�H�Q���$�U�E�H�L�W�V�����X�Q�G���8�Q�I�D�O�O�Y�H�U�K�•�W�X�Q�J�V��
�Y�R�U�V�F�K�U�L�I�W�H�Q�����5�L�F�K�W�O�L�Q�L�H�Q���X�Q�G���D�O�O�J�H�P�H�L�Q���D�Q�H�U�N�D�Q�Q�W�H�Q��
�W�H�F�K�Q�L�V�F�K�H�Q���9�R�U�V�F�K�U�L�I�W�H�Q�����Z�L�H���G�L�H���'�,�1���1�R�U�P���X�Q�G���G�L�H��
�9�'�(���%�H�V�W�L�P�P�X�Q�J�H�Q�����Y�H�U�W�U�D�X�W���V�L�Q�G�����$�X�V���6�L�F�K�H�U�K�H�L�W�V��
�J�U�•�Q�G�H�Q���Z�X�U�G�H���G�L�H�V�H���5�H�L�Q�L�J�X�Q�J�V�D�Q�O�D�J�H���J�H�P�l�‰���D�O�O�H�U��
�U�H�O�H�Y�D�Q�W�H�Q�����L�Q���G�H�U���(�8���J�•�O�W�L�J�H�Q���9�R�U�V�F�K�U�L�I�W�H�Q���J�H�I�H�U�W�L�J�W���X�Q�G��
�V�R�P�L�W���P�L�W���G�H�U���&�(���.�H�Q�Q�]�H�L�F�K�Q�X�Q�J���J�H�O�L�H�I�H�U�W�����)�•�U���Z�H�L�W�H�U�H��
�,�Q�I�R�U�P�D�W�L�R�Q���Z�H�Q�G�H�Q���6�L�H���V�L�F�K���E�L�W�W�H���D�Q���G�H�Q���.�X�Q�G�H�Q�G�L�H�Q�V�W��

9.2. �6�S�•�O�X�Q�J���G�H�U���F�K�H�P�L�V�F�K�H�Q���9�H�U�V�R�U�J�X�Q�J���G�H�V��
Injektorsystems

�'�L�H���&�K�H�P�L�H�Y�H�U�V�R�U�J�X�Q�J���V�R�O�O�W�H���Q�D�F�K���G�H�P��
�*�H�E�U�D�X�F�K���J�U�•�Q�G�O�L�F�K���J�H�V�S�•�O�W���Z�H�U�G�H�Q��

�5�•�F�N�V�W�l�Q�G�H���Y�R�Q���5�H�L�Q�L�J�X�Q�J�V�P�L�W�W�H�O�Q���R�G�H�U���'�H�V�L�Q�I�H�N�W�L�R�Q��
�V�P�L�W�W�H�O�Q���N�|�Q�Q�H�Q���G�H�Q���,�Q�M�H�N�W�R�U���Y�H�U�V�W�R�S�I�H�Q�����V�R�G�D�V�V���H�U��
�J�H�V�S�•�O�W���R�G�H�U���H�U�V�H�W�]�W���Z�H�U�G�H�Q���P�X�V�V��
�)�R�O�J�H�Q�G�H�V���9�H�U�I�D�K�U�H�Q���U�H�L�Q�L�J�W���G�L�H���&�K�H�P�L�H�Y�H�U�V�R�U�J�X�Q�J���Y�R�Q��
�5�H�L�Q�L�J�X�Q�J�V�P�L�W�W�H�O�Q���X�Q�G���R�G�H�U���5�•�F�N�V�W�l�Q�G�H�Q���Y�R�Q���'�H�V�L�Q�I�H�N��
�W�L�R�Q�V�P�L�W�W�H�O�Q��

�������(�Q�W�I�H�U�Q�H�Q���6�L�H���G�D�V���%�H�Q�X�W�]�H�U�S�D�N�H�W���R�G�H�U���G�L�H���.�D�Q�L�V�W�H�U��
������ �+�D�O�W�H�Q���6�L�H���G�L�H���5�H�L�Q�L�J�X�Q�J�V�I�O�D�V�F�K�H���P�L�W���V�D�X�E�H�U�H�P��

�:�D�V�V�H�U���G�L�F�K�W���D�Q���G�L�H���6�D�X�J�|�I�I�Q�X�Q�J�����P�L�W���G�H�P���%�H��
�Q�X�W�]�H�U�S�D�N�H�W�����R�G�H�U���D�Q���G�H�Q���6�F�K�O�D�X�F�K�����R�K�Q�H���G�D�V���%�H��
�Q�X�W�]�H�U�S�D�N�H�W�������$�O�W�H�U�Q�D�W�L�Y���N�|�Q�Q�H�Q���6�L�H���G�D�V���%�H�Q�X�W�]�H�U��
�S�D�N�H�W���P�L�W���V�D�X�E�H�U�H�P���:�D�V�V�H�U���L�Q���G�L�H���+�D�O�W�H�U�X�Q�J���V�H�W�]�H�Q��
�R�G�H�U�������R�K�Q�H���G�D�V���%�H�Q�X�W�]�H�U�S�D�N�H�W�������G�H�Q���6�F�K�O�D�X�F�K���L�Q��
�H�L�Q�H�Q���(�L�P�H�U���P�L�W���V�D�X�E�H�U�H�P���:�D�V�V�H�U���O�H�J�H�Q��

������ �$�N�W�L�Y�L�H�U�H�Q���6�L�H���G�L�H���6�F�K�O�D�X�F�K�G�•�V�H���E�L�V���V�D�X�E�H�U�H�V���:�D�V��
�V�H�U���D�X�V���G�H�U���'�•�V�H���W�U�L�W�W�����F�L�U�F�D���������6�H�N�X�Q�G�H�Q����

�'�L�H�V�H�U���9�R�U�J�D�Q�J���V�R�O�O�W�H���D�X�I���G�H�U
�5�H�L�Q�L�J�X�Q�J�V�P�L�W�W�H�O����
�X�Q�G���'�H�V�L�Q�I�H�N�W�L�R�Q�V�P�L�W�W�H�O�V�H�L�W�H���H�U�I�R�O�J�H�Q��

9.3. Entkalken
• �7�U�H�Q�Q�H�Q���6�L�H���G�L�H���G�L�H���$�Q�O�D�J�H���Y�R�P���1�H�W�]��
• �7�U�H�Q�Q�H�Q���6�L�H���G�H�Q���$�X�I�Q�D�K�P�H�V�F�K�O�D�X�F�K���Y�R�P���5�H�L�Q�L��

�J�X�Q�J�V�P�L�W�W�H�O���5�•�F�N�V�F�K�O�D�J�Y�H�Q�W�L�O���D�P���,�Q�M�H�N�W�R�U�E�O�R�F�N��
• �%�H�U�H�L�W�H�Q���6�L�H���G�L�H���(�Q�W�N�D�O�N�X�Q�J�V�O�|�V�X�Q�J���Y�R�U��
• �9�H�U�E�L�Q�G�H�Q���6�L�H���G�L�H���(�Q�N�D�O�N�X�Q�J�V�O�|�V�X�Q�J���P�L�W���G�H�P���5�H�L�Q�L��

�J�X�Q�J�V�P�L�W�W�H�O���5�•�F�N�V�F�K�O�D�J�Y�H�Q�W�L�O���D�P���,�Q�M�H�N�W�R�U�E�O�R�F�N��
• �6�W�H�O�O�H�Q���6�L�H���G�L�H���$�Q�O�D�J�H���D�X�I���6�F�K�D�X�P�I�X�Q�N�W�L�R�Q��
• �$�N�W�L�Y�L�H�U�H�Q���6�L�H���G�H�Q���6�F�K�O�D�X�F�K�;�3���)�R�D�P�H�U�����E�L�V���G�L�H��

�J�H�V�D�P�W�H���(�Q�W�N�D�O�N�X�Q�J�V�O�|�V�X�Q�J���L�Q���G�H�Q���,�Q�M�H�N�W�R�U�E�O�R�F�N��
�J�H�V�D�X�J�W���Z�X�U�G�H��

• �:�D�U�W�H�Q���6�L�H�������0�L�Q�X�W�H�Q���O�D�Q�J��
• �9�H�U�E�L�Q�G�H�Q���6�L�H���G�D�V���V�D�X�E�H�U�H���:�D�V�V�H�U���P�L�W���G�H�P���5�H�L�Q�L��

�J�X�Q�J�V�P�L�W�W�H�O���5�•�F�N�V�F�K�O�D�J�Y�H�Q�W�L�O���D�P���,�Q�M�H�N�W�R�U�E�O�R�F�N��

• �$�N�W�L�Y�L�H�U�H�Q���6�L�H���G�H�Q���6�F�K�O�D�X�F�K�;�3���)�R�D�P�H�U�����E�L�V���G�D�V���J�H��
�V�D�P�W�H���V�D�X�E�H�U�H���:�D�V�V�H�U���L�Q���G�H�Q���,�Q�M�H�N�W�R�U�E�O�R�F�N���J�H�V�D�X�J�W��
�Z�X�U�G�H��

• �(�Q�W�I�H�U�Q�H�Q���6�L�H���G�H�Q���W�H�P�S�R�U�l�U�H�Q���$�X�I�Q�D�K�P�H�V�F�K�O�D�X�F�K��
�X�Q�G���L�Q�V�W�D�O�O�L�H�U�H�Q���6�L�H���Z�L�H�G�H�U���G�H�Q���X�U�V�S�U�•�Q�J�O�L�F�K�H�Q��
�$�X�I�Q�D�K�P�H�V�F�K�O�D�X�F�K��

• �6�F�K�O�L�H�‰�H�Q���6�L�H���G�L�H���$�Q�O�D�J�H���Z�L�H�G�H�U���D�Q�V���1�H�W�]���D�Q��
• �7�H�V�W�H�Q���6�L�H���G�L�H���$�Q�O�D�J�H���L�Q���G�H�U���6�F�K�D�X�P�S�R�V�L�W�L�R�Q���X�Q�G��

�Y�H�U�V�L�F�K�H�U�Q���6�L�H���V�L�F�K�����G�D�V�V���G�D�V���9�D�N�X�X�P���D�X�V�U�H�L�F�K�W����
�H�P�S�I�R�K�O�H�Q���]�Z�L�V�F�K�H�Q���������������������������L�Q�+�J��������������������������������
�0�3�D��

• �7�H�V�W�H�Q���6�L�H�����G�D�V�V���G�L�H���$�Q�O�D�J�H���M�H�Z�H�L�O�V���L�Q���G�H�U���6�F�K�D�X�P����
�Z�L�H���D�X�F�K���L�Q���G�H�U���6�S�•�O�S�R�V�L�W�L�R�Q���V�W�D�U�W�H�Q���X�Q�G���V�W�R�S�S�H�Q��
�N�D�Q�Q��

• �,�Q�V�W�D�O�O�L�H�U�H�Q���6�L�H���G�D�V���'�H�F�N�H�O�W�H�L�O���Y�R�P���*�H�U�l�W���H�U�Q�H�X�W��
�'�L�H���I�R�O�J�H�Q�G�H�Q���(�Q�W�N�D�O�N�X�Q�J�V�D�E�V�W�l�Q�G�H���P�•�V�V�H�Q���H�L�Q�J�H��
�K�D�O�W�H�Q���Z�H�U�G�H�Q�����X�P���G�L�H���(�Q�W�V�W�H�K�X�Q�J���Y�R�Q���.�D�O�N���L�Q���G�H�U��
�$�Q�O�D�J�H���]�X���Y�H�U�K�L�Q�G�H�U�Q�����Z�D�V���]�X���%�H�W�U�L�H�E�V�D�X�V�I�l�O�O�H�Q���I�•�K�U�H�Q��
�N�D�Q�Q��

�ƒ�G�+ ppm �=�H�L�W���]�Z�L�V�F�K�H�Q���G�H�P���(�Q�W�N�D�O�N�H�Q

������ ���������� �������0�R�Q�D�W�H

�������� ������������ �����E�L�V���������0�R�Q�D�W�H

���������� �������������� �����E�L�V�������0�R�Q�D�W�H

���������� �������������� �����E�L�V�������0�R�Q�D�W�H

�!���� �!������ �����E�L�V�������0�R�Q�D�W�H

9.4. �.�X�S�S�O�X�Q�J
�(�V���Z�L�U�G���H�P�S�I�R�K�O�H�Q�����D�O�O�H���.�X�S�S�O�X�Q�J�V�W�H�L�O�H���U�H�J�H�O�P�l�‰�L�J��
���F�D�����H�L�Q�P�D�O���L�Q���G�H�U���:�R�F�K�H�����P�L�W���Z�D�V�V�H�U�G�L�F�K�W�H�P���6�F�K�P�L��
�H�U�I�H�W�W���H�L�Q�]�X�|�O�H�Q�����X�P���/�H�F�N�V���X�Q�G���H�L�Q�H���%�H�V�F�K�l�G�L�J�X�Q�J���G�H�U��
�'�L�F�K�W�X�Q�J�H�Q���]�X���Y�H�U�P�H�L�G�H�Q�����:�H�Q�Q���G�L�H���$�Q�O�D�J�H���P�L�W���H�L�Q�H�U��
�6�S�U�•�K�S�L�V�W�R�O�H���D�X�V�J�H�V�W�D�W�W�H�W���L�V�W�����V�R�O�O�W�H���G�H�U���.�R�O�E�H�Q���G�H�U���3�L�V��
�W�R�O�H���H�E�H�Q�V�R���H�L�Q�J�H�|�O�W���Z�H�U�G�H�Q���:�H�Q�Q���G�L�H���6�F�K�Q�H�O�O�N�X�S�S�O�X�Q�J��
�O�H�F�N�W�����V�R�O�O�W�H�Q���G�L�H���2���5�L�Q�J�H���H�U�V�H�W�]�W���Z�H�U�G�H�Q��

9.5. Innenreinigung des Geräts
�:�L�U���H�P�S�I�H�K�O�H�Q�����G�L�H���$�Q�O�D�J�H���P�L�Q�G�H�V�W�H�Q�V���H�L�Q�P�D�O���L�P���0�R�Q�D�W��
�]�X���|�I�I�Q�H�Q���X�Q�G���L�P���,�Q�Q�H�U�H�Q���]�X���U�H�L�Q�L�J�H�Q��
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9.6. Fehlersuche und Behandlung
 

Fehler Ursache �%�H�K�H�E�X�Q�J
�.�H�L�Q���'�U�X�F�N���D�X�I���G�H�U���6�S�•�O�G�•�V�H�.�H�L�Q�H���:�D�V�V�H�U�]�X�I�X�K�U��

�6�S�•�O�G�•�V�H���Q�L�F�K�W���L�Q�V�W�D�O�O�L�H�U�W��

�g�I�I�Q�H�Q���6�L�H���G�D�V���:�D�V�V�H�U�V�S�H�L�V�H�Y�H�Q�W�L�O

�%�D�X�H�Q���6�L�H���G�L�H���6�S�•�O�G�•�V�H���H�L�Q��

�.�R�Q�W�D�N�W�L�H�U�H�Q���6�L�H���,�K�U�H�Q���|�U�W�O�L�F�K�H�Q��
�6�H�U�Y�L�F�H���7�H�F�K�Q�L�N�H�U��

Kein Schaum an der Schaum��
�G�•�V�H����
��

�6�F�K�D�X�P�G�•�V�H���Q�L�F�K�W���L�Q�V�W�D�O�O�L�H�U�W��

�'�L�H���$�U�W���G�H�V���&�K�H�P�L�H�S�U�R�G�X�N�W�V���L�V�W���Q�L�F�K�W��
�S�D�V�V�H�Q�G��

�'�L�H���&�K�H�P�L�N�D�O�L�H�Q���%�H�J�U�H�Q�]�X�Q�J�V�G�•�V�H��
�L�V�W���E�O�R�F�N�L�H�U�W��

�(�L�Q�E�D�X���G�H�U���6�F�K�D�X�P�G�•�V�H��

�:�H�F�K�V�H�O�Q���6�L�H���]�X�P���U�L�F�K�W�L�J�H�Q���&�K�H��
�P�L�H�S�U�R�G�X�N�W��

�7�D�X�V�F�K�H�Q���6�L�H���G�L�H���0�H�V�V�V�S�L�W�]�H���D�X�V��

�.�H�L�Q���'�H�V�L�Q�I�H�N�W�L�R�Q�V�V�S�U�D�\���D�Q���G�H�U��
�6�S�U�•�K���G�•�V�H��

�6�S�U�•�K�G�•�V�H���Q�L�F�K�W���L�Q�V�W�D�O�O�L�H�U�W��

�'�L�H���'�H�V�L�Q�I�H�N�W�L�R�Q�V�P�L�W�W�H�O���%�H�J�U�H�Q��
�]�X�Q�J�V�G�•�V�H���L�V�W���E�O�R�F�N�L�H�U�W��

�(�L�Q�E�D�X���G�H�U���6�S�U�•�K�G�•�V�H��

�7�D�X�V�F�K�H�Q���6�L�H���G�L�H���0�H�V�V�V�S�L�W�]�H���D�X�V��

�.�R�Q�W�D�N�W�L�H�U�H�Q���6�L�H���,�K�U�H�Q���|�U�W�O�L�F�K�H�Q��
�6�H�U�Y�L�F�H���7�H�F�K�Q�L�N�H�U��

�%�H�L���)�H�K�O�H�U�Q���3�U�R�E�O�H�P�H�Q�����G�L�H���R�E�H�Q���Q�L�F�K�W���H�U�Z�l�K�Q�W���Z�X�U�G�H�Q�����N�R�Q�W�D�N�W�L�H�U�H�Q���6�L�H���E�L�W�W�H���,�K�U�H�Q���O�R�N�D�O�H�Q���6�H�U�Y�L�F�H���7�H�F�K�Q�L�N�H�U���I�•�U��
�Z�H�L�W�H�U�H���+�L�O�I�H�����Y�H�U�V�X�F�K�H�Q���6�L�H���Q�L�F�K�W���G�L�H���$�Q�O�D�J�H���V�H�O�E�V�W���]�X���U�H�S�D�U�L�H�U�H�Q��

9.7. Serviceadresse

�%�L�W�W�H���E�H�D�F�K�W�H�Q���6�L�H���G�L�H���5�•�F�N�V�H�L�W�H���G�L�H�V�H�U���*�H�E�U�D�X�F�K�V�D�Q�O�H�L�W�X�Q�J��
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10. Werkzeuge

�6�W�D�Q�G�D�U�G�Z�H�U�N�]�H�X�J�H�����G�L�H���Q�•�W�]�O�L�F�K���Q�R�W�Z�H�Q�G�L�J���I�•�U���6�H�U�Y�L�F�H���X�Q�G���:�D�U�W�X�Q�J���G�H�U���J�H�V�D�P�W�H�Q���$�X�V�U�•�V�W�X�Q�J�V�S�D�O�H�W�W�H���V�L�Q�G����

�1�D�V�H�]�D�Q�J�H �*�D�E�H�O�V�F�K�O�•�V�V�H�O���������P�P

�5�L�Q�J�V�F�K�O�•�V�V�H�O
�����������������������������P�P

Schraubendreher
�3�K�L�O�O�L�S�V���3�+��
�3�K�L�O�O�L�S�V���3�+��
�7�R�U�[���7�;��
�V�O�R�W�����������[�����������[���������P�P

�,�Q�E�X�V�V�F�K�O�•�V�V�H�O
�����[�������P�P
�������������������P�P
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11. Nach der Verwendung

11.1. Demontage  
�7�U�H�Q�Q�H�Q���6�L�H���G�L�H���G�L�H���$�Q�O�D�J�H���Y�R�P���1�H�W�]��
�6�F�K�O�L�H�‰�H�Q���X�Q�G���W�U�H�Q�Q�H�Q���6�L�H���G�L�H���:�D�V�V�H�U�Y�H�U�V�R�U�J�X�Q�J��
�1�H�K�P�H�Q���6�L�H���G�L�H���$�Q�O�D�J�H���Y�R�Q���G�H�U���:�D�Q�G���D�E��

11.2. Entsorgung
�:�H�Q�Q���G�D�V���*�H�U�l�W���H�Q�W�V�R�U�J�W���Z�L�U�G�����V�R�O�O�W�H���H�V���G�H�P�R�Q�W�L�H�U�W��
�X�Q�G���L�Q���U�H�F�\�F�H�O�E�D�U�H���X�Q�G���Q�L�F�K�W���U�H�F�\�F�H�O�E�D�U�H���7�H�L�O�H���J�H�W�U�H�Q�Q�W��
�Z�H�U�G�H�Q��
�'�L�H���6�W�D�K�O�N�R�Q�V�W�U�X�N�W�L�R�Q���Z�L�U�G���H�L�Q�I�D�F�K���G�H�P�R�Q�W�L�H�U�W���X�Q�G��
�H�Q�W�V�R�U�J�W���X�Q�G���V�W�H�O�O�W���N�H�L�Q���8�P�Z�H�O�W�U�L�V�L�N�R���G�D�U�������D�X�F�K���I�•�U���G�H�Q��
�%�H�Q�X�W�]�H�U���Q�L�F�K�W��
�'�L�H���(�Q�W�V�R�U�J�X�Q�J���P�X�V�V���V�L�F�K���Q�D�F�K���G�H�Q���J�•�O�W�L�J�H�Q���5�H�J�H��
�O�X�Q�J�H�Q���X�Q�G���%�H�V�W�L�P�P�X�Q�J�H�Q���]�X�U���(�Q�W�V�R�U�J�X�Q�J���Y�R�Q��
�0�D�V�F�K�L�Q�H�Q���U�L�F�K�W�H�Q���X�Q�G���D�O�O�H���8�P�Z�H�O�W�V�F�K�X�W�]�V�W�D�Q�G�D�U�G�V��
�H�U�I�•�O�O�H�Q��

VORSICHT
�'�L�H���(�Q�W�V�R�U�J�X�Q�J���Y�R�Q���H�O�H�N�W�U�R�Q�L�V�F�K�H�Q��
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������������ �0�L�V�H���D�X���U�H�E�X�W� �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � ����

1. �7�D�E�O�H���G�H�V���P�D�W�L�q�U�H
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�/�L�U�H���D�Y�D�Q�W���X�W�L�O�L�V�D�W�L�R�Q

  

�9�H�X�L�O�O�H�]���S�R�U�W�H�U���G�H�V���O�X�Q�H�W�W�H�V���O�R�U�V���G�H���O�
�X�W�L�O�L�V�D�W�L�R�Q���G�H���O�
�D�S�S�D�U�H�L�O��

  

�9�H�X�L�O�O�H�]���S�R�U�W�H�U���G�H�V���J�D�Q�W�V���H�W���G�H�V���Y�r�W�H�P�H�Q�W�V���D�S�S�U�R�S�U�L�p�V���O�R�U�V���G�H��
�O�
�X�W�L�O�L�V�D�W�L�R�Q���G�H���O�
�D�S�S�D�U�H�L�O��

  

�5�H�P�D�U�T�X�H����
�6�L�W�X�D�W�L�R�Q���S�R�W�H�Q�W�L�H�O�O�H�P�H�Q�W���G�R�P�P�D�J�H�D�E�O�H��
�&�R�Q�V�p�T�X�H�Q�F�H�V���S�R�V�V�L�E�O�H�V�������/�H���S�U�R�G�X�L�W���R�X���G�H�V���p�O�p�P�H�Q�W�V���O�
�H�Q��
�W�R�X�U�D�Q�W���S�R�X�U�U�D�L�H�Q�W���r�W�U�H���H�Q�G�R�P�P�D�J�p�V�����3�U�p�Y�H�Q�W�L�R�Q��

  

�$�W�W�H�Q�W�L�R�Q����
�6�L�W�X�D�W�L�R�Q���G�D�Q�J�H�U�H�X�V�H�����&�R�Q�V�p�T�X�H�Q�F�H�V���S�R�V�V�L�E�O�H�������E�O�H�V�V�X�U�H�V��
�O�p�J�q�U�H�V���R�X���P�L�Q�H�X�U�H�V�����3�H�X�W���p�J�D�O�H�P�H�Q�W���r�W�U�H���X�W�L�O�L�V�p���S�R�X�U���S�U�p�Y�H��
�Q�L�U���O�H�V���G�R�P�P�D�J�H�V���F�R�Q�W�U�H���O�H�V���E�L�H�Q�V���R�X���G�¶�D�X�W�U�H�V���S�U�R�G�X�L�W�V��

   

�$�Y�H�U�W�L�V�V�H�P�H�Q�W����
�6�L�W�X�D�W�L�R�Q���S�R�W�H�Q�W�L�H�O�O�H�P�H�Q�W���G�D�Q�J�H�U�H�X�V�H��
�&�R�Q�V�p�T�X�H�Q�F�H�V���S�R�V�V�L�E�O�H�V�������0�R�U�W���R�X���E�O�H�V�V�X�U�H�V���J�U�D�Y�H�V���3�U�p�Y�H�Q��
�W�L�R�Q��

  

�$�W�W�H�Q�W�L�R�Q����
�6�L�W�X�D�W�L�R�Q���G�D�Q�J�H�U�H�X�V�H�����&�R�Q�V�p�T�X�H�Q�F�H�V���S�R�V�V�L�E�O�H�V�������0�R�U�W���R�X��
�E�O�H�V�V�X�U�H�V���J�U�D�Y�H�V���3�U�p�Y�H�Q�W�L�R�Q��

   

�$�Y�H�U�W�L�V�V�H�P�H�Q�W����
�$�Y�H�U�W�L�V�V�H�P�H�Q�W�������%�R�U�G�V���F�R�X�S�D�Q�W�V�����D�W�W�H�Q�W�L�R�Q���j���Y�R�V���G�R�L�J�W�V��

2. �6�\�P�E�R�O�H�V���X�W�L�O�L�V�p�V���G�D�Q�V���F�H���G�R�F�X�P�H�Q�W
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3. Généralités

�/�¶�D�S�S�D�U�H�L�O���;�3���)�R�D�P�H�U���H�V�W���X�Q�H��
�V�W�D�W�L�R�Q���G�
�K�\�J�L�q�Q�H���S�D�U���P�R�X�V�V�D�J�H����
�U�L�Q�o�D�J�H���H�W���G�p�V�L�Q�I�H�F�W�L�R�Q�����/�
�D�S�S�D�U�H�L�O
�Q�p�F�H�V�V�L�W�H���X�Q�H���D�O�L�P�H�Q�W�D�W�L�R�Q���H�Q��
�H�D�X���H�Q���T�X�D�Q�W�L�W�p���V�X�I�I�L�V�D�Q�W�H�����H�Q���D�L�U��
�F�R�P�S�U�L�P�p�����H�Q���G�p�W�H�U�J�H�Q�W���R�X���H�Q��
�G�p�V�L�Q�I�H�F�W�D�Q�W��
�/�¶�D�S�S�D�U�H�L�O���H�V�W���K�R�P�R�O�R�J�X�p�H���H�W���W�H�V��
�W�p�H���S�R�X�U���X�W�L�O�L�V�H�U���X�Q�H���O�D�U�J�H���J�D�P�P�H��
�G�H���S�U�R�G�X�L�W�V���F�K�L�P�L�T�X�H�V��

�8�W�L�O�L�V�D�W�L�R�Q���G�H�V���S�U�R�G�X�L�W�V���G�
�K�\�J�L�q�Q�H����
�/�¶�D�S�S�D�U�H�L�O���;�3���)�R�D�P�H�U���H�V�W���X�W�L�O�L�V�D�E�O�H��
�D�Y�H�F���G�H�V���G�p�W�H�U�J�H�Q�W�V���P�R�X�V�V�D�Q�W�V���H�W��
�G�p�V�L�Q�I�H�F�W�D�Q�W�V��

�$�Y�H�U�W�L�V�V�H�P�H�Q�W������
�1�
�X�W�L�O�L�V�H�]���S�D�V���O�
�H�D�X��
�Y�H�Q�D�Q�W���G�H���O�
�D�S��
pareil à des fins 
�D�X�W�U�H�V���T�X�H���F�H�O�O�H�V��
�G�X���Q�H�W�W�R�\�D�J�H��

 

�1�H���F�K�D�Q�J�H�]���S�D�V���O�H�V���S�D�U�D�P�q�W�U�H�V��
�G�p�I�L�Q�L�V���R�X���U�H�F�R�P�P�D�Q�G�p�V���S�D�U���O�H��
�I�R�X�U�Q�L�V�V�H�X�U���G�H�V���S�U�R�G�X�L�W�V���G�
�K�\��
�J�L�q�Q�H��

�/�H�V���G�p�W�H�U�J�H�Q�W�V���H�W���O�H�V���G�p�V�L�Q�I�H�F�W�D�Q�W�V��
�V�R�Q�W���S�U�R�G�X�L�W�V���D�Y�H�F���G�H�V���S�U�R�G�X�L�W�V��
�F�K�L�P�L�T�X�H�V���G�H�V���U�p�F�L�S�L�H�Q�W�V���V�L�W�X�p�V��
�V�R�X�V���O�
�D�S�S�D�U�H�L�O��

�)�L�J�������� �� �� ����������������������
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3.1. �6�F�K�p�P�D���G�H���O�¶�D�S�S�D�U�H�L�O���;�3���)�R�D�P�H�U��

������ �(�Q�W�U�p�H���G�
�H�D�X
������ Pompe
������ �5�p�J�X�O�D�W�H�X�U���G�H���G�p�E�L�W
������ �%�O�R�F���G�
�L�Q�M�H�F�W�L�R�Q
������ �$�U�U�L�Y�p�H���G�H�V���S�U�R�G�X�L�W�V���F�K�L�P�L�T�X�H�V�����E�O�R�F
������ �$�U�U�L�Y�p�H���G�X���G�p�V�L�Q�I�H�F�W�D�Q�W�����E�O�R�F
������ �$�U�U�L�Y�p�H���G�
�D�L�U�����E�O�R�F
������ �&�R�P�S�U�H�V�V�H�X�U
������ Sortie d'eau
���������5�p�J�X�O�D�W�H�X�U�����F�R�P�S�U�H�V�V�H�X�U
�������� Boîtier de commande
���������$�O�L�P�H�Q�W�D�W�L�R�Q���p�O�H�F�W�U�L�T�X�H

1

3

2

12
9

11
3

1

2

45
68

7
10

     
     
�� �� �������������������%
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3.2. Diagrammes de fonctionnement 

�)������ �)�L�O�W�U�H��
�)�6�7������ �5�p�J�X�O�D�W�H�X�U���G�H���G�p�E�L�W���H�W���J�k�F�K�H�W�W�H��
�&������ �9�D�Q�Q�H���G�H���F�R�Q�W�U�{�O�H��
�&�3������ �3�R�P�S�H���F�H�Q�W�U�L�I�X�J�H�X�V�H��
�(�-������ �e�M�H�F�W�H�X�U��
�+�9������ �9�D�Q�Q�H���K�\�G�U�D�X�O�L�T�X�H��
�+�&������ �5�D�F�F�R�U�G���G�H���I�O�H�[�L�E�O�H��
�$������ �$�O�L�P�H�Q�W�D�W�L�R�Q���H�Q���D�L�U��
�'������ �6�R�U�W�L�H��
�(������ �$�U�U�L�Y�p�H�����G�p�W�H�U�J�H�Q�W��
�:������ �$�U�U�L�Y�p�H���G�
�H�D�X��
�&�2���� �&�R�P�S�U�H�V�V�H�X�U
�5�9������ �9�D�Q�Q�H���G�H���U�p�J�O�D�J�H

E1
F

E2
F

W

CP FST C

C

C C

D

A

EJ

RV CO

EJ

HV

HC

         �� �� �� ������������������



����

1 23

7 8

5

6

9

10

11 12

4

Nil�sk FOOD, Blytækkervej 2, DK - 9000 Aalborg

Pressure Max Mpa 0,8

Date   03.04.20142

Art. no. 110003522

XP Foamer

S/N  160.01.000xxx

Weight 31 kg

Water Max L/min 11

Max Temp   70

V 230       Hz 50    Amp 12
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3.3. �3�O�D�T�X�H���G�
�L�G�H�Q�W�L�¿�F�D�W�L�R�Q

������ �� �)�D�E�U�L�F�D�Q�W
������ �� �1�ƒ���G�H���V�p�U�L�H
������ �� �7�\�S�H
������  Date de fabrication
������ �� �1�ž���G�H���O�¶�D�U�W�L�F�O�H
������ �� �3�U�H�V�V�L�R�Q���P�D�[�L�P�D�O�H
������  Tension d'alimentation
������ �� �)�U�p�T�X�H�Q�F�H
������ �� �&�R�Q�V�R�P�P�D�W�L�R�Q���G�
�H�D�X���P�D�[�L�P�D�O�H
���������� �7�H�P�S�p�U�D�W�X�U�H���P�D�[�L�P�D�O�H
�������� �� �&�R�X�U�D�Q�W
�������� Poids

3.4. �)�R�X�U�Q�L�V�V�H�X�U

�1�L�O�I�L�V�N���)�2�2�'
�%�O�\�W� �N�N�H�U�Y�H�M����
�'�.�������������$�D�O�E�R�U�J�����'�D�Q�H�P�D�U�N
�7�p�O������������������������������������
�1�ƒ���&�9�5��������������������
�Z�Z�Z���Q�L�O�I�L�V�N�I�R�R�G���F�R�P
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3.5. Caractéristiques

Caractéristiques techniques

Eau �8�Q�L�W�p�V 230Vac 50 Hz version 220Vac 60 Hz version

�3�U�H�V�V�L�R�Q���G�H���V�R�U�W�L�H���P�D�[�� �3�6�,�������0�3�D�����%�D�U�� �������������������������������� ������������������������������

�&�R�Q�V�R�P�P�D�W�L�R�Q���G�X�U�D�Q�W���O�H���U�L�Q�o�D�J�H �*�D�O���P�L�Q���������/���P�L�Q���������� ��������

�&�R�Q�V�R�P�P�D�W�L�R�Q���G�X�U�D�Q�W���O�H���P�R�X�V�V�D�J�H�� �*�D�O���P�L�Q���������/���P�L�Q�������������������� ������������������

�3�U�H�V�V�L�R�Q���G�
�D�O�L�P�H�Q�W�D�W�L�R�Q���P�L�Q�� �3�6�,�������0�3�D�����%�D�U�� ������������������������ ������������������������

�3�U�H�V�V�L�R�Q���G�
�D�O�L�P�H�Q�W�D�W�L�R�Q���P�D�[�� �3�6�,�������0�3�D�����%�D�U�� ������������������������ ������������������������

�$�O�L�P�H�Q�W�D�W�L�R�Q���H�Q���H�D�X���P�L�Q�� �*�D�O���P�L�Q���������/���P�L�Q���������� ��������

�$�O�L�P�H�Q�W�D�W�L�R�Q���H�Q���H�D�X���P�D�[�� �ƒ�)�������ƒ�& ���������������� ����������������

�'�L�P�H�Q�V�L�R�Q���F�R�Q�G�X�L�W�H���G�
�D�U�U�L�Y�p�H���‘ inch �������³�� �������³��

�$�L�U���F�R�P�S�U�L�P�p�����F�R�P�S�U�H�V�V�H�X�U���L�Q�W�p�J�U�p��

Pression d'air �3�6�,�������0�3�D�����%�D�U�� ������������������������ ������������������������

�&�R�Q�V�R�P�P�D�W�L�R�Q���G�
�D�L�U���F�R�P�S�U�L�P�p �*�D�O�����P�L�Q�������1�/���P�L�Q ��������������������

Électricité

�7�H�Q�V�L�R�Q���G�
�D�O�L�P�H�Q�W�D�W�L�R�Q���� �9 �����3�(�����������9�D�F��±������ �����3�(�����������9�D�F���“������

�)�U�p�T�X�H�Q�F�H�� �+�] �������+�]���������������� �������+�]��������������

�&�K�D�U�J�H���G�X���P�R�W�H�X�U�����N�:�� �N�: ������ ��

�&�R�X�U�D�Q�W���Q�R�P�L�Q�D�O �$ �� ������

�)�X�V�L�E�O�H�� �$ ���� ����

�/�������/�������/�������3�( mm�� ������ ������

�*�p�Q�p�U�D�O

�1�L�Y�H�D�X���V�R�Q�R�U�H���,�6�2������������ dB �L�Q�I�p�U�L�H�X�U���j������ �L�Q�I�p�U�L�H�X�U���j������

IP IP ���� ����

�'�L�P�H�Q�V�L�R�Q�V���+���[���%���[���' �S�R�������P�P �����������[�������������[����������
���������[�����������[��������

�����������[�������������[����������
���������[�����������[��������

�3�R�L�G�V���� 
 

�O�E�V�������N�J �������������� ��������������

�/�R�Q�J�X�H�X�U���P�D�[���I�O�H�[�L�E�O�H �)�W�������P ���������)�W�����������������P ���������)�W�����������������P
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4. Présentation et utilisation

�/�
�X�Q�L�W�p���;�3���)�R�D�P�H�U���H�V�W���X�Q�H���V�W�D�W�L�R�Q���G�H���Q�H�W�W�R�\�D�J�H���F�R�P��
�S�O�H�W�����/�
�D�S�S�D�U�H�L�O���Q�p�F�H�V�V�L�W�H���X�Q�H���D�O�L�P�H�Q�W�D�W�L�R�Q���H�Q���H�D�X���H�Q��
�T�X�D�Q�W�L�W�p���V�X�I�I�L�V�D�Q�W�H�����H�Q���D�L�U���F�R�P�S�U�L�P�p�����H�Q���G�p�W�H�U�J�H�Q�W���H�W��
�H�Q���G�p�V�L�Q�I�H�F�W�D�Q�W����

�&�R�Q�V�R�P�P�D�W�L�R�Q�V����
�/�
�D�S�S�D�U�H�L�O���H�V�W���D�J�U�p�p���S�R�X�U���O�
�X�W�L�O�L�V�D�W�L�R�Q���G�H���G�p�W�H�U�J�H�Q�W�V���H�W��
�G�p�V�L�Q�I�H�F�W�D�Q�W�V��

�$�Y�H�U�W�L�V�V�H�P�H�Q�W�������1�H���F�K�D�Q�J�H�]���S�D�V���O�H�V��
�S�D�U�D�P�q�W�U�H�V���G�p�I�L�Q�L�V���R�X���U�H�F�R�P�P�D�Q�G�p�V��
�S�D�U���O�H���I�R�X�U�Q�L�V�V�H�X�U���G�H�V���G�p�W�H�U�J�H�Q�W�V��

�/�H�V���G�p�W�H�U�J�H�Q�W�V���V�R�Q�W���D�O�L�P�H�Q�W�p�V���S�D�U���X�Q���V�\�V�W�q�P�H���G�H��
�%�O�R�F���X�W�L�O�L�V�D�W�H�X�U���R�X���G�H���E�L�G�R�Q�V���V�W�D�Q�G�D�U�G�V���G�L�V�W�L�Q�F�W�V����

�$�Y�D�Q�W���O�
�L�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�R�Q���H�W���O�D���F�R�Q�I�L�J�X�U�D�W�L�R�Q���G�H���O�
�D�S�S�D�U�H�L�O����
�O�L�V�H�]���W�R�X�M�R�X�U�V���D�W�W�H�Q�W�L�Y�H�P�H�Q�W���F�H�V���L�Q�V�W�U�X�F�W�L�R�Q�V�����9�H�L�O�O�H�]���j��
�W�R�X�M�R�X�U�V���U�H�V�S�H�F�W�H�U���O�H�V���S�U�R�F�p�G�X�U�H�V���G�H���V�p�F�X�U�L�W�p���S�H�U��
�V�R�Q�Q�H�O�O�H���S�R�X�U���O�H�V���S�U�R�G�X�L�W�V���F�K�L�P�L�T�X�H�V���G�D�Q�V���O�H���F�D�G�U�H��
�G�H�V���S�U�R�F�p�G�X�U�H�V���G�H���U�H�P�S�O�L�V�V�D�J�H�����U�H�P�S�O�D�F�H�P�H�Q�W���G�X��
�S�U�R�G�X�L�W�������O�D���P�D�L�Q�W�H�Q�D�Q�F�H���H�W���O�D���U�p�S�D�U�D�W�L�R�Q�����&�R�Q�V�X�O�W�H�]��
�p�J�D�O�H�P�H�Q�W���O�¶�p�W�L�T�X�H�W�W�H���S�U�R�G�X�L�W���H�W���O�D���I�L�F�K�H���0�6�'�6��

Instructions de sécurité
�6�H�X�O���G�X���S�H�U�V�R�Q�Q�H�O���G�H���V�H�U�Y�L�F�H���S�U�R�I�H�V�V�L�R�Q�Q�H�O���H�V�W��
�D�X�W�R�U�L�V�p���j���H�I�I�H�F�W�X�H�U���O�H���V�H�U�Y�L�F�H���H�W���O�H�V���U�p�S�D�U�D�W�L�R�Q�V���V�X�U��
�O�
�D�S�S�D�U�H�L�O��

�6�H�X�O�H���G�X���S�H�U�V�R�Q�Q�H�O���T�X�D�O�L�I�L�p���H�V�W���D�X�W�R�U�L�V�p���j���X�W�L�O�L�V�H�U��
�O�
�D�S�S�D�U�H�L�O��

5. �6�p�F�X�U�L�W�p���G�X���V�\�V�W�q�P�H

�(�Q���F�D�V���G�
�H�U�U�H�X�U���G�H���G�p�I�D�X�W���R�X���G�H���V�H�U�Y�L�F�H���V�X�U���O�
�p�T�X�L�S�H��
�P�H�Q�W����

�������)�H�U�P�H�U���O�
�D�O�L�P�H�Q�W�D�W�L�R�Q���H�Q���H�D�X
������ �&�R�X�S�H�]���O�¶�D�O�L�P�H�Q�W�D�W�L�R�Q���p�O�H�F�W�U�L�T�X�H��

AVERTISSEMENT
�/�R�U�V���G�H���O�D���G�p�F�R�Q�Q�H�[�L�R�Q���G�H���O�
�D�O�L�P�H�Q�W�D��
�W�L�R�Q���Q�H���W�L�U�H�]���S�D�V���V�X�U���O�H���I�L�O�����W�L�U�H�]���O�D���S�U�L�V�H��
�S�R�X�U���G�p�E�U�D�Q�F�K�H�U�����J�D�U�G�H�]���O�D���I�L�F�K�H���j��
�O�
�p�T�X�L�S�H�P�H�Q�W���H�Q���V�H�U�Y�L�F�H���S�R�X�U���H�P�S�r��
�F�K�H�U���O�D���U�H�F�R�Q�Q�H�[�L�R�Q���L�Q�Y�R�O�R�Q�W�D�L�U�H��

5.1. Fermeture de la vanne d'alimentation en eau.
�6�X�L�Y�H�]���O�
�D�U�U�L�Y�p�H���G�
�H�D�X���G�H���O�D���V�R�X�U�F�H���G�
�H�D�X�����I�H�U�P�H�]���O�D��
�Y�D�Q�Q�H���G�
�L�V�R�O�H�P�H�Q�W���G�H���O�
�p�T�X�L�S�H�P�H�Q�W���G�H���O�
�D�O�L�P�H�Q�W�D�W�L�R�Q��
�H�Q���H�D�X�����(�Q���R�X�W�U�H�����X�Q���F�O�D�S�H�W���D�Q�W�L���U�H�W�R�X�U���H�V�W���L�Q�W�p�J�U�p��
�G�D�Q�V���O�H���E�O�R�F���S�R�X�U���H�P�S�r�F�K�H�U���O�H���U�H�I�O�X�[���G�H���O�
�H�D�X��

�9�H�X�L�O�O�H�]���S�R�U�W�H�U���G�H�V���O�X�Q�H�W�W�H�V���O�R�U�V���G�H��
�O�
�X�W�L�O�L�V�D�W�L�R�Q���G�H���O�
�D�S�S�D�U�H�L�O��

�9�H�X�L�O�O�H�]���S�R�U�W�H�U���G�H�V���J�D�Q�W�V���H�W���G�H�V���Y�r��
�W�H�P�H�Q�W�V���D�S�S�U�R�S�U�L�p�V���O�R�U�V���G�H���O�
�X�W�L�O�L�V�D��
�W�L�R�Q���G�H���O�
�D�S�S�D�U�H�L�O��

5.2. �'�\�V�I�R�Q�F�W�L�R�Q�Q�H�P�H�Q�W���S�U�p�Y�X�V
�7�X�E�H���G�H���M�H�W���G�
�D�L�U���G�D�Q�V���O�
�D�S�S�D�U�H�L�O����

• �/�H���W�X�\�D�X���G�
�D�L�U���H�W���O�H���U�D�F�F�R�U�G���G�R�L�Y�H�Q�W���r�W�U�H���H�[�D�P�L�Q�p�V��
�F�K�D�T�X�H���D�Q�Q�p�H���S�D�U���G�X���S�H�U�V�R�Q�Q�H�O���D�X�W�R�U�L�V�p���H�W���U�H�P��
�S�O�D�F�p�V���H�Q���F�D�V���G�H���G�R�P�P�D�J�H�V���Y�L�V�L�E�O�H�V��

�9�H�Q�W�L�O�D�W�L�R�Q���G�H�V���F�O�D�S�H�W�V���D�Q�W�L���U�H�W�R�X�U���S�R�X�U���O�
�D�L�U���H�W���O�
�H�D�X����
• �/�
�D�S�S�D�U�H�L�O���Q�H���G�R�L�W���M�D�P�D�L�V���r�W�U�H���X�W�L�O�L�V�p���V�D�Q�V���O�H���F�D�S�R�W��
• �/�D���Y�D�Q�Q�H���G�H���I�H�U�P�H�W�X�U�H���G�
�D�L�U���H�W���G�
�H�D�X���S�R�X�U���O�H���E�U�D�Q��

�F�K�H�P�H�Q�W���G�H���O�
�D�S�S�D�U�H�L�O���G�R�L�W���W�R�X�M�R�X�U�V���r�W�U�H���I�H�U�P�p�H��
�O�R�U�V�T�X�H���O�
�D�S�S�D�U�H�L�O���Q�
�H�V�W���S�D�V���X�W�L�O�L�V�p��

• �$�S�U�q�V���O�
�X�W�L�O�L�V�D�W�L�R�Q���G�H���O�
�D�S�S�D�U�H�L�O�����W�R�X�V���O�H�V���F�O�D�S�H�W���D�Q��
�W�L���U�H�W�R�X�U���G�H���S�U�R�G�X�L�W�V���F�K�L�P�L�T�X�H�V���G�R�L�Y�H�Q�W���r�W�U�H���U�L�Q�F�p�V��
�D�E�R�Q�G�D�P�P�H�Q�W���j���O�
�H�D�X�����6�X�L�Y�H�]���O�H�V���L�Q�V�W�U�X�F�W�L�R�Q�V���G�D�Q�V��
�O�H���S�D�U�D�J�U�D�S�K�H����������

• �/�H�V���F�O�D�S�H�W�V���D�Q�W�L���U�H�W�R�X�U���S�R�X�U���O�
�D�L�U���H�W���O�
�H�D�X���G�R�L�Y�H�Q�W��
�r�W�U�H���H�[�D�P�L�Q�p�V���F�K�D�T�X�H���D�Q�Q�p�H���S�D�U���G�X���S�H�U�V�R�Q�Q�H�O��
�D�X�W�R�U�L�V�p���S�R�X�U���U�H�F�K�H�U�F�K�H�U���O�H�V���G�p�I�D�X�W�V��

��
�5�p�S�D�U�D�W�L�R�Q���G�H���O�
�D�S�S�D�U�H�L�O����

• �1�H���W�H�Q�W�H�]���S�D�V���G�H���U�p�S�D�U�H�U���X�Q���D�S�S�D�U�H�L�O���G�p�I�H�F�W�X�H�X�[��
�S�D�U���Y�R�X�V���P�r�P�H�����&�R�Q�W�D�F�W�H�]���W�R�X�M�R�X�U�V���X�Q�H���V�R�F�L�p�W�p��
�G�H���V�H�U�Y�L�F�H���D�J�U�p�p�H����

• �%�O�R�T�X�H�]���H�W���P�D�U�T�X�H�]���W�R�X�W���D�S�S�D�U�H�L�O���G�p�I�H�F�W�X�H�X�[���D�I�L�Q��
�G�
�p�Y�L�W�H�U���X�Q�H���X�W�L�O�L�V�D�W�L�R�Q���L�Q�Y�R�O�R�Q�W�D�L�U�H�������Y�R�L�U���O�H���S�D�U�D��
�J�U�D�S�K�H���F�L���G�H�V�V�R�X�V���H�Q���F�H���T�X�L���F�R�Q�F�H�U�Q�H���O�H���©���5�L�V�T�X�H��
�G�H���G�p�V�D�F�W�L�Y�D�W�L�R�Q�������8�W�L�O�L�V�D�W�L�R�Q���G�H���O�
�D�S�S�D�U�H�L�O���ª��

• �3�R�X�U���G�H�V���U�D�L�V�R�Q�V���G�H���V�p�F�X�U�L�W�p�����X�W�L�O�L�V�H�]���V�H�X�O�H�P�H�Q�W��
�G�H�V���S�L�q�F�H�V���G�H���U�H�F�K�D�Q�J�H���G�
�R�U�L�J�L�Q�H���H�W���D�J�U�p�p�H�V��

5.3. Risques de désactivation
�8�W�L�O�L�V�D�W�L�R�Q���G�H���O�
�D�S�S�D�U�H�L�O����

• �1�
�X�W�L�O�L�V�H�]���M�D�P�D�L�V���O�
�D�S�S�D�U�H�L�O���V�D�Q�V���F�R�Q�Q�D�v�W�U�H���D�X��
�S�U�p�D�O�D�E�O�H���O�H�V���L�Q�V�W�U�X�F�W�L�R�Q�V���G�
�X�W�L�O�L�V�D�W�L�R�Q���G�H���O�
�D�S�S�D�U�H�L�O��
�H�W���V�H�V���F�R�Q�V�L�J�Q�H�V���G�H���V�p�F�X�U�L�W�p�����/�H�V���L�Q�V�W�U�X�F�W�L�R�Q�V��
�G�R�L�Y�H�Q�W���r�W�U�H���S�U�p�S�D�U�p�H�V���S�D�U���G�X���S�H�U�V�R�Q�Q�H�O���I�R�U�P�p��
�T�X�D�O�L�I�L�p����

• �1�
�X�W�L�O�L�V�H�]���M�D�P�D�L�V���O�
�D�S�S�D�U�H�L�O���V�D�Q�V���D�Y�R�L�U���O�X���O�H���J�X�L�G�H���G�H��
�V�p�F�X�U�L�W�p���H�W���O�H�V���L�Q�V�W�U�X�F�W�L�R�Q�V���I�R�X�U�Q�L�V��

• �7�R�X�M�R�X�U�V���I�H�U�P�H�U���O�
�D�S�S�U�R�Y�L�V�L�R�Q�Q�H�P�H�Q�W���H�Q���H�D�X���D�S�U�q�V��
�X�V�D�J�H����

• Nous recommandons un fonctionnement en conti��
�Q�X���G�X���F�R�P�S�U�H�V�V�H�X�U���G�•�X�Q���P�D�[�L�P�X�P���G�H���������P�L�Q�X�W�H�V��
���P�R�G�q�O�H���P�R�X�V�V�H�������(�Q�V�X�L�W�H���W�R�X�M�R�X�U�V���X�Q�H���S�D�X�V�H���G�H��
�������P�L�Q�X�W�H�V��

�$�S�S�D�U�H�L�O���H�Q�G�R�P�P�D�J�p����
• �1�
�X�W�L�O�L�V�H�]���M�D�P�D�L�V���O�
�D�S�S�D�U�H�L�O���H�Q���F�D�V���G�H���I�X�L�W�H�����D�L�U�����H�D�X��

�R�X���S�U�R�G�X�L�W���F�K�L�P�L�T�X�H����
• �1�
�X�W�L�O�L�V�H�]���M�D�P�D�L�V���O�
�D�S�S�D�U�H�L�O���V�
�L�O���Q�
�H�V�W���S�D�V���S�R�V�V�L�E�O�H��

�G�H���I�D�L�U�H���I�R�Q�F�W�L�R�Q�Q�H�U���O�H�V���Y�D�Q�Q�H�V���G�H���I�H�U�P�H�W�X�U�H���H�W��
�R�X���V�
�L�O���Q�
�H�V�W���S�D�V���S�R�V�V�L�E�O�H���G�H���V�p�O�H�F�W�L�R�Q�Q�H�U���R�S�p�U�D�W�L�R�Q��
�U�H�T�X�L�V�H��

�1�
�X�W�L�O�L�V�H�]���M�D�P�D�L�V���O�
�D�S�S�D�U�H�L�O���V�
�L�O���D���p�W�p���U�H�W�L�U�p���G�H���V�R�Q���H�P��
�S�O�D�F�H�P�H�Q�W���G�H���P�R�Q�W�D�J�H���G�
�R�U�L�J�L�Q�H��
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6. Installation

�3�R�X�U���U�D�L�V�R�Q���G�H���V�p�F�X�U�L�W�p�����L�O���H�V�W���L�P�S�R�U�W�D�Q�W���G�H���O�L�U�H���O�
�H�Q��
�V�H�P�E�O�H���G�H�V���L�Q�I�R�U�P�D�W�L�R�Q�V���D�Y�D�Q�W���O�
�L�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�R�Q���G�H���F�H�W��
�p�T�X�L�S�H�P�H�Q�W�����'�H���S�O�X�V�����O�D���O�p�J�L�V�O�D�W�L�R�Q���H�Q���Y�L�J�X�H�X�U���D�X��
�P�R�P�H�Q�W���G�H���O�
�D�F�K�D�W���G�R�L�W���W�R�X�M�R�X�U�V���r�W�U�H���S�U�L�V�H���H�Q���F�R�P�S�W�H��
�O�R�U�V���G�H���O�
�L�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�R�Q���H�W���G�X���P�R�Q�W�D�J�H���G�H���F�H�W���p�T�X�L�S�H��
�P�H�Q�W�����T�X�H�O���T�X�H���V�R�L�W���O�H���F�R�Q�W�H�Q�X���G�H���F�H���P�D�Q�X�H�O�����(�Q���F�D�V��
�G�H���F�R�Q�I�O�L�W�����Y�H�X�L�O�O�H�]���F�R�Q�W�D�F�W�H�U���Y�R�W�U�H���G�L�V�W�U�L�E�X�W�H�X�U��

6.1. Bruit
�1�L�Y�H�D�X���V�R�Q�R�U�H���V�H�O�R�Q���O�D���Q�R�U�P�H���,�6�2�������������������L�Q�I�p�U�L�H�X�U���j��
�������G�%

6.2. �'�L�U�H�F�W�L�R�Q���S�R�X�U���O�H���P�R�Q�W�D�J�H���Y�H�U�V�L�R�Q���P�X�U 

• ���/�
�D�S�S�D�U�H�L�O���G�R�L�W���r�W�U�H���P�R�Q�W�p���G�D�Q�V���X�Q�H��
�S�L�q�F�H���j���O�
�D�E�U�L���G�X���J�H�O��

• �/�
�D�S�S�D�U�H�L�O���S�H�X�W���r�W�U�H���P�R�Q�W�p���V�X�U���X�Q��
�P�X�U���R�X���V�X�U���X�Q���F�K�k�V�V�L�V���V�p�S�D�U�p���T�X�L��
�S�H�X�W���r�W�U�H���L�Q�V�W�D�O�O�p���G�D�Q�V���G�H�V���]�R�Q�H�V���G�H��
�S�U�R�G�X�F�W�L�R�Q���H�W���D�Q�F�U�p���D�X���V�R�O��

• �3�R�X�U���O�H���P�R�Q�W�D�J�H���P�X�U�D�O�����Q�R�W�H�]���O�H�V��
�S�R�L�Q�W�V���V�X�L�Y�D�Q�W�V����

• ���/�H���V�X�S�S�R�U�W���O�L�Y�U�p���G�R�L�W���r�W�U�H���I�L�[�p���D�X���P�X�U��
�j���O�
�D�L�G�H���G�H���Y�L�V���D�S�S�U�R�S�U�L�p�H�V���H�W���G�H�V��
�F�K�H�Y�L�O�O�H�V���F�R�U�U�H�V�S�R�Q�G�D�Q�W�H�V

• �/�H���V�X�S�S�R�U�W���P�X�U�D�O���G�R�L�W���r�W�U�H���P�R�Q�W�p���V�X�U��
�O�H���P�X�U���V�H�O�R�Q���O�D���G�H�V�F�U�L�S�W�L�R�Q���F�L���G�H�V�V�X�V��
�H�W���O�
�X�Q�L�W�p���H�V�W���D�F�F�U�R�F�K�p�H���D�X���V�X�S�S�R�U�W��
�H�W���I�L�[�p�H���j���O�D���S�D�U�W�L�H���L�Q�I�p�U�L�H�X�U�H�����F�R�P�P�H��
�G�p�F�U�L�W���V�X�U���O�H���J�D�E�D�U�L�W���G�H���P�D�U�T�X�D�J�H�����/�H��
�S�R�U�W�H���W�X�\�D�X���X�W�L�O�L�V�D�W�H�X�U���R�X���O�H���V�X�S�S�R�U�W��
�G�X���%�O�R�F���X�W�L�O�L�V�D�W�H�X�U���G�R�L�Y�H�Q�W���r�W�U�H���P�R�Q��
�W�p�V���H�Q�V�X�L�W�H����

6.3. �'�L�U�H�F�W�L�R�Q���S�R�X�U���O�H���P�R�Q�W�D�J�H���Y�H�U�V�L�R�Q���7�U�R�O�O�H�\
�/�
�D�S�S�D�U�H�L�O���G�R�L�W���r�W�U�H���L�Q�V�W�D�O�O�p���G�D�Q�V���X�Q�H���S�L�q�F�H���j���O�
�D�E�U�L���G�X��
�J�H�O��

�/�H���W�U�R�O�O�\���H�V�W���X�Q���N�L�W���T�X�L���G�R�L�W���r�W�U�H���P�L�V���H�Q��
�S�O�D�F�H���D�Y�D�Q�W���T�X�H���O�
�D�S�S�D�U�H�L�O���S�H�X�W���r�W�U�H��
�P�R�Q�W�p���V�X�U���O�H���7�U�R�O�O�\��
�/�
�D�V�V�H�P�E�O�D�J�H���G�H���O�D���7�U�R�O�O�\���Q�H���S�H�X�W���r�W�U�H��
�H�I�I�H�F�W�X�p�H���T�X�H���S�D�U���G�X���S�H�U�V�R�Q�Q�H�O���T�X�D�O�L�I�L�p����
�Q�
�H�V�V�D�\�H�]���S�D�V���G�H���O�H���I�D�L�U�H���V�L���Y�R�X�V���Q�
�D�Y�H�]��
�S�D�V���U�H�o�X���G�H���I�R�U�P�D�W�L�R�Q��
�/�
�D�V�V�H�P�E�O�D�J�H���G�H���O�
�X�Q�L�W�p���V�X�U���O�D���7�U�R�O�O�\���Q�H��
�S�H�X�W���r�W�U�H���H�I�I�H�F�W�X�p�H���T�X�H���S�D�U���G�X���S�H�U�V�R�Q��
�Q�H�O���T�X�D�O�L�I�L�p�����Q�
�H�V�V�D�\�H�]���S�D�V���G�H���O�H���I�D�L�U�H���V�L��
�Y�R�X�V���Q�
�D�Y�H�]���S�D�V���U�H�o�X���G�H���I�R�U�P�D�W�L�R�Q��

6.4. �7�U�D�Q�V�S�R�U�W
�3�R�X�U���O�H���W�U�D�Q�V�S�R�U�W���V�p�F�X�U�L�V�p���G�H���O�
�D�S�S�D�U�H�L�O�����Q�R�X�V���U�H�F�R�P��
�P�D�Q�G�R�Q�V���W�R�X�M�R�X�U�V���G�H���Y�H�L�O�O�H�U���j���F�H���T�X�H���O�
�D�S�S�D�U�H�L�O���Q�H��
�S�X�L�V�V�H���S�D�V���J�O�L�V�V�H�U���R�X���E�D�V�F�X�O�H�U�����/�
�D�S�S�D�U�H�L�O���S�H�X�W���Q�p�F�H�V��
�V�L�W�H�U���X�Q�H���I�L�[�D�W�L�R�Q���D�Y�H�F���G�H�V���V�D�Q�J�O�H�V��
�7�U�D�Q�V�S�R�U�W���G�H���O�
�D�S�S�D�U�H�L�O���X�Q�L�T�X�H�P�H�Q�W���H�Q���S�R�V�L�W�L�R�Q��
�Y�H�U�W�L�F�D�O�H������
�'�D�Q�V���O�H���F�D�V���G�H���O�
�D�S�S�D�U�H�L�O���H�V�W���D�P�H�Q�p���j���X�Q�H���W�H�P�S�p�U�D��
�W�X�U�H���G�
�H�Q�Y�L�U�R�Q���R�X���L�Q�I�p�U�L�H�X�U�H���j�����ƒ�&���������ƒ�)�������Y�R�X�V���G�H�Y�H�]��

�W�R�X�M�R�X�U�V���Y�R�X�V���D�V�V�X�U�H�U���T�X�H���O�
�H�D�X���D���p�W�p���H�Q�W�L�q�U�H�P�H�Q�W��
�p�Y�D�F�X�p�H�����'�D�Q�V���O�H���F�D�V���F�R�Q�W�U�D�L�U�H�����Y�R�X�V���U�L�V�T�X�H�]���G�
�H�Q��
�G�R�P�P�D�J�H�U���O�
�D�S�S�D�U�H�L�O��

6.5. �9�L�E�U�D�W�L�R�Q�V
�9�L�E�U�D�W�L�R�Q�V���G�D�Q�V���O�H�V���P�D�L�Q�V���H�W���G�D�Q�V���O�H�V���E�U�D�V���V�H�O�R�Q���O�D��
�Q�R�U�P�H���,�6�2��������������

6.6. Raccordement électrique

�$�Y�D�Q�W���T�X�H���O�
�D�S�S�D�U�H�L�O���V�R�L�W���F�R�Q�Q�H�F�W�p���j���O�D��
�S�U�L�V�H���p�O�H�F�W�U�L�T�X�H�����D�V�V�X�U�H�]���Y�R�X�V���T�X�H���O�D��
�V�R�U�W�L�H���H�V�W���U�H�O�L�p�H���j���X�Q���I�X�V�L�E�O�H���G�H���������$��

�$�V�V�X�U�H�]���Y�R�X�V���T�X�H���O�D���V�R�U�W�L�H���F�R�U�U�H�V�S�R�Q�G���j��
�O�D���I�L�F�K�H���G�H���O�
�D�S�S�D�U�H�L�O�����V�L���F�H�O�D���Q�
�H�V�W���S�D�V���O�H��
�F�D�V�����P�R�G�L�I�L�H�]���O�D���I�L�F�K�H���G�H���O�
�D�S�S�D�U�H�L�O��
�1�H���P�R�G�L�I�L�H�]���S�D�V���O�D���I�L�F�K�H���Y�R�X�V���P�r�P�H����
�G�H�P�D�Q�G�H�]���j���X�Q���p�O�H�F�W�U�L�F�L�H�Q���D�J�U�p�p���G�H��
�I�D�L�U�H���O�H���F�K�D�Q�J�H�P�H�Q�W���G�H���S�U�L�V�H��

6.7. Raccordement de l'eau

• ���$�Y�D�Q�W���G�H���U�D�F�F�R�U�G�H�U���O�
�D�S�S�D�U�H�L�O���j���O�D��
�F�R�Q�G�X�L�W�H���G�
�D�O�L�P�H�Q�W�D�W�L�R�Q���H�Q���H�D�X����
�F�H�O�O�H���F�L���G�R�L�W���r�W�U�H���U�L�Q�F�p�H���V�R�L�J�Q�H�X�V�H��
�P�H�Q�W���D�I�L�Q���G�
�p�O�L�P�L�Q�H�U���O�H�V���L�P�S�X�U�H�W�p�V��
�J�U�R�V�V�L�q�U�H�V���H�W���O�H�V���F�R�S�H�D�X�[���G�H���P�p�W�D�O��

• �/�H���U�D�F�F�R�U�G�H�P�H�Q�W���G�H���O�
�H�D�X���G�R�L�W���r�W�U�H��
�H�I�I�H�F�W�X�p���V�X�U���O�D���S�D�U�W�L�H���G�U�R�L�W�H���G�H���O�
�D�S��
�S�D�U�H�L�O�������S�R�X�U���S�O�X�V���G�H���G�p�W�D�L�O�V���F�R�Q�F�H�U��
�Q�D�Q�W���O�H�V���H�[�L�J�H�Q�F�H�V���G�H���O�
�D�O�L�P�H�Q�W�D�W�L�R�Q��
�H�Q���H�D�X�����Y�R�L�U���V�F�K�p�P�D������������������������
����������������������

• �/�H���G�L�D�P�q�W�U�H���L�Q�W�H�U�Q�H���P�L�Q�L�P�D�O���G�H���O�D��
�F�R�Q�G�X�L�W�H���G�
�D�O�L�P�H�Q�W�D�W�L�R�Q���G�R�L�W���r�W�U�H���G�
�D�X��
�P�R�L�Q�V�������������j���O�
�H�[�W�p�U�L�H�X�U��

• �/�H���W�X�\�D�X���G�
�D�O�L�P�H�Q�W�D�W�L�R�Q���G�R�L�W���r�W�U�H��
�p�T�X�L�S�p���G�
�X�Q�H���Y�D�Q�Q�H���G�H���I�H�U�P�H�W�X�U�H��
�S�R�X�U���O�
�H�D�X���j���O�
�H�Q�W�U�p�H�����Y�R�L�U���V�F�K�p�P�D��
����������������������������������������������

• �/�D���S�H�U�W�H���G�H���S�U�H�V�V�L�R�Q���G�D�Q�V���O�D��
�F�R�Q�G�X�L�W�H���G�
�D�O�L�P�H�Q�W�D�W�L�R�Q���G�R�L�W���r�W�U�H��
�P�D�L�Q�W�H�Q�X�H���D�X�V�V�L���E�D�V�V�H���T�X�H���S�R�V�V�L�E�O�H��
des clapets

�� ���� �p�Y�L�W�D�Q�W���O�H�V���O�R�Q�J�X�H�V���F�R�Q�G�X�L�W�H�V���G�
�D�O�L��
mentation

�� ���� �P�R�Q�W�D�Q�W���O�H�V���Y�D�Q�Q�H�V���j���E�L�O�O�H�V���G�H��
�U�p�V�L�V�W�D�Q�F�H���E�D�V�V�H���S�U�H�V�V�L�R�Q���H�W���H�Q

�� ���� �p�Y�L�W�D�Q�W���O�H�V���U�D�F�F�R�U�G�V���D�Y�H�F���S�H�U�W�H���G�H��
pression importante

• �/�R�U�V���G�H���O�
�L�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�R�Q���G�H���O�D���W�X�\�D�X�W�H�U�L�H����
�S�U�H�Q�H�]���V�R�L�Q���G�
�p�Y�L�W�H�U���O�H�V���S�X�U�J�H�X�U�V��
�G�
�D�L�U��

• �7�R�X�V���O�H�V���U�D�F�F�R�U�G�V���G�H���W�X�\�D�X���G�H��
�O�
�D�S�S�D�U�H�L�O���G�R�L�Y�H�Q�W���r�W�U�H���Y�L�V�V�p�V���D�I�L�Q��
d'assurer une maintenance simple et 
�O�H���G�p�P�D�Q�W�q�O�H�P�H�Q�W���G�H���O�
�D�S�S�D�U�H�L�O��

�7�H�P�S�p�U�D�W�X�U�H���P�D�[�����G�
�H�D�X���G�
�D�O�L�P�H�Q�W�D�W�L�R�Q���D�X�W�R�U�L�V�p�H�������������ƒ�&
�3�U�H�V�V�L�R�Q���P�D�[�����G�
�H�D�X���G�
�D�O�L�P�H�Q�W�D�W�L�R�Q���D�X�W�R�U�L�V�p�H�������������������������������E�D�U
�&�R�Q�V�R�P�P�D�W�L�R�Q���G�
�H�D�X���H�Q���P�R�G�H���U�L�Q�o�D�J�H�������������������������������������������������O���P�L�Q
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Pour un fonctionnement optimal du 
�V�\�V�W�q�P�H���G�
�L�Q�M�H�F�W�L�R�Q�����Q�R�X�V���U�H�F�R�P�P�D�Q��
�G�R�Q�V���G�
�L�Q�V�W�D�O�O�H�U���X�Q���I�L�O�W�U�H���V�X�U���O�
�D�U�U�L�Y�p�H���D�I�L�Q��
�G�
�p�Y�L�W�H�U���O�H�V���L�P�S�X�U�H�W�p�V��

 

6.8. Alimentation en air

�/�
�X�Q�L�W�p���S�R�V�V�q�G�H���X�Q�H���D�O�L�P�H�Q�W�D�W�L�R�Q���H�Q���D�L�U��
�L�Q�W�H�U�Q�H���S�D�U���O�
�L�Q�W�H�U�P�p�G�L�D�L�U�H���G�
�X�Q���F�R�P�S�U�H�V��
�V�H�X�U��
�$�X�F�X�Q�H���D�F�W�L�R�Q���S�D�U�W�L�F�X�O�L�q�U�H���Q�
�H�V�W���Q�p�F�H�V��
�V�D�L�U�H���D�Y�D�Q�W���O�
�X�W�L�O�L�V�D�W�L�R�Q��

6.8.1. �)�R�X�U�Q�L�W�X�U�H���G�H���S�U�R�G�X�L�W�V���F�K�L�P�L�T�X�H�V  
Satellite sans ���6�\�V�W�q�P�H���%�O�R�F���8�W�L�O�L�V�D�W�H�X�U��

• �3�O�D�F�H�U���O�H�V���E�L�G�R�Q�V���D�Y�H�F���O�H�V���S�U�R�G�X�L�W�V���F�K�L�P�L�T�X�H�V��
�G�D�Q�V���O�H���S�R�U�W�H���E�L�G�R�Q��

• �9�p�U�L�I�L�H�]���O�H�V���I�L�O�W�U�H�V���G�
�D�V�S�L�U�D�W�L�R�Q���G�
�L�P�S�X�U�H�W�p�V��
• �0�H�W�W�H�]���O�H�V���W�X�\�D�X�[���G�
�D�V�S�L�U�D�W�L�R�Q���G�D�Q�V���O�H�V���E�L�G�R�Q�V��

�D�X���G�H�V�V�R�X�V���G�X���Q�L�Y�H�D�X���G�H���S�U�R�G�X�L�W���H�W���p�Y�L�W�H�]���W�R�X�W�H��
�D�V�S�L�U�D�W�L�R�Q���G�
�D�L�U��

• ���$�S�U�q�V���O�H���S�U�p���U�L�Q�o�D�J�H�����Y�p�U�L�I�L�H�]���j���Q�R�X�Y�H�D�X���T�X�H���O�H�V��
�W�X�\�D�X�[���H�V�W���D�V�V�H�]���H�Q���G�H�V�V�R�X�V���G�X���Q�L�Y�H�D�X���G�X���S�U�R�G�X�L�W��
�H�W���p�Y�L�W�H�]���W�R�X�W�H���D�V�S�L�U�D�W�L�R�Q���G�
�D�L�U���D�X���F�R�X�U�V���G�X���P�R�X�V��
�V�D�J�H���R�X���G�H���O�D���S�X�O�Y�p�U�L�V�D�W�L�R�Q��

• �$�S�U�q�V���O�
�X�W�L�O�L�V�D�W�L�R�Q���H�W���O�R�U�V���G�X���F�K�D�Q�J�H�P�H�Q�W���G�X���S�U�R��
�G�X�L�W�����D�L�Q�V�L���T�X�
�D�S�U�q�V���O�
�X�W�L�O�L�V�D�W�L�R�Q���G�H���O�
�D�S�S�D�U�H�L�O�����U�H�W�L�U�H�]��
�O�H�V���W�X�\�D�X�[���G�H�V���E�L�G�R�Q�V���H�W���U�L�Q�F�H�]���O�H�V���F�R�Q�G�X�L�W�H�V��
�G�
�D�U�U�L�Y�p�H���G�H���S�U�R�G�X�L�W���H�W���O�H�V���L�Q�M�H�F�W�H�X�U�V���D�Y�H�F���G�H���O�
�H�D�X��
�S�U�R�S�U�H��

Unité avec���6�\�V�W�q�P�H���%�O�R�F���8�W�L�O�L�V�D�W�H�X�U
�9�R�L�U���V�F�K�p�P�D���Q�ƒ����������������������

• �3�O�D�F�H�]���O�H���%�O�R�F���8�W�L�O�L�V�D�W�H�X�U���V�S�p�F�L�D�O���G�D�Q�V���O�H���V�X�S�S�R�U�W��
�D�X�W�R�P�D�W�L�T�X�H��

• �/�R�U�V���G�X���S�D�V�V�D�J�H���j���X�Q���D�X�W�U�H���S�U�R�G�X�L�W���j���O�D���I�L�Q���G�X���S�U�R��
�F�H�V�V�X�V���G�H���Q�H�W�W�R�\�D�J�H�����U�L�Q�F�H�]���O�D���F�R�Q�G�X�L�W�H���G�
�D�U�U�L�Y�p�H��
�G�X���S�U�R�G�X�L�W���D�Y�H�F���G�H���O�
�H�D�X���S�U�R�S�U�H���F�R�P�P�H���V�X�L�W����

�5�H�P�S�O�D�F�H�]���O�H���%�O�R�F���8�W�L�O�L�V�D�W�H�X�U���F�R�Q�W�H�Q�D�Q�W���O�H���S�U�R�G�X�L�W���S�D�U��
�X�Q���D�Y�H�F���G�H���O�
�H�D�X���S�U�R�S�U�H�������S�O�D�F�H�]���O�D���E�X�V�H���G�H���P�R�X�V�V�H��
�H�W���R�X�Y�U�H�]���O�H���U�R�E�L�Q�H�W���G�H���V�R�U�W�L�H���O�H���S�X�O�Y�p�U�L�V�D�W�H�X�U�����/�D��
�F�R�Q�G�X�L�W�H���G�
�D�U�U�L�Y�p�H���G�H���S�U�R�G�X�L�W���H�V�W���P�D�L�Q�W�H�Q�D�Q�W���U�L�Q�F�p�H��
�D�Y�H�F���G�H���O�
�H�D�X���S�U�R�S�U�H���D�Y�D�Q�W���O�
�X�W�L�O�L�V�D�W�L�R�Q���G�
�X�Q���D�X�W�U�H��
�S�U�R�G�X�L�W��

6.9. �5�D�F�F�R�U�G�H�P�H�Q�W���G�H���À�H�[�L�E�O�H��
• �/�H���W�X�\�D�X���V�S�p�F�L�D�O���P�X�Q�L���G�
�X�Q���S�X�O�Y�p�U�L�V�D�W�H�X�U���U�R�E�L�Q�H�W��

�G�H���V�R�U�W�L�H���H�V�W���U�H�O�L�p���D�X���U�D�F�F�R�U�G���U�D�S�L�G�H���G�H���V�R�U�W�L�H���G�H��

�O�
�D�S�S�D�U�H�L�O�����V�F�K�p�P�D���G�
�L�P�S�O�D�Q�W�D�W�L�R�Q����
• �/�R�Q�J�X�H�X�U���G�H���W�X�\�D�X���P�D�[�L�P�D�O�H�������������P��
• �,�O���H�V�W���U�H�F�R�P�P�D�Q�G�p���G�H���Q�
�X�W�L�O�L�V�H�U���T�X�H���G�H�V���W�X�\�D�X�[��

�1�L�O�I�L�V�N���)�2�2�'�����T�X�L���R�Q�W���p�W�p���W�H�V�W�p�V���S�R�X�U���O�D���U�p�V�L�V�W�D�Q�F�H��
�F�K�L�P�L�T�X�H���H�W���O�
�X�V�X�U�H���J�p�Q�p�U�D�O�H����

7. Procédures de fonctionnement

7.1. Mise en marche

7.1.1. Démarrage
�������$�V�V�X�U�H�]���Y�R�X�V���T�X�H���O�
�D�O�L�P�H�Q�W�D�W�L�R�Q���H�Q���S�X�L�V�V�D�Q�F�H��

�H�V�W���F�R�Q�Q�H�F�W�p�H���H�W���T�X�H���O�
�D�O�L�P�H�Q�W�D�W�L�R�Q���H�Q���D�L�U���G�H��
�O�
�H�D�X���G�H���O�
�D�S�S�D�U�H�L�O���V�R�L�W���R�X�Y�H�U�W����

������ �6�p�O�H�F�W�L�R�Q�Q�H�]���O�D���I�R�Q�F�W�L�R�Q���V�R�X�K�D�L�W�p�H�����8�W�L�O�L�V�H�]���O�
�D�S��
�S�D�U�H�L�O���V�H�O�R�Q���O�H���©���*�X�L�G�H���8�W�L�O�L�V�D�W�H�X�U���ª��

7.1.2. �$�U�U�r�W
�������)�H�U�P�H�U���O�
�D�O�L�P�H�Q�W�D�W�L�R�Q���H�Q���H�D�X
������ �&�R�Q�Q�H�F�W�H�]���O�¶�D�O�L�P�H�Q�W�D�W�L�R�Q���p�O�H�F�W�U�L�T�X�H��
������ �'�p�V�D�F�W�L�Y�H�]���O�
�D�O�L�P�H�Q�W�D�W�L�R�Q���H�Q���S�U�R�G�X�L�W�V���F�K�L�P�L�T�X�H�V��

�H�Q���W�L�U�D�Q�W���O�H���W�X�\�D�X���G�
�D�V�S�L�U�D�W�L�R�Q���R�X���H�Q���U�H�W�L�U�D�Q�W���O�H��
�E�O�R�F���X�W�L�O�L�V�D�W�H�X�U��
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�(�Q���U�D�L�V�R�Q���G�H���F�H���T�X�L���V�X�L�W�����L�O���H�V�W���W�U�q�V���L�P��
portant de fermer l'alimentation en eau 
�O�R�U�V�T�X�H���O�
�D�S�S�D�U�H�L�O���Q�
�H�V�W���S�D�V���H�Q���F�R�X�U�V��
�G�
�X�W�L�O�L�V�D�W�L�R�Q��

• �6�L���O�
�D�S�S�U�R�Y�L�V�L�R�Q�Q�H�P�H�Q�W���H�Q���H�D�X���H�V�W��
�O�D�L�V�V�p���R�X�Y�H�U�W���O�R�U�V�T�X�H���O�
�D�S�S�D�U�H�L�O���Q�
�H�V�W��
�S�D�V���X�W�L�O�L�V�p�����O�
�H�D�X���S�R�X�U�U�D�L�W���V�
�L�Q�I�L�O�W�U�H�U��
�G�D�Q�V���O�H���S�U�R�G�X�L�W�����S�U�H�Q�H�]���O�D���O�L�J�Q�H���V�L���O�H��
�F�O�D�S�H�W���D�Q�W�L���U�H�W�R�X�U���V�X�U���O�H���E�O�R�F���G�
�L�Q�M�H�F��
�W�H�X�U���I�X�L�W�������F�H���T�X�L���V�L�J�Q�L�I�L�H���T�X�H���O�H���S�U�R��
�G�X�L�W���S�H�X�W���r�W�U�H���U�H�P�S�O�L���D�Y�H�F���G�H���O�
�H�D�X��

 

7.1.3. Réglage du détergent
�'�p�P�R�Q�W�H�]���O�H���F�R�X�Y�H�U�F�O�H���G�H���O�
�D�S�S�D�U�H�L�O��
�/�H���U�p�J�O�D�J�H���G�H���G�p�W�H�U�J�H�Q�W���S�H�X�W���r�W�U�H���I�D�L�W���D�X���P�R�\�H�Q���G�
�X�Q�H��
�E�X�V�H���O�L�P�L�W�D�Q�W�H�����V�F�K�p�P�D����
�/�H���J�L�F�O�H�X�U���O�L�P�L�W�H�X�U���H�V�W���S�O�D�F�p���G�D�Q�V���O�
�H�P�E�R�X�W���G�
�D�V�S�L�U�D��
�W�L�R�Q���G�X���F�O�D�S�H�W���D�Q�W�L���U�H�W�R�X�U���������������������������H�W���S�H�X�W���r�W�U�H��
�U�H�P�S�O�D�F�p���S�D�U���X�Q���J�L�F�O�H�X�U���S�O�X�V���S�H�W�L�W���R�X���S�O�X�V���J�U�R�V���H�Q��
�I�R�Q�F�W�L�R�Q���G�H���O�D���F�R�Q�F�H�Q�W�U�D�W�L�R�Q���Q�p�F�H�V�V�D�L�U�H�����F�R�Q�V�X�O�W�H�]��
�p�J�D�O�H�P�H�Q�W���O�H���W�D�E�O�H�D�X���G�
�L�Q�V�W�U�X�F�W�L�R�Q�V��

�7�R�X�V���O�H�V���W�H�V�W�V���R�Q�W���p�W�p���H�I�I�H�F�W�X�p�V���D�Y�H�F��
�)�R�D�P�J�X�D�U�G���+�H�U�R��������

�&�R�X�O�H�X�U���G�H���O�D���E�X�V�H�&�R�Q�F�H�Q�W�U�D�W�L�R�Q���S�D�U�����������0�3�D�U���H�Q����

�2�U�D�Q�J�H ������

Marron ������

Jaune ������

�7�X�U�T�X�R�L�V�H ������

�9�L�R�O�H�W ������

Bleu clair ������

Rose ������
�$�I�L�Q���G�
�R�E�W�H�Q�L�U���X�Q���p�T�X�L�S�H�P�H�Q�W���D�M�X�V�W�p���F�R�U�U�H�F�W�H�P�H�Q�W����
�Q�R�X�V���U�H�F�R�P�P�D�Q�G�R�Q�V���T�X�H���Y�R�W�U�H���I�R�X�U�Q�L�V�V�H�X�U���G�H���S�U�R��
�G�X�L�W�V���F�K�L�P�L�T�X�H�V���O�
�D�M�X�V�W�H���S�R�X�U���Y�R�X�V��

7.1.4. Réglage de l'assainissement
�'�p�P�R�Q�W�H�]���O�H���F�R�X�Y�H�U�F�O�H���G�H���O�
�D�S�S�D�U�H�L�O��
�/�H���U�p�J�O�D�J�H���G�H���O�
�D�V�V�D�L�Q�L�V�V�H�P�H�Q�W���S�H�X�W���r�W�U�H���I�D�L�W���D�X��
�P�R�\�H�Q���G�
�X�Q�H���E�X�V�H���O�L�P�L�W�D�Q�W�H��
�/�H���J�L�F�O�H�X�U���O�L�P�L�W�H�X�U���H�V�W���S�O�D�F�p���G�D�Q�V���O�
�H�P�E�R�X�W���G�
�D�V�S�L�U�D��
�W�L�R�Q���G�X���F�O�D�S�H�W���D�Q�W�L���U�H�W�R�X�U���������������������������H�W���S�H�X�W���r�W�U�H��
�U�H�P�S�O�D�F�p���S�D�U���X�Q���J�L�F�O�H�X�U���S�O�X�V���S�H�W�L�W���R�X���S�O�X�V���J�U�R�V���H�Q��
�I�R�Q�F�W�L�R�Q���G�H���O�D���F�R�Q�F�H�Q�W�U�D�W�L�R�Q���Q�p�F�H�V�V�D�L�U�H�����F�R�Q�V�X�O�W�H�]��
�p�J�D�O�H�P�H�Q�W���O�H���W�D�E�O�H�D�X���G�
�L�Q�V�W�U�X�F�W�L�R�Q�V��

�7�R�X�V���O�H�V���W�H�V�W�V���R�Q�W���p�W�p���H�I�I�H�F�W�X�p�V���D�Y�H�F���3����
Sterill 

�&�R�X�O�H�X�U���G�H���O�D���E�X�V�H�&�R�Q�F�H�Q�W�U�D�W�L�R�Q���S�D�U�����������0�3�D�U���H�Q����

�2�U�D�Q�J�H ������

Marron ������

Jaune ������

�7�X�U�T�X�R�L�V�H ������

�9�L�R�O�H�W ������

Bleu clair ������

Rose ������

�$�I�L�Q���G�
�R�E�W�H�Q�L�U���X�Q���p�T�X�L�S�H�P�H�Q�W���D�M�X�V�W�p���F�R�U�U�H�F�W�H�P�H�Q�W����
�Q�R�X�V���U�H�F�R�P�P�D�Q�G�R�Q�V���T�X�H���Y�R�W�U�H���I�R�X�U�Q�L�V�V�H�X�U���G�H���S�U�R��
�G�X�L�W�V���F�K�L�P�L�T�X�H�V���O�
�D�M�X�V�W�H���S�R�X�U���Y�R�X�V��

7.1.5. Réglage de l'air
�1�R�U�P�D�O�H�P�H�Q�W�����O�
�D�L�U���Q�
�D�X�U�D���S�D�V���E�H�V�R�L�Q���G�
�X�Q���U�p�J�O�D�J�H���G�H��
�O�
�D�S�S�D�U�H�L�O��

�6�L���X�Q���U�p�J�O�D�J�H���H�V�W���Q�p�F�H�V�V�D�L�U�H��
�1�
�H�V�V�D�\�H�]���S�D�V���G�H���U�p�J�O�H�U���O�
�D�L�U���Y�R�X�V���P�r�P�H�����F�R�Q�W�D�F�W�H�]��
�W�R�X�M�R�X�U�V���O�H���V�H�U�Y�L�F�H���V�R�F�L�p�W�p���D�X�W�R�U�L�V�p��

AVERTISSEMENT
�6�R�\�H�]���D�W�W�H�Q�W�L�I���O�R�U�V�T�X�H���Y�R�X�V���W�U�D�Y�D�L�O�O�H�]��
�V�X�U���O�H���F�R�P�S�U�H�V�V�H�X�U�����S�O�X�V�L�H�X�U�V���S�L�q�F�H�V��
�G�X���F�R�P�S�U�H�V�V�H�X�U���S�H�X�Y�H�Q�W���r�W�U�H���W�U�q�V��
�F�K�D�X�G�H�V��

7.2. �(�Q�W�U�H�W�L�H�Q�����G�p�W�H�F�W�L�R�Q���G�H�V���S�D�Q�Q�H�V���H�W���V�H�U�Y�L�F�H
 Instructions de maintenance

�������5�D�F�F�R�U�G�V���U�D�S�L�G�H�V�������L�O���H�V�W���U�H�F�R�P�P�D�Q�G�p���G�H���O�X�E�U�L�I�L�H�U��
�W�R�X�W�H�V���O�H�V���S�L�q�F�H�V���G�H�V���U�D�F�F�R�U�G�V���U�p�J�X�O�L�q�U�H�P�H�Q�W����
�H�Q�Y�����X�Q�H���I�R�L�V���S�D�U���D�Q���D�Y�H�F���G�H���O�D���J�U�D�L�V�V�H���K�\�G�U�R�I�X�J�H��
�S�R�X�U���p�Y�L�W�H�U���O�H�V���I�X�L�W�H�V���H�W���O�
�H�Q�G�R�P�P�D�J�H�P�H�Q�W���G�H�V��
�M�R�L�Q�W�V���W�R�U�L�T�X�H�V��

������ �(�Q���F�D�V���G�H���I�X�L�W�H���G�H�V���U�D�F�F�R�U�G�V���U�D�S�L�G�H�V�����O�H�V���M�R�L�Q�W�V��
�W�R�U�L�T�X�H�V���G�R�L�Y�H�Q�W���r�W�U�H���U�H�P�S�O�D�F�p�V��

������ �6�H�O�R�Q���O�
�X�W�L�O�L�V�D�W�L�R�Q�����O�
�H�Q�W�U�H�W�L�H�Q���G�R�L�W���r�W�U�H���H�I�I�H�F�W�X�p���S�D�U��
�X�Q���W�H�F�K�Q�L�F�L�H�Q���G�H���P�D�L�Q�W�H�Q�D�Q�F�H���D�J�U�p�p���D�X���P�R�L�Q�V��
�X�Q�H���I�R�L�V���S�D�U���D�Q���D�I�L�Q���G�
�p�Y�L�W�H�U���O�H�V���G�p�I�D�X�W�V���H�W���O�H�V��
�G�\�V�I�R�Q�F�W�L�R�Q�Q�H�P�H�Q�W�V�����/�H�V���W�H�F�K�Q�L�F�L�H�Q�V���D�J�U�p�p�V���V�R�Q�W��
�G�H�V���S�H�U�V�R�Q�Q�H�V���T�X�L�����H�Q���U�D�L�V�R�Q���G�H���O�H�X�U�V���F�R�P�S�p��
�W�H�Q�F�H�V���H�W���G�H���O�H�X�U���H�[�S�p�U�L�H�Q�F�H���R�Q�W���X�Q�H���F�R�Q�Q�D�L�V��
�V�D�Q�F�H���V�X�I�I�L�V�D�Q�W�H���G�H�V���V�\�V�W�q�P�H�V���G�
�K�\�J�L�q�Q�H���H�W���V�R�Q�W��
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�j���O�
�D�L�V�H���D�Y�H�F���O�H�V���U�q�J�O�H�V���G�H���V�p�F�X�U�L�W�p���G�X���W�U�D�Y�D�L�O���Q�D��
�W�L�R�Q�D�O�H�V�����O�D���U�q�J�O�H�P�H�Q�W�D�W�L�R�Q���V�X�U���O�D���S�U�p�Y�H�Q�W�L�R�Q���G�H�V��
�D�F�F�L�G�H�Q�W�V�����G�H�V���L�Q�V�W�U�X�F�W�L�R�Q�V���H�W���O�H�V���U�p�J�O�H�P�H�Q�W�D�W�L�R�Q�V��
�W�H�F�K�Q�L�T�X�H�V���J�p�Q�p�U�D�O�H�P�H�Q�W���U�H�F�R�Q�Q�X�H�V���W�H�O�O�H�V���T�X�H��
�O�H�V���Q�R�U�P�H�V���'�,�1���H�W���O�H�V���G�L�U�H�F�W�L�Y�H�V���9�'�(�����3�R�X�U���Y�R�W�U�H��
�V�p�F�X�U�L�W�p�����F�H�W���D�S�S�D�U�H�L�O���G�H���Q�H�W�W�R�\�D�J�H���D���p�W�p���I�D�E�U�L�T�X�p��
�F�R�Q�I�R�U�P�p�P�H�Q�W���j���W�R�X�W�H�V���O�H�V���U�q�J�O�H�P�H�Q�W�D�W�L�R�Q�V���F�R�U��
�U�H�V�S�R�Q�G�D�Q�W�H�V���H�Q���Y�L�J�X�H�X�U���G�D�Q�V���O�
�8�(���H�W���L�O���F�R�P�S�R�U�W�H��
�O�H���P�D�U�T�X�D�J�H���&�(�����3�R�X�U���S�O�X�V���D�P�S�O�H�V���U�H�Q�V�H�L�J�Q�H��
�P�H�Q�W�V�����Y�H�X�L�O�O�H�]���F�R�Q�V�X�O�W�H�U���O�H���V�H�U�Y�L�F�H���F�O�L�H�Q�W�q�O�H��

�������/�R�U�V�T�X�H���O�H���S�U�R�F�H�V�V�X�V���G�H���Q�H�W�W�R�\�D�J�H���H�V�W���W�H�U�P�L�Q�p��
�R�X���T�X�H���O�H�V���S�U�R�G�X�L�W�V���F�K�L�P�L�T�X�H�V���R�Q�W���p�W�p���F�K�D�Q�J�p�V�����L�O��
�H�V�W���L�P�S�R�U�W�D�Q�W���G�H���U�L�Q�F�H�U���O�H�V���V�\�V�W�q�P�H�V���G�
�D�V�S�L�U�D�W�L�R�Q��
�H�W���G�
�L�Q�M�H�F�W�L�R�Q���G�H���O�D���P�D�Q�L�q�U�H���V�X�L�Y�D�Q�W�H����

������ �5�H�P�S�O�D�F�H�]���O�H���E�L�G�R�Q���S�D�U���X�Q���E�L�G�R�Q���F�R�Q�W�H�Q�D�Q�W���G�H��
�O�
�H�D�X���S�U�R�S�U�H��

������ �3�O�D�F�H�]���O�H���W�X�\�D�X���G�
�D�V�S�L�U�D�W�L�R�Q���G�D�Q�V���O�H���E�L�G�R�Q���G�
�H�D�X��
• ���&�R�Q�Q�H�F�W�H�]���O�D���E�X�V�H���G�H���P�R�X�V�V�H��
• ���2�X�Y�U�H�]���O�D���S�X�O�Y�p�U�L�V�D�W�H�X�U���O�H���U�R�E�L�Q�H�W���G�H���V�R�U�W�L�H���H�W���O�D�L�V��

�V�H�]���O�H���R�X�Y�H�U�W���M�X�V�T�X�
�j���F�H���T�X�H���O�
�L�Q�M�H�F�W�H�X�U���V�R�L�W���U�L�Q�F�p��
���H�Q�Y�����������V�H�F�R�Q�G�H�V����

• ���5�H�W�L�U�H�]���O�H���W�X�\�D�X���G�
�D�V�S�L�U�D�W�L�R�Q���G�X���E�L�G�R�Q���G�
�H�D�X��
������ �,�O���H�V�W���U�H�F�R�P�P�D�Q�G�p���G�H���G�p�W�D�U�W�U�H�U���O�
�D�S�S�D�U�H�L�O���V�H�O�R�Q���O�H��

�S�D�U�D�J�U�D�S�K�H��������
������ �,�O���H�V�W���U�H�F�R�P�P�D�Q�G�p���G�H���Q�H�W�W�R�\�H�U���O�D���V�X�U�I�D�F�H���j���O�
�L�Q�W�p��

rieur de l'appareil au moins une fois par mois afin 
�G�
�H�Q�W�U�H�W�H�Q�L�U���O�H�V���S�L�q�F�H�V���H�W���G�
�p�Y�L�W�H�U���O�H�X�U���F�R�U�U�R�V�L�R�Q��

8. Fonctionnement

8.1.  Avant toute utilisation  
�$�V�V�X�U�H�]���Y�R�X�V���T�X�H���O�D���F�D�S�D�F�L�W�p���G�H���F�K�D�U�J�H���G�H���O�D���S�D��
�U�R�L���H�V�W���V�X�I�I�L�V�D�Q�W�H���D�Y�D�Q�W���G�H���P�R�Q�W�H�U���O�
�D�S�S�D�U�H�L�O���D�X���P�X�U����
�X�W�L�O�L�V�H�]���G�H�V���Y�L�V���H�W���G�H�V���F�K�H�Y�L�O�O�H�V���D�S�S�U�R�S�U�L�p�H�V���O�R�U�V���G�X��
�P�R�Q�W�D�J�H���G�H���O�
�D�S�S�D�U�H�L�O��

�/�D���F�R�Q�G�X�L�W�H���G�R�L�W���r�W�U�H���U�L�Q�F�p�H���D�Y�D�Q�W���G�H��
�U�D�F�F�R�U�G�H�U���O�H���V�\�V�W�q�P�H����

 

�5�H�W�L�U�H�]���O�H���F�R�X�Y�H�U�F�O�H���D�Y�D�Q�W���G�H���P�R�Q�W�H�U��
�O�
�D�S�S�D�U�H�L�O���V�X�U���O�H���P�X�U��
 

8.2. Marche/Arrêt (changement, rinçage, mousse, 

�G�H�V��
Lancer l'unité

�������9�p�U�L�I�L�H�]���T�X�H���O�
�D�O�L�P�H�Q�W�D�W�L�R�Q���H�Q���S�X�L�V�V�D�Q�F�H���H�V�W��
�F�R�Q�Q�H�F�W�p�H���H�W���T�X�H���O�
�D�O�L�P�H�Q�W�D�W�L�R�Q���H�Q���H�D�X���G�X���V�\�V��
�W�q�P�H���V�R�L�W���R�X�Y�H�U�W�H��

������ �6�p�O�H�F�W�L�R�Q�Q�H�]���O�D���I�R�Q�F�W�L�R�Q���V�R�X�K�D�L�W�p�H�����8�W�L�O�L�V�H�]���O�
�D�S��
�S�D�U�H�L�O���V�H�O�R�Q���O�H���©���*�X�L�G�H���8�W�L�O�L�V�D�W�H�X�U���ª��

Arrêter l'unité
������ �&�R�X�S�H�]���O�¶�D�O�L�P�H�Q�W�D�W�L�R�Q���p�O�H�F�W�U�L�T�X�H��
�������)�H�U�P�H�U���O�
�D�O�L�P�H�Q�W�D�W�L�R�Q���H�Q���H�D�X

�,�O���H�V�W���L�P�S�R�U�W�D�Q�W���G�H���I�H�U�P�H�U���O�
�H�D�X���D�Y�D�Q�W���G�H��
�T�X�L�W�W�H�U���O�D���P�D�F�K�L�Q�H���D�S�U�q�V���X�W�L�O�L�V�D�W�L�R�Q����

• �6�L���O�
�D�S�S�U�R�Y�L�V�L�R�Q�Q�H�P�H�Q�W���H�Q���H�D�X���H�V�W���O�D�L�V�V�p���R�X�Y�H�U�W��
�O�R�U�V�T�X�H���O�
�D�S�S�D�U�H�L�O���Q�
�H�V�W���S�D�V���X�W�L�O�L�V�p�����O�
�H�D�X���S�R�X�U�U�D�L�W��
�V�
�L�Q�I�L�O�W�U�H�U���G�D�Q�V���O�H���S�U�R�G�X�L�W�����S�U�H�Q�H�]���O�D���O�L�J�Q�H���V�L���O�H��
�F�O�D�S�H�W���D�Q�W�L���U�H�W�R�X�U���V�X�U���O�H���E�O�R�F���G�
�L�Q�M�H�F�W�H�X�U���I�X�L�W�������F�H��
�T�X�L���V�L�J�Q�L�I�L�H���T�X�H���O�H���S�U�R�G�X�L�W���S�H�X�W���r�W�U�H���U�H�P�S�O�L���D�Y�H�F���G�H��
�O�
�H�D�X��

�/�
�H�D�X���T�X�L���V�
�L�Q�I�L�O�W�U�H���G�D�Q�V���O�H���S�U�p�O�q�Y�H�P�H�Q�W���G�H���S�U�R�G�X�L�W���H�Q��
�O�L�J�Q�H���Y�D���G�L�O�X�H�U���O�H���S�U�R�G�X�L�W���G�D�Q�V���O�H���E�L�G�R�Q���H�W���F�H�O�D���D�X�U�D���X�Q��
�H�I�I�H�W���V�X�U���O�D���T�X�D�O�L�W�p���G�H���O�D���P�R�X�V�V�H���O�R�U�V���G�X���P�R�X�V�V�D�J�H��
�D�Y�H�F���O�
�D�S�S�D�U�H�L�O��

ATTENTION
�/�
�D�O�L�P�H�Q�W�D�W�L�R�Q���H�Q���S�U�R�G�X�L�W�V���F�K�L�P�L�T�X�H�V��
�G�R�L�W���W�R�X�M�R�X�U�V���r�W�U�H���U�L�Q�F�p�H���H�Q�W�L�q�U�H�P�H�Q�W��
�D�S�U�q�V���X�V�D�J�H��

������ �3�R�X�U���p�O�L�P�L�Q�H�U���O�H�V���G�p�W�H�U�J�H�Q�W�V���H�W���R�X���U�p�V�L�G�X�V���G�H��
�G�p�V�L�Q�I�H�F�W�D�Q�W�V���G�H���O�
�D�O�L�P�H�Q�W�D�W�L�R�Q���H�Q���S�U�R�G�X�L�W�V��
�F�K�L�P�L�T�X�H�V�����S�U�R�F�p�G�H�U���F�R�P�P�H���V�X�L�W����

������ �������5�H�W�L�U�H�]���O�H���%�O�R�F���8�W�L�O�L�V�D�W�H�X�U���H�W���O�H�V���E�L�G�R�Q�V��
������ �������7�H�Q�H�]���O�H���I�O�D�F�R�Q���G�H���U�L�Q�o�D�J�H���G�
�H�D�X���F�O�D�L�U�H���I�H�U�P�H��

�P�H�Q�W���F�R�Q�W�U�H���O�
�R�X�Y�H�U�W�X�U�H���G�
�D�V�S�L�U�D�W�L�R�Q�����D�Y�H�F���%�O�R�F��
�8�W�L�O�L�V�D�W�H�X�U�������9�R�X�V���S�R�X�Y�H�]���D�X�V�V�L���S�O�D�F�H�U���X�Q���%�O�R�F��
�8�W�L�O�L�V�D�W�H�X�U���D�Y�H�F���G�H���O�
�H�D�X���S�U�R�S�U�H���G�D�Q�V���O�H���V�X�S�S�R�U�W��
�R�X���±���V�D�Q�V���%�O�R�F���8�W�L�O�L�V�D�W�H�X�U���±���S�O�D�F�H�U���O�H���I�O�H�[�L�E�O�H��
�G�D�Q�V���X�Q���V�H�D�X���G�
�H�D�X���S�U�R�S�U�H��

������ �������$�F�W�L�Y�H�]���O�D���S�R�L�J�Q�p�H���G�X���I�O�H�[�L�E�O�H���M�X�V�T�X�
�j���F�H���T�X�H��
�G�H���O�
�H�D�X���S�U�R�S�U�H���V�R�U�W�H���G�H���O�D���E�X�V�H�����������V�H�F�R�Q�G�H�V��
�H�Q�Y����

9. �(�Q�W�U�H�W�L�H�Q�����G�p�W�H�F�W�L�R�Q���G�H�V���S�D�Q�Q�H�V���H�W��
service

ATTENTION
�$�Y�D�Q�W���W�R�X�W�H���P�D�L�Q�W�H�Q�D�Q�F�H�����G�p�S�D�Q�Q�D�J�H��
�R�X���V�H�U�Y�L�F�H�����D�V�V�X�U�H�]���Y�R�X�V���T�X�H���O�
�X�Q�L�W�p��
�H�W���O�H�V���S�L�q�F�H�V���j���O�
�X�Q�L�W�p���Q�H���V�R�Q�W���S�D�V���j��
�F�K�D�X�G���S�R�X�U���P�D�Q�L�S�X�O�H�U��

ATTENTION
�$�Y�D�Q�W���W�R�X�W�H���P�D�L�Q�W�H�Q�D�Q�F�H�����G�p�S�D�Q��
�Q�D�J�H���R�X���V�H�U�Y�L�F�H�����D�V�V�X�U�H�]���Y�R�X�V���T�X�H��
�O�
�D�O�L�P�H�Q�W�D�W�L�R�Q���p�O�H�F�W�U�L�T�X�H���H�V�W���F�R�X�S�p�H����
�J�D�U�G�H�]���O�H���E�R�X�F�K�R�Q���S�U�q�V���G�H���Y�R�X�V���H�Q��
�W�R�X�W���W�H�P�S�V���S�R�X�U���H�P�S�r�F�K�H�U���T�X�H�O�T�X�
�X�Q��
de reconnecter accidentellement l'ali��
�P�H�Q�W�D�W�L�R�Q���D�O�R�U�V���T�X�H���Y�R�X�V���W�U�D�Y�D�L�O�O�H�]��
�V�X�U���O�
�D�S�S�D�U�H�L�O��
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9.1. ���0�D�L�Q�W�H�Q�D�Q�F�H���S�U�p�Y�H�Q�W�L�Y�H
�6�H�O�R�Q���O�
�X�W�L�O�L�V�D�W�L�R�Q�����O�
�H�Q�W�U�H�W�L�H�Q���G�R�L�W���r�W�U�H���H�I�I�H�F�W�X�p���S�D�U���X�Q��
�W�H�F�K�Q�L�F�L�H�Q���G�H���P�D�L�Q�W�H�Q�D�Q�F�H���D�J�U�p�p���D�X���P�R�L�Q�V���X�Q�H���I�R�L�V��
�S�D�U���D�Q���D�I�L�Q���G�
�p�Y�L�W�H�U���O�H�V���G�p�I�D�X�W�V���H�W���O�H�V���G�\�V�I�R�Q�F�W�L�R�Q�Q�H��
�P�H�Q�W�V�����/�H�V���W�H�F�K�Q�L�F�L�H�Q�V���D�J�U�p�p�V���V�R�Q�W���G�H�V���S�H�U�V�R�Q�Q�H�V��
�T�X�L�����H�Q���U�D�L�V�R�Q���G�H���O�H�X�U�V���F�R�P�S�p�W�H�Q�F�H�V���H�W���G�H���O�H�X�U��
�H�[�S�p�U�L�H�Q�F�H���R�Q�W���X�Q�H���F�R�Q�Q�D�L�V�V�D�Q�F�H���V�X�I�I�L�V�D�Q�W�H���G�H�V��
�V�\�V�W�q�P�H�V���G�
�K�\�J�L�q�Q�H���H�W���V�R�Q�W���j���O�
�D�L�V�H���D�Y�H�F���O�H�V���U�q�J�O�H�V��
�G�H���V�p�F�X�U�L�W�p���G�X���W�U�D�Y�D�L�O���Q�D�W�L�R�Q�D�O�H�V�����O�D���U�q�J�O�H�P�H�Q�W�D�W�L�R�Q��
�V�X�U���O�D���S�U�p�Y�H�Q�W�L�R�Q���G�H�V���D�F�F�L�G�H�Q�W�V�����G�H�V���L�Q�V�W�U�X�F�W�L�R�Q�V���H�W��
�O�H�V���U�p�J�O�H�P�H�Q�W�D�W�L�R�Q�V���W�H�F�K�Q�L�T�X�H�V���J�p�Q�p�U�D�O�H�P�H�Q�W���U�H�F�R�Q��
�Q�X�H�V���W�H�O�O�H�V���T�X�H���O�H�V���Q�R�U�P�H�V���'�,�1���H�W���O�H�V���G�L�U�H�F�W�L�Y�H�V���9�'�(����
�3�R�X�U���Y�R�W�U�H���V�p�F�X�U�L�W�p�����F�H�W���D�S�S�D�U�H�L�O���G�H���Q�H�W�W�R�\�D�J�H���D���p�W�p��
�I�D�E�U�L�T�X�p���F�R�Q�I�R�U�P�p�P�H�Q�W���j���W�R�X�W�H�V���O�H�V���U�q�J�O�H�P�H�Q�W�D�W�L�R�Q�V��
�F�R�U�U�H�V�S�R�Q�G�D�Q�W�H�V���H�Q���Y�L�J�X�H�X�U���G�D�Q�V���O�
�8�(���H�W���L�O���F�R�P�S�R�U�W�H��
�O�H���P�D�U�T�X�D�J�H���&�(�����3�R�X�U���S�O�X�V���D�P�S�O�H�V���U�H�Q�V�H�L�J�Q�H�P�H�Q�W�V����
�Y�H�X�L�O�O�H�]���F�R�Q�V�X�O�W�H�U���O�H���V�H�U�Y�L�F�H���F�O�L�H�Q�W�q�O�H��

9.2. �5�L�Q�o�D�J�H���G�X���V�\�V�W�q�P�H���G�
�D�O�L�P�H�Q�W�D�W�L�R�Q��

chimique/d'injection

�/�
�D�O�L�P�H�Q�W�D�W�L�R�Q���H�Q���S�U�R�G�X�L�W�V���F�K�L�P�L�T�X�H�V��
�G�R�L�W���W�R�X�M�R�X�U�V���r�W�U�H���U�L�Q�F�p�H���j���I�R�Q�G���D�S�U�q�V��
�X�V�D�J�H��

 
�/�H�V���U�p�V�L�G�X�V���G�H���G�p�W�H�U�J�H�Q�W�V���R�X���G�H���G�p�V�L�Q�I�H�F�W�D�Q�W�V��
�S�H�X�Y�H�Q�W���H�Q�F�U�D�V�V�H�U���O�
�L�Q�M�H�F�W�H�X�U�����,�O���G�R�L�W���G�R�Q�F���r�W�U�H���U�L�Q�F�p��
�R�X���U�H�P�S�O�D�F�p��
�3�R�X�U���p�O�L�P�L�Q�H�U���O�H�V���G�p�W�H�U�J�H�Q�W�V���H�W���R�X���U�p�V�L�G�X�V���G�H���G�p��
�V�L�Q�I�H�F�W�D�Q�W�V���G�H���O�
�D�O�L�P�H�Q�W�D�W�L�R�Q���H�Q���S�U�R�G�X�L�W�V���F�K�L�P�L�T�X�H�V����
�S�U�R�F�p�G�H�U���F�R�P�P�H���V�X�L�W����

�������5�H�W�L�U�H�]���O�H���%�O�R�F���8�W�L�O�L�V�D�W�H�X�U���H�W���O�H�V���E�L�G�R�Q�V��
������ �7�H�Q�H�]���O�H���U�p�F�L�S�L�H�Q�W���G�H���U�L�Q�o�D�J�H���D�Y�H�F���G�H���O�
�H�D�X��

�S�U�R�S�U�H�����I�H�U�P�H�P�H�Q�W���F�R�Q�W�U�H���O�
�R�X�Y�H�U�W�X�U�H���G�
�D�V�S�L�U�D�W�L�R�Q��
���D�Y�H�F���%�O�R�F���8�W�L�O�L�V�D�W�H�X�U�����R�X���F�R�Q�W�U�H���O�H���I�O�H�[�L�E�O�H�����V�D�Q�V��
�%�O�R�F���8�W�L�O�L�V�D�W�H�X�U�������9�R�X�V���S�R�X�Y�H�]���D�X�V�V�L���S�O�D�F�H�U���X�Q��
�%�O�R�F���8�W�L�O�L�V�D�W�H�X�U���D�Y�H�F���G�H���O�
�H�D�X���S�U�R�S�U�H���G�D�Q�V���O�H���V�X�S��
�S�R�U�W���R�X���±���V�D�Q�V���%�O�R�F���8�W�L�O�L�V�D�W�H�X�U���±���S�O�D�F�H�U���O�H���I�O�H�[�L�E�O�H��
�G�D�Q�V���X�Q���V�H�D�X���G�
�H�D�X���S�U�R�S�U�H��

������ �$�F�W�L�Y�H�]���O�D���S�R�L�J�Q�p�H���G�X���I�O�H�[�L�E�O�H���M�X�V�T�X�
�j���F�H���T�X�H���G�H��
�O�
�H�D�X���S�U�R�S�U�H���V�R�U�W�H���G�H���O�D���E�X�V�H�����������V�H�F�R�Q�G�H�V���H�Q�Y������

�6�X�L�Y�U�H���F�H�W�W�H���S�U�R�F�p�G�X�U�H
�F�{�W�p���G�p�W�H�U�J�H�Q�W
�H�W���O�H���F�{�W�p���G�p�V�L�Q�I�H�F�W�D�Q�W��

9.3. Détartrage
• �&�R�X�S�H�]���O�¶�D�O�L�P�H�Q�W�D�W�L�R�Q���p�O�H�F�W�U�L�T�X�H��
• �'�p�E�U�D�Q�F�K�H�]���O�H���W�X�\�D�X���H�W���U�D�P�D�V�V�H�]���O�H���F�O�D�S�H�W���D�Q�W�L���U�H��

�W�R�X�U���G�H���G�p�W�H�U�J�H�Q�W���V�X�U���O�H���E�O�R�F���G�
�L�Q�M�H�F�W�H�X�U
• �3�U�p�S�D�U�H�U���O�H���O�L�T�X�L�G�H���G�H���G�p�W�D�U�W�U�D�J�H��
• �%�U�D�Q�F�K�H�]���O�H���O�L�T�X�L�G�H���G�H���G�p�W�D�U�W�U�D�J�H���H�W���U�D�P�D�V�V�H�]���O�H��

�F�O�D�S�H�W���D�Q�W�L���U�H�W�R�X�U���G�H���G�p�W�H�U�J�H�Q�W���V�X�U���O�H���E�O�R�F���G�
�L�Q�M�H�F��
�W�H�X�U��

• �0�R�G�L�I�L�F�D�W�L�R�Q���G�H���O�
�X�Q�L�W�p���G�H���O�D���I�R�Q�F�W�L�R�Q���G�H���P�R�X�V�V�H��
• �$�F�W�L�Y�H�]���O�D���S�R�L�J�Q�p�H���G�X���I�O�H�[�L�E�O�H���M�X�V�T�X�
�j���F�H���T�X�H���O�D��

�W�R�W�D�O�L�W�p���G�X���I�O�L�T�X�L�G�H���G�H���G�p�W�D�U�W�U�D�J�H���D���p�W�p���D�V�S�L�U�p���G�D�Q�V��
�O�H���E�O�R�F���G�
�L�Q�M�H�F�W�H�X�U��

• �$�W�W�H�Q�G�U�H�������P�L�Q�X�W�H�V��
• �%�U�D�Q�F�K�H�]���O�
�H�D�X���S�U�R�S�U�H���D�X���G�p�W�H�U�J�H�Q�W���G�X���F�O�D�S�H�W��

�D�Q�W�L���U�H�W�R�X�U���V�X�U���O�H���E�O�R�F���G�
�L�Q�M�H�F�W�H�X�U��
• �$�F�W�L�Y�H�]���O�D���S�R�L�J�Q�p�H���G�X���I�O�H�[�L�E�O�H���M�X�V�T�X�
�j���F�H���T�X�H���O�D��

�W�R�W�D�O�L�W�p���G�H���O�
�H�D�X���S�U�R�S�U�H���D���p�W�p���D�V�S�L�U�p���G�D�Q�V���O�H���E�O�R�F��
�G�
�L�Q�M�H�F�W�H�X�U��

• �(�Q�O�H�Y�H�]���O�H���W�X�\�D�X���G�H���S�U�L�V�H���W�H�P�S�R�U�D�L�U�H���H�W���U�p�L�Q�V�W�D�O�O�H�]��
�O�H���W�X�\�D�X���G�H���S�U�L�V�H���R�U�L�J�L�Q�D�O��

• �5�H�F�R�Q�Q�H�F�W�H�]���O�¶�D�O�L�P�H�Q�W�D�W�L�R�Q���p�O�H�F�W�U�L�T�X�H��
• �7�H�V�W�H�]���O�
�D�S�S�D�U�H�L�O���H�Q���S�R�V�L�W�L�R�Q���P�R�X�V�V�D�J�H�����)�R�D�P�����H�W��

�D�V�V�X�U�H�]���Y�R�X�V���T�X�H���O�H���Y�L�G�H���H�V�W���V�X�I�I�L�V�D�Q�W�����L�O���G�R�L�W���r�W�U�H��
�H�Q�W�U�H���������������������������L�Q�+�J���������������������������������0�3�D��

• �7�H�V�W�H�]���S�R�X�U���Y�p�U�L�I�L�H�U���T�X�H���O�
�D�S�S�D�U�H�L�O���S�H�X�W���G�p�P�D�U�U�H�U���H�W��
�V�
�D�U�U�r�W�H�U���H�Q���P�R�G�H���U�L�Q�o�D�J�H���H�W���P�R�X�V�V�D�J�H

• �5�H�P�H�W�W�H�]���O�H���F�R�X�Y�H�U�F�O�H���V�X�U���O�
�D�S�S�D�U�H�L�O
�9�R�X�V���G�H�Y�H�]���U�H�V�S�H�F�W�H�U���O�H�V���I�U�p�T�X�H�Q�F�H�V���G�H���G�p�W�D�U�W�U�D�J�H��
�V�X�L�Y�D�Q�W�H�V���S�R�X�U���p�Y�L�W�H�U���T�X�H���O�
�D�S�S�D�U�H�L�O���Q�H���V�
�H�Q�W�D�U�W�U�H�����F�H��
�T�X�L���S�R�X�U�U�D�L�W���H�Q�W�U�D�v�Q�H�U���V�R�Q���G�\�V�I�R�Q�F�W�L�R�Q�Q�H�P�H�Q�W

°dH �S�S�P �7�H�P�S�V���H�Q�W�U�H���F�K�D�T�X�H���G�p��
tartrage

������ ���������� ������mois

�������� ������������ �����W�R��������mois

���������� �������������� �����W�R������mois

���������� �������������� �����W�R������mois

�!���� �!������ �����W�R������mois

9.4. Raccordement
�,�O���H�V�W���U�H�F�R�P�P�D�Q�G�p���G�H���O�X�E�U�L�I�L�H�U���W�R�X�W�H�V���O�H�V���S�L�q�F�H�V���G�H�V��
�U�D�F�F�R�U�G�V���U�p�J�X�O�L�q�U�H�P�H�Q�W�����H�Q�Y�L�U�R�Q���X�Q�H���I�R�L�V���S�D�U���P�R�L�V����
�D�Y�H�F���G�H���O�D���J�U�D�L�V�V�H���K�\�G�U�R�I�X�J�H���S�R�X�U���p�Y�L�W�H�U���O�H�V���I�X�L�W�H�V���H�W��
�O�
�H�Q�G�R�P�P�D�J�H�P�H�Q�W���G�H�V���M�R�L�Q�W�V�����6�L���O�
�D�S�S�D�U�H�L�O���H�V�W���p�T�X�L�S�p��
�G�
�X�Q���S�X�O�Y�p�U�L�V�D�W�H�X�U�����O�H���S�L�V�W�R�Q���G�H���F�H�O�X�L���F�L���G�R�L�W���p�J�D�O�H�P�H�Q�W��
�r�W�U�H���O�X�E�U�L�I�L�p��
�(�Q���F�D�V���G�H���I�X�L�W�H���G�H�V���U�D�F�F�R�U�G�V���U�D�S�L�G�H�V�����O�H�V���M�R�L�Q�W�V���W�R��
�U�L�T�X�H�V���G�R�L�Y�H�Q�W���r�W�U�H���U�H�P�S�O�D�F�p�V��

9.5. �1�H�W�W�R�\�D�J�H���L�Q�W�H�U�Q�H���G�H���O�
�D�S�S�D�U�H�L�O
�1�R�X�V���Y�R�X�V���U�H�F�R�P�P�D�Q�G�R�Q�V���G�
�R�X�Y�U�L�U���H�W���G�H���Q�H�W�W�R�\�H�U��
�O�
�L�Q�W�p�U�L�H�X�U���G�H���O�
�D�S�S�D�U�H�L�O���D�X���P�R�L�Q�V���X�Q�H���I�R�L�V���S�D�U���P�R�L�V��
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9.6. �'�p�W�H�F�W�L�R�Q���G�H�V���S�D�Q�Q�H�V���H�W���V�R�O�X�W�L�R�Q

�3�U�R�E�O�q�P�H Cause �5�H�P�q�G�H
Pas de pression dans la buse de 
�U�L�Q�o�D�J�H

�3�D�V���G�
�D�O�L�P�H�Q�W�D�W�L�R�Q���H�Q���H�D�X��

�%�X�V�H���G�H���U�L�Q�o�D�J�H���Q�R�Q���L�Q�V�W�D�O�O�p�H��

�2�X�Y�U�L�U���O�D���Y�D�Q�Q�H���G�
�D�O�L�P�H�Q�W�D�W�L�R�Q��

�3�O�D�F�H�U���O�D���E�X�V�H���G�H���U�L�Q�o�D�J�H��

�&�R�Q�W�D�F�W�H�]���Y�R�W�U�H���W�H�F�K�Q�L�F�L�H�Q���G�H��
�V�H�U�Y�L�F�H���O�R�F�D�O��

�3�D�V���G�H���P�R�X�V�V�H���D�Y�H�F���H�P�E�R�X�W���H�Q��
�P�R�X�V�V�H��

�%�X�V�H���G�H���P�R�X�V�V�D�J�H���Q�R�Q���L�Q�V�W�D�O�O�p�H��

�7�\�S�H���G�H���S�U�R�G�X�L�W���F�K�L�P�L�T�X�H���L�Q�F�R�P�S�D��
�W�L�E�O�H��

�/�H���S�U�R�G�X�L�W���F�K�L�P�L�T�X�H���O�L�P�L�W�D�Q�W���O�D���E�X�V�H��
�H�V�W���E�O�R�T�X�p��

�3�O�D�F�H�U���O�D���E�X�V�H���G�H���P�R�X�V�V�D�J�H��

�5�H�P�S�O�D�F�H�U���S�D�U���O�H���W�\�S�H���F�R�U�U�H�F�W���G�X��
�S�U�R�G�X�L�W���F�K�L�P�L�T�X�H��

�&�K�D�Q�J�H�U���O�H���F�R�P�S�W�D�J�H���G�H���S�R�L�Q�W�H��

�3�D�V���G�H���S�X�O�Y�p�U�L�V�D�W�L�R�Q���G�H���G�p�V�L�Q�I�H�F��
�W�L�R�Q���S�D�U���S�X�O�Y�p�U�L�V�D�W�L�R�Q���%�X�V�H

�/�D���E�X�V�H���G�H���S�X�O�Y�p�U�L�V�D�W�L�R�Q���Q�
�H�V�W���S�D�V��
�L�Q�V�W�D�O�O�p�H��

�/�H���S�U�R�G�X�L�W���G�p�V�L�Q�I�H�F�W�D�Q�W���O�L�P�L�W�D�Q�W���O�D��
�E�X�V�H���H�V�W���E�O�R�T�X�p��

�3�O�D�F�H�]���O�D���E�X�V�H���G�H���S�X�O�Y�p�U�L�V�D�W�L�R�Q��

�&�K�D�Q�J�H�U���O�H���F�R�P�S�W�D�J�H���G�H���S�R�L�Q�W�H��

�&�R�Q�W�D�F�W�H�]���Y�R�W�U�H���W�H�F�K�Q�L�F�L�H�Q���G�H��
�V�H�U�Y�L�F�H���O�R�F�D�O��

�(�Q���F�D�V���G�
�H�U�U�H�X�U�V�������S�U�R�E�O�q�P�H�V���Q�R�Q���P�H�Q�W�L�R�Q�Q�p�V���F�L���G�H�V�V�X�V�����Y�H�X�L�O�O�H�]���F�R�Q�W�D�F�W�H�U���Y�R�W�U�H���W�H�F�K�Q�L�F�L�H�Q���G�H���V�H�U�Y�L�F�H���O�R�F�D�O��
�S�R�X�U���G�H���S�O�X�V���D�P�S�O�H�V���D�V�V�L�V�W�D�Q�W�V�����Q�H���W�H�Q�W�H�]���S�D�V���G�H���U�p�S�D�U�H�U���O�
�D�S�S�D�U�H�L�O���Y�R�X�V���P�r�P�H��

9.7. Adresse du service

�5�H�S�R�U�W�H�]���Y�R�X�V���j���O�D���F�R�X�Y�H�U�W�X�U�H���D�U�U�L�q�U�H���G�H���F�H���P�D�Q�X�H�O
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10. Outils

�2�X�W�L�O�V���V�W�D�Q�G�D�U�G�V���X�W�L�O�H�V�����Q�p�F�H�V�V�D�L�U�H�V���S�R�X�U���O�
�H�Q�W�U�H�W�L�H�Q���H�W���O�D���P�D�L�Q�W�H�Q�D�Q�F�H���G�H���O�D���J�D�P�P�H���F�R�P�S�O�q�W�H���G�
�p�T�X�L�S�H�P�H�Q�W�V����

Pinces de serrage �&�O�p���j���P�R�O�H�W�W�H���������P�P

�&�O�p�V���j���°�L�O����
�������������������������P�P

�7�R�X�U�Q�H�Y�L�V����
�3�K�L�O�O�L�S�V���3�+��
�3�K�L�O�O�L�S�V���3�+��
�7�R�U�[���7�;��
�)�H�Q�W�H���������[�������[�����P�P

�&�O�p���$�O�O�H�Q����
���[�����P�P
�������������������P�P
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11. Fin d'utilisation

11.1. Démontage 
�&�R�X�S�H�]���O�¶�D�O�L�P�H�Q�W�D�W�L�R�Q���p�O�H�F�W�U�L�T�X�H��
�&�R�X�S�H�]���H�W���G�p�F�R�Q�Q�H�F�W�H�]���O�
�D�O�L�P�H�Q�W�D�W�L�R�Q���H�Q���H�D�X
�5�H�W�L�U�H�]���O�
�X�Q�L�W�p���G�X���P�X�U��

11.2. �0�L�V�H���D�X���U�H�E�X�W
�$�X���F�D�V���R�•���O�
�D�S�S�D�U�H�L�O���G�R�L�W���r�W�U�H���P�L�V���D�X���U�H�E�X�W�����L�O���G�R�L�W���r�W�U�H��
�V�p�S�D�U�p���H�W���W�U�L�p�����G�D�Q�V���O�H�V���S�L�q�F�H�V���S�D�U���H�[�H�P�S�O�H���U�H�F�\��
�F�O�D�E�O�H�V���H�W���Q�R�Q���U�H�F�\�F�O�D�E�O�H�V��
�/�D���V�W�U�X�F�W�X�U�H���H�Q���D�F�L�H�U���S�H�X�W���r�W�U�H���I�D�F�L�O�H�P�H�Q�W���V�p�S�D�U�p�H���H�W��
�p�O�L�P�L�Q�p�H�����D�L�Q�V�L���H�O�O�H���Q�H���F�R�Q�V�W�L�W�X�H���D�X�F�X�Q���G�D�Q�J�H�U���S�R�X�U��
�O�
�H�Q�Y�L�U�R�Q�Q�H�P�H�Q�W���Q�L���S�R�X�U���O�
�X�W�L�O�L�V�D�W�H�X�U��
�/�D���P�L�V�H���D�X���U�H�E�X�W���G�R�L�W���r�W�U�H���H�I�I�H�F�W�X�p�H���F�R�Q�I�R�U�P�p�P�H�Q�W��
�j���O�D���U�q�J�O�H�P�H�Q�W�D�W�L�R�Q���H�Q���Y�L�J�X�H�X�U���S�R�X�U���O�
�p�O�L�P�L�Q�D�W�L�R�Q���G�H�V��
�P�D�F�K�L�Q�H�V���D�L�Q�V�L���T�X�
�j���W�R�X�W�H�V���O�H�V���Q�R�U�P�H�V���F�R�Q�F�H�U�Q�D�Q�W���O�D��
�S�U�R�W�H�F�W�L�R�Q���G�H���O�
�H�Q�Y�L�U�R�Q�Q�H�P�H�Q�W��

ATTENTION
�/�D���P�L�V�H���D�X���U�H�E�X�W���G�H�V���F�R�P�S�R�V�D�Q�W�V��
�p�O�H�F�W�U�R�Q�L�T�X�H�V���H�W���D�X�W�U�H�V���V�R�O�X�W�L�R�Q�V���G�R�L�W��
�r�W�U�H���W�U�D�L�W�p�H���G�H���I�D�o�R�Q���S�D�U�W�L�F�X�O�L�q�U�H�����,�O�V��
�S�H�X�Y�H�Q�W���p�J�D�O�H�P�H�Q�W���r�W�U�H���p�O�L�P�L�Q�p�V���S�D�U��
�X�Q�H���H�Q�W�U�H�S�U�L�V�H���G�
�p�O�L�P�L�Q�D�W�L�R�Q���V�S�p�F�L�D�O�L��
�V�p�H��
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������ �6�t�P�E�R�O�R�V���X�W�L�O�L�]�D�G�R�V���H�Q���H�O���G�R�F�X�P�H�Q�W�R� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � ����
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�V�H���H�Q�F�X�H�Q�W�U�H���F�H�U�F�D���S�R�G�U�t�D���U�H�V�X�O�W�D�U���G�D�x�D�G�R�����3�U�H�Y�H�Q�F�L�y�Q��

  

�3�U�H�F�D�X�F�L�y�Q��
�6�L�W�X�D�F�L�y�Q���S�H�O�L�J�U�R�V�D�����3�R�V�L�E�O�H�V���F�R�Q�V�H�F�X�H�Q�F�L�D�V�����O�H�V�L�R�Q�H�V���O�H�Y�H�V��
�R���P�H�Q�R�U�H�V�����7�D�P�E�L�p�Q���S�X�H�G�H���X�V�D�U�V�H���F�R�P�R���D�G�Y�H�U�W�H�Q�F�L�D���S�R�U��
�G�D�x�R�V���D���O�D���S�U�R�S�L�H�G�D�G���X���R�W�U�R�V���E�L�H�Q�H�V��

   

�$�G�Y�H�U�W�H�Q�F�L�D��
�6�L�W�X�D�F�L�y�Q���S�R�W�H�Q�F�L�D�O�P�H�Q�W�H���S�H�O�L�J�U�R�V�D��
�3�R�V�L�E�O�H�V���F�R�Q�V�H�F�X�H�Q�F�L�D�V�����I�D�O�O�H�F�L�P�L�H�Q�W�R���R���O�H�V�L�R�Q�H�V���J�U�D�Y�H�V����
�3�U�H�Y�H�Q�F�L�y�Q��

  

�3�H�O�L�J�U�R��
�6�L�W�X�D�F�L�y�Q���S�H�O�L�J�U�R�V�D�����3�R�V�L�E�O�H�V���F�R�Q�V�H�F�X�H�Q�F�L�D�V�����I�D�O�O�H�F�L�P�L�H�Q�W�R���R��
�O�H�V�L�R�Q�H�V���J�U�D�Y�H�V�����3�U�H�Y�H�Q�F�L�y�Q��

   

�£�$�G�Y�H�U�W�H�Q�F�L�D����
�%�R�U�G�H�V���D�I�L�O�D�G�R�V�����&�X�L�G�D�G�R���F�R�Q���O�R�V���G�H�G�R�V��
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3. Información general

�/�D���X�Q�L�G�D�G���;�3���)�R�D�P�H�U���H�V���X�Q�D��
�H�V�W�D�F�L�y�Q���G�H���O�L�P�S�L�H�]�D���F�R�P�S�O�H�W�D��
�T�X�H���O�L�P�S�L�D���F�R�Q���H�V�S�X�P�D�����D�F�O�D�U�D���\��
�G�H�V�L�Q�I�H�F�W�D�����/�D���X�Q�L�G�D�G
�U�H�T�X�L�H�U�H���X�Q���V�X�P�L�Q�L�V�W�U�R���V�X�I�L�F�L�H�Q�W�H��
�G�H���D�J�X�D�����D�L�U�H���F�R�P�S�U�L�P�L�G�R�����G�H�W�H�U��
�J�H�Q�W�H���R���G�H�V�L�Q�I�H�F�W�D�Q�W�H��
�/�D���X�Q�L�G�D�G���K�D���V�L�G�R���S�U�R�E�D�G�D���\��
�H�V�W�i���D�S�U�R�E�D�G�D���S�D�U�D���V�X���X�V�R���H�Q��
un amplio abanico de productos 
�T�X�t�P�L�F�R�V��

�8�V�R���G�H���D�J�H�Q�W�H�V���T�X�t�P�L�F�R�V���O�L�P�S�L�D��
�G�R�U�H�V��

�/�D���X�Q�L�G�D�G���;�3���)�R�D�P�H�U���S�X�H�G�H���X�V�D�U��
�V�H���F�R�Q���G�H�W�H�U�J�H�Q�W�H�V���G�H���H�V�S�X�P�D���\��
�G�H�V�L�Q�I�H�F�W�D�Q�W�H�V��

�$�G�Y�H�U�W�H�Q�F�L�D�����1�R��
use el agua de la 
unidad para otros 
fines distintos a la 
�O�L�P�S�L�H�]�D��

�1�R���F�D�P�E�L�H���O�R�V���D�M�X�V�W�H�V���K�H�F�K�R�V���R��
�U�H�F�R�P�H�Q�G�D�G�R�V���S�R�U���H�O���S�U�R�Y�H�H�G�R�U��
�G�H���D�J�H�Q�W�H�V���T�X�t�P�L�F�R�V���G�H���O�L�P�S�L�H�]�D��

�(�O���V�X�P�L�Q�L�V�W�U�R���G�H���G�H�W�H�U�J�H�Q�W�H�V���\��
desinfectantes se hace desde 
los contenedores de agentes 
�T�X�t�P�L�F�R�V���P�R�Q�W�D�G�R�V���G�H�E�D�M�R���G�H���O�D��
�X�Q�L�G�D�G��

�)�L�J�������� �� �� ����������������������
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3.1. �(�V�T�X�H�P�D���G�H���O�D���X�Q�L�G�D�G���;�3���)�R�D�P�H�U

������ Entrada de agua
������ Bomba
������ Interruptor de caudal
������ �%�O�R�T�X�H���L�Q�\�H�F�W�R�U
������ �(�Q�W�U�D�G�D���G�H���D�J�H�Q�W�H�V���T�X�t�P�L�F�R�V�����E�O�R�T�X�H
������ �(�Q�W�U�D�G�D���G�H���G�H�V�L�Q�I�H�F�W�D�Q�W�H�����E�O�R�T�X�H
������ �(�Q�W�U�D�G�D���G�H���D�L�U�H�����E�O�R�T�X�H
������ �&�R�P�S�U�H�V�R�U
������ Salida de agua
���������,�Q�W�H�U�U�X�S�W�R�U�����F�R�P�S�U�H�V�R�U
�������� �&�D�M�D���G�H���F�R�Q�W�U�R�O
�������� �)�X�H�Q�W�H���G�H���D�O�L�P�H�Q�W�D�F�L�y�Q

1

3

2

12
9

11
3

1

2

45
68

7
10

     
     
�� �� �������������������%
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3.2. Diagramas de funcionamiento 
      

�)������ �)�L�O�W�U�R
�)�6�7������ �,�Q�W�H�U�U�X�S�W�R�U���G�H���F�D�X�G�D�O���\���G�L�V�S�D�U�D�G�R�U
�&������ �9�i�O�Y�X�O�D���G�H���U�H�W�H�Q�F�L�y�Q
�&�3������ �%�R�P�E�D���F�H�Q�W�U�t�I�X�J�D
�(�-������ �(�\�H�F�W�R�U
�+�9������ �9�i�O�Y�X�O�D���K�L�G�U�i�X�O�L�F�D
�+�&������ �&�R�Q�H�[�L�y�Q���G�H�O���F�R�Q�G�X�F�W�R
�$������ �6�X�P�L�Q�L�V�W�U�R���G�H���D�L�U�H
�'������ �6�D�O�L�G�D
�(���� �(�Q�W�U�D�G�D�����G�H�W�H�U�J�H�Q�W�H
�:������ �(�Q�W�U�D�G�D���G�H���D�J�X�D
�&�2���� �&�R�P�S�U�H�V�R�U
�5�9������ �9�i�O�Y�X�O�D���U�H�J�X�O�D�G�R�U�D

E1
F

E2
F

W

CP FST C

C

C C

D

A

EJ

RV CO

EJ

HV

HC

         �� �� �� ������������������
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1 23

7 8

5

6

9

10

11 12

4

Nil�sk FOOD, Blytækkervej 2, DK - 9000 Aalborg

Pressure Max Mpa 0,8

Date   03.04.20142

Art. no. 110003522

XP Foamer

S/N  160.01.000xxx

Weight 31 kg

Water Max L/min 11

Max Temp   70

V 230       Hz 50    Amp 12
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3.3. �3�O�D�F�D���G�H���L�G�H�Q�W�L�¿�F�D�F�L�y�Q

������  Productor
������ �� �1�����G�H���V�H�U�L�H
������  Tipo
������ �� �)�H�F�K�D���G�H���I�D�E�U�L�F�D�F�L�y�Q
������ �� �1�����G�H���D�U�W�t�F�X�O�R
������ �� �3�U�H�V�L�y�Q���P�i�[�L�P�D
������  Tensión de suministro
������ �� �)�U�H�F�X�H�Q�F�L�D
������ �� �&�R�Q�V�X�P�R���P�i�[�L�P�R���G�H���D�J�X�D
���������� �7�H�P�S�H�U�D�W�X�U�D���P�i�[�L�P�D
�������� �� �&�R�U�U�L�H�Q�W�H
��������  Peso

3.4. Proveedor

�1�L�O�I�L�V�N���)�2�2�'
�%�O�\�W� �N�N�H�U�Y�H�M������
�'�.�������������$�D�O�E�R�U�J�����'�L�Q�D�P�D�U�F�D
�7�H�O����������������������������������
�&�9�5���Q�R����������������������
�Z�Z�Z���Q�L�O�I�L�V�N�I�R�R�G���F�R�P
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3.5. �(�V�S�H�F�L�¿�F�D�F�L�R�Q�H�V

Datos técnicos

Agua Unidades 230Vac 50 Hz version 220Vac 60 Hz version

�0�i�[�L�P�D���S�U�H�V�L�y�Q���G�H���V�D�O�L�G�D���3�6�,�������0�3�D�����%�D�U�� �������������������������������� ������������������������������

�&�R�Q�V�X�P�R���G�X�U�D�Q�W�H���H�O���D�F�O�D�U�D�G�R���*�D�O���P�L�Q���������/���P�L�Q�� �������� ��������

�&�R�Q�V�X�P�R���G�X�U�D�Q�W�H���H�O���H�Q�M�D�E�R�Q�D�G�R�*�D�O���P�L�Q���������/���P�L�Q�� ������������������ ������������������

�0�t�Q�L�P�D���S�U�H�V�L�y�Q���G�H���D�O�L�P�H�Q�W�D�F�L�y�Q���3�6�,�������0�3�D�����%�D�U�� ������������������������ ������������������������

�0�i�[�L�P�D���S�U�H�V�L�y�Q���G�H���D�O�L�P�H�Q�W�D�F�L�y�Q���3�6�,�������0�3�D�����%�D�U�� ������������������������ ������������������������

�3�U�H�V�L�y�Q���G�H���V�X�P�L�Q�L�V�W�U�R���P�t�Q�L�P�D���*�D�O���P�L�Q���������/���P�L�Q�� �������� ��������

�7�H�P�S�H�U�D�W�X�U�D���G�H�O���D�J�X�D���P�i�[�L�P�D���ƒ�)�������ƒ�& ���������������� ����������������

�'�L�P�H�Q�V�L�R�Q�H�V���G�H�O���F�R�Q�G�X�F�W�R���G�H���H�Q�W�U�D�G�D���‘�� inch �������³�� �������³��

�$�L�U�H���F�R�P�S�U�L�P�L�G�R
���F�R�P�S�U�H�V�R�U���L�Q�W�H�J�U�D�G�R��

Presión de aire �3�6�,�������0�3�D�����%�D�U�� ������������������������ ������������������������

�&�R�Q�V�X�P�R���G�H���D�L�U�H���F�R�P�S�U�L�P�L�G�R�*�D�O�����P�L�Q�������1�/���P�L�Q ������������ ��������

Electricidad

Tensión de alimentación �9 �����3�(�����������9�D�F��±������ �����3�(�����������9�D�F���“������

�)�U�H�F�X�H�Q�F�L�D�� �+�] �������+�]���������������� �������+�]��������������

�&�D�U�J�D���G�H�O���P�R�W�R�U�����N�:�� �N�: ������ ��

�&�R�U�U�L�H�Q�W�H���Q�R�P�L�Q�D�O �$ �� ������

�)�X�V�L�E�O�H�� �$ ���� ����

�/�������/�������/�������3�( mm�� ������ ������

General

�1�L�Y�H�O���G�H���V�R�Q�L�G�R���V�H�J�~�Q���,�6�2������������dB �%�H�O�R�Z������ �%�H�O�R�Z�H������

IP IP ���� ����

�'�L�P�H�Q�V�L�R�Q�H�V���+���[���%���[���' �L�Q�������P�P �����������[�������������[����������
���������[�����������[��������

�����������[�������������[����������
���������[�����������[��������

�3�H�V�R���� �O�E�V�������N�J �������������� ��������������

�/�R�Q�J�L�W�X�G���P�i�[�L�P�D���G�H�O���F�R�Q�G�X�F�W�R�)�W�������P ���������)�W�����������������P ���������)�W�����������������P
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4. �'�H�V�F�U�L�S�F�L�y�Q���J�H�Q�H�U�D�O���\���X�V�R

�/�D���X�Q�L�G�D�G���;�3���)�R�D�P�H�U���H�V���X�Q�D���H�V�W�D�F�L�y�Q���G�H���O�L�P�S�L�H�]�D���F�R�P��
�S�O�H�W�D�����/�D���X�Q�L�G�D�G���U�H�T�X�L�H�U�H���X�Q���V�X�P�L�Q�L�V�W�U�R���V�X�I�L�F�L�H�Q�W�H���G�H��
�D�J�X�D�����D�L�U�H���F�R�P�S�U�L�P�L�G�R�����G�H�W�H�U�J�H�Q�W�H���R���G�H�V�L�Q�I�H�F�W�D�Q�W�H����

�&�R�Q�V�X�P�R��
�/�D���X�Q�L�G�D�G���H�V�W�i���D�S�U�R�E�D�G�D���S�D�U�D���H�O���X�V�R���G�H���G�H�W�H�U�J�H�Q�W�H�V���\��
�G�H�V�L�Q�I�H�F�W�D�Q�W�H�V��

Advertencia ���1�R���F�D�P�E�L�H���O�R�V���D�M�X�V�W�H�V��
efectuados o recomendados por el 
�S�U�R�Y�H�H�G�R�U���G�H���O�R�V���G�H�W�H�U�J�H�Q�W�H�V��

�/�R�V���G�H�W�H�U�J�H�Q�W�H�V���V�H���V�X�P�L�Q�L�V�W�U�D�Q���P�H�G�L�D�Q�W�H���X�Q���V�L�V�W�H�P�D���G�H��
�S�D�T�X�H�W�H���G�H���X�V�X�D�U�L�R���R���H�Q���H�Q�Y�D�V�H�V���H�V�W�i�Q�G�D�U���L�Q�G�H�S�H�Q�G�L�H�Q��
�W�H�V����

�$�Q�W�H�V���G�H���O�D���L�Q�V�W�D�O�D�F�L�y�Q���\���G�H���O�D���F�R�Q�I�L�J�X�U�D�F�L�y�Q���G�H���O�D��
�X�Q�L�G�D�G�����V�H���G�H�E�H�Q���O�H�H�U���H�V�W�D�V���L�Q�V�W�U�X�F�F�L�R�Q�H�V���S�R�U���F�R�P�S�O�H�W�R����
�$�V�H�J�~�U�H�V�H���V�L�H�P�S�U�H���G�H���V�H�J�X�L�U���O�R�V���S�U�R�F�H�G�L�P�L�H�Q�W�R�V���G�H��
�V�H�J�X�U�L�G�D�G���S�H�U�V�R�Q�D�O���S�D�U�D���O�R�V���S�U�R�G�X�F�W�R�V���T�X�t�P�L�F�R�V���U�H�O�D��
cionados con los procedimientos de rellenado (cambio 
�G�H���S�U�R�G�X�F�W�R�������P�D�Q�W�H�Q�L�P�L�H�Q�W�R���\���U�H�S�D�U�D�F�L�R�Q�H�V�����9�p�D�V�H��
�W�D�P�E�L�p�Q���O�D���H�W�L�T�X�H�W�D���G�H�O���S�U�R�G�X�F�W�R���\���O�D���I�L�F�K�D���0�6�'�6��

Instrucciones de seguridad
�6�R�O�R���H�O���S�H�U�V�R�Q�D�O���G�H���V�H�U�Y�L�F�L�R���W�p�F�Q�L�F�R���S�U�R�I�H�V�L�R�Q�D�O���H�V�W�i��
�D�X�W�R�U�L�]�D�G�R���S�D�U�D���H�I�H�F�W�X�D�U���O�R�V���W�U�D�E�D�M�R�V���G�H���P�D�Q�W�H�Q�L�P�L�H�Q�W�R��
�\���U�H�S�D�U�D�F�L�R�Q�H�V���G�H���O�D���X�Q�L�G�D�G��

�6�R�O�R���H�O���S�H�U�V�R�Q�D�O���L�Q�V�W�U�X�L�G�R���H�V�W�i���D�X�W�R�U�L�]�D�G�R���S�D�U�D���K�D�F�H�U��
�I�X�Q�F�L�R�Q�D�U���O�D���P�i�T�X�L�Q�D��

5. Seguridad del sistema

�(�Q���F�D�V�R���G�H���H�U�U�R�U���I�D�O�O�R���R���D�F�F�L�y�Q���G�H���V�H�U�Y�L�F�L�R���W�p�F�Q�L�F�R���H�Q���H�O��
�H�T�X�L�S�R��
�&�L�H�U�U�H���H�O���V�X�P�L�Q�L�V�W�U�R���G�H���D�J�X�D��
�'�H�V�F�R�Q�H�F�W�H���O�D���D�O�L�P�H�Q�W�D�F�L�y�Q���H�O�p�F�W�U�L�F�D

Advertencia ���&�X�D�Q�G�R���O�R���G�H�V�F�R�Q�H�F�W�H��
�G�H���O�D���D�O�L�P�H�Q�W�D�F�L�y�Q���H�O�p�F�W�U�L�F�D���Q�R���W�L�U�H���G�H�O��
�F�D�E�O�H�����W�R�P�H���H�O���H�Q�F�K�X�I�H���\���G�H�V�F�R�Q�p�F�W�H�O�R����
�0�D�Q�W�H�Q�J�D���H�O���H�Q�F�K�X�I�H���H�Q���H�O���H�T�X�L�S�R���G�X��
�U�D�Q�W�H���H�O���P�D�Q�W�H�Q�L�P�L�H�Q�W�R���S�D�U�D���H�Y�L�W�D�U���T�X�H��
�O�R���Y�X�H�O�Y�D�Q���D���F�R�Q�H�F�W�D�U���D�F�F�L�G�H�Q�W�D�O�P�H�Q�W�H��

5.1. �9�i�O�Y�X�O�D���G�H���F�L�H�U�U�H���S�D�U�D���H�O���V�X�P�L�Q�L�V�W�U�R���G�H���D�J�X�D
�6�L�J�D���H�O���W�X�E�R���I�O�H�[�L�E�O�H���G�H���H�Q�W�U�D�G�D���K�D�V�W�D���O�D���I�X�H�Q�W�H���G�H���D�J�X�D����
�F�L�H�U�U�H���O�D���Y�i�O�Y�X�O�D���S�D�U�D���D�L�V�O�D�U���H�O���H�T�X�L�S�R���G�H�O���V�X�P�L�Q�L�V�W�U�R���G�H��
�D�J�X�D�����$�V�L�P�L�V�P�R�����H�Q���H�O���E�O�R�T�X�H���K�D�\���L�Q�V�W�D�O�D�G�D���X�Q�D���Y�i�O�Y�X�O�D��
�G�H���U�H�W�H�Q�F�L�y�Q���S�D�U�D���H�Y�L�W�D�U���H�O���U�H�I�O�X�M�R���G�H�O���D�J�X�D��

�/�O�H�Y�H���J�D�I�D�V���V�L�H�P�S�U�H���T�X�H���X�V�H���O�D���X�Q�L�G�D�G��

�8�V�H���J�X�D�Q�W�H�V���\���U�R�S�D���D�G�H�F�X�D�G�D���F�X�D�Q�G�R��
�X�V�H���O�D���X�Q�L�G�D�G��

5.2. Previsión de fallos
�&�R�Q�G�X�F�W�R���G�H���D�L�U�H���G�H���O�D���X�Q�L�G�D�G���U�H�Y�H�Q�W�D�G�R��

• �(�O���F�R�Q�G�X�F�W�R���\���O�D���U�H�J�X�O�D�F�L�y�Q���G�H�O���D�L�U�H���V�H���G�H�E�H�Q���H�[�D��
�P�L�Q�D�U���X�Q�D���Y�H�]���D�O���D�x�R���S�R�U���S�H�U�V�R�Q�D�O���D�X�W�R�U�L�]�D�G�R���\�����H�Q��
�F�D�V�R���G�H���G�D�x�R�V���Y�L�V�L�E�O�H�V�����G�H�E�H�Q���F�D�P�E�L�D�U�V�H��

�$�Y�H�U�t�D���G�H���O�D�V���Y�i�O�Y�X�O�D�V���G�H���U�H�W�H�Q�F�L�y�Q���G�H�O���D�L�U�H���\���G�H�O���D�J�X�D��
• �1�X�Q�F�D���V�H���G�H�E�H���X�W�L�O�L�]�D�U���O�D���X�Q�L�G�D�G���F�R�Q���O�D���W�D�S�D���I�U�R�Q�W�D�O��

�F�R�O�R�F�D�G�D����
• �/�D���Y�i�O�Y�X�O�D���G�H���F�L�H�U�U�H���G�H�O���D�L�U�H���\���G�H�O���D�J�X�D���G�H���O�D���X�Q�L�G�D�G��

o conectada a ella debe cerrarse cuando no se 
�X�W�L�O�L�F�H��

• �'�H�V�S�X�p�V���G�H���O�D���X�W�L�O�L�]�D�F�L�y�Q���G�H���O�D���X�Q�L�G�D�G�����V�H���G�H�E�H�Q��
�H�Q�M�X�D�J�D�U���P�X�\���E�L�H�Q���F�R�Q���D�J�X�D���O�L�P�S�L�D���O�D�V���Y�i�O�Y�X�O�D�V���G�H��
�U�H�W�H�Q�F�L�y�Q���G�H���S�U�R�G�X�F�W�R�V���T�X�t�P�L�F�R�V�����6�L�J�D���O�D�V���L�Q�V�W�U�X�F�F�L�R��
�Q�H�V���G�H�O���S�i�U�U�D�I�R����������

• �/�D�V���Y�i�O�Y�X�O�D�V���G�H���U�H�W�H�Q�F�L�y�Q���G�H�O���D�L�U�H���\���G�H�O���D�J�X�D���V�H��
�G�H�E�H�Q���H�[�D�P�L�Q�D�U���X�Q�D���Y�H�]���D�O���D�x�R���S�R�U���S�H�U�V�R�Q�D�O���D�X�W�R�U�L��
�]�D�G�R��

��
�5�H�S�D�U�D�F�L�y�Q���G�H���O�D���X�Q�L�G�D�G��

• No intente reparar una unidad defectuosa usted 
�P�L�V�P�R�����3�y�Q�J�D�V�H���H�Q���F�R�Q�W�D�F�W�R���F�R�Q���X�Q�D���H�P�S�U�H�V�D���G�H��
�V�H�U�Y�L�F�L�R���W�p�F�Q�L�F�R���D�X�W�R�U�L�]�D�G�D����

• �%�O�R�T�X�H�H���\���P�D�U�T�X�H���W�R�G�R���G�H�I�H�F�W�R���S�D�U�D���H�Y�L�W�D�U���V�X���X�V�R��
�D�F�F�L�G�H�Q�W�D�O�����Y�p�D�V�H���H�O���S�i�U�U�D�I�R���V�L�J�X�L�H�Q�W�H�����5�L�H�V�J�R���G�H��
�S�D�X�V�D�������8�V�R���G�H���O�D���X�Q�L�G�D�G������

• �3�R�U���P�R�W�L�Y�R�V���G�H���V�H�J�X�U�L�G�D�G�����X�W�L�O�L�F�H���~�Q�L�F�D�P�H�Q�W�H���S�L�H�]�D�V��
�G�H���U�H�F�D�P�E�L�R���D�X�W�R�U�L�]�D�G�D�V���\���R�U�L�J�L�Q�D�O�H�V��

5.3. �5�L�H�V�J�R���G�H���S�D�X�V�D
�8�V�R���G�H���O�D���X�Q�L�G�D�G��

• �1�X�Q�F�D���X�V�H���O�D���X�Q�L�G�D�G���V�L�Q���K�D�E�H�U���O�H�t�G�R���S�U�H�Y�L�D�P�H�Q�W�H���V�X�V��
�L�Q�V�W�U�X�F�F�L�R�Q�H�V���G�H���X�V�R���\���G�H���V�H�J�X�U�L�G�D�G�����/�D�V���L�Q�V�W�U�X�F��
ciones deben ser elaboradas por personal formado/
�F�X�D�O�L�I�L�F�D�G�R����

• �1�X�Q�F�D���X�W�L�O�L�F�H���O�D���X�Q�L�G�D�G���V�L�Q���K�D�E�H�U���O�H�t�G�R���S�U�L�P�H�U�R���O�D��
�J�X�t�D���H���L�Q�V�W�U�X�F�F�L�R�Q�H�V���G�H���V�H�J�X�U�L�G�D�G���D�G�M�X�Q�W�D�V��

• �&�L�H�U�U�H���V�L�H�P�S�U�H���H�O���V�X�P�L�Q�L�V�W�U�R���G�H�O���D�J�X�D���G�H�V�S�X�p�V���G�H���V�X��
�X�V�R����

• �5�H�F�R�P�H�Q�G�D�P�R�V���X�Q���I�X�Q�F�L�R�Q�D�P�L�H�Q�W�R���F�R�Q�W�L�Q�X�R���P�i�[�L��
�P�R���G�H�O���F�R�P�S�U�H�V�R�U���G�H���������P�L�Q�������P�R�G�H�O�R���G�H���H�M�D�E�R�Q�D��
�G�R�������'�H�V�S�X�p�V���V�L�H�P�S�U�H���X�Q���G�H�V�F�D�Q�V�R���G�H���������P�L�Q�X�W�R�V��

�8�Q�L�G�D�G���G�D�x�D�G�D��
• �1�X�Q�F�D���X�W�L�O�L�F�H���O�D���X�Q�L�G�D�G���V�L���V�H���R�E�V�H�U�Y�D�Q���I�X�J�D�V�����G�H���D�L�U�H����

�D�J�X�D���R���S�U�R�G�X�F�W�R�V���T�X�t�P�L�F�R�V����
• Nunca use la unidad si no se pueden poner en mar��

�F�K�D���O�D�V���Y�i�O�Y�X�O�D�V���G�H���F�L�H�U�U�H���R���V�L���Q�R���H�V���S�R�V�L�E�O�H���V�H�O�H�F�F�L�R��
�Q�D�U���O�D���I�X�Q�F�L�y�Q���Q�H�F�H�V�D�U�L�D��

• �1�X�Q�F�D���X�W�L�O�L�F�H���O�D���X�Q�L�G�D�G���V�L���V�H���K�D���G�H�V�D�O�R�M�D�G�R���G�H���V�X��
�O�X�J�D�U���G�H���L�Q�V�W�D�O�D�F�L�y�Q���R�U�L�J�L�Q�D�O��
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6. Instalación

�3�R�U���P�R�W�L�Y�R�V���G�H���V�H�J�X�U�L�G�D�G�����H�V���L�P�S�R�U�W�D�Q�W�H���T�X�H���O�H�D���O�D��
�L�Q�I�R�U�P�D�F�L�y�Q���L�Q�F�O�X�L�G�D���D�Q�W�H�V���G�H���L�Q�V�W�D�O�D�U���H�O���H�T�X�L�S�R�����$�G�H��
�P�i�V�����O�D���O�H�J�L�V�O�D�F�L�y�Q���Y�L�J�H�Q�W�H���H�Q���H�O���P�R�P�H�Q�W�R���G�H���O�D���F�R�P�S�U�D��
�W�D�P�E�L�p�Q���G�H�E�H���W�H�Q�H�U�V�H���H�Q���F�X�H�Q�W�D���H�Q���U�H�O�D�F�L�y�Q���F�R�Q���O�D��
�L�Q�V�W�D�O�D�F�L�y�Q���\���P�R�Q�W�D�M�H���G�H���H�V�W�H���H�T�X�L�S�R�����F�R�Q���L�Q�G�H�S�H�Q�G�H�Q��
�F�L�D���G�H�O���F�R�Q�W�H�Q�L�G�R���G�H���H�V�W�H���P�D�Q�X�D�O�����(�Q���F�D�V�R���G�H���F�R�Q�I�O�L�F�W�R�V����
�S�y�Q�J�D�V�H���H�Q���F�R�Q�W�D�F�W�R���F�R�Q���V�X���G�L�V�W�U�L�E�X�L�G�R�U��

6.1. Ruido
�(�O���Q�L�Y�H�O���G�H���V�R�Q�L�G�R���G�H�E�H���U�H�V�S�H�W�D�U���O�D���Q�R�U�P�D�W�L�Y�D���,�6�2��
���������������S�R�U���G�H�E�D�M�R���G�H���������G�%��

6.2. �,�Q�V�W�U�X�F�F�L�R�Q�H�V���G�H���P�R�Q�W�D�M�H�����Y�H�U�V�L�y�Q���S�D�U�D���S�D�U�H�G

• �/�D���X�Q�L�G�D�G���G�H�E�H���F�R�O�R�F�D�U�V�H���V�R�O�R���H�Q��
�H�V�S�D�F�L�R�V���T�X�H���Q�X�Q�F�D���D�O�F�D�Q�F�H�Q���W�H�P�S�H��
�U�D�W�X�U�D�V���E�D�M�R���F�H�U�R��

• �/�D���X�Q�L�G�D�G���S�X�H�G�H���P�R�Q�W�D�U�V�H���H�Q���X�Q�D��
�S�D�U�H�G���R���P�D�U�F�R���L�Q�G�H�S�H�Q�G�L�H�Q�W�H���T�X�H���V�H��
�S�X�H�G�H���L�Q�V�W�D�O�D�U���H�Q���i�U�H�D�V���G�H���S�U�R�G�X�F��
�F�L�y�Q�����D�V�t���F�R�P�R���D�Q�F�O�D�U�V�H���D�O���V�X�H�O�R��

• �3�D�U�D���H�O���P�R�Q�W�D�M�H���H�Q���O�D�V���S�D�U�H�G�H�V�����G�H�E�H��
�W�H�Q�H�U�V�H���H�Q���F�X�H�Q�W�D���O�R���V�L�J�X�L�H�Q�W�H�����(�O���V�R��
porte suministrado debe asegurarse a 
la pared mediante los tornillos adecua��
�G�R�V���\���O�D�V���H�V�S�L�J�D�V���F�R�U�U�H�V�S�R�Q�G�L�H�Q�W�H�V��

• El soporte de pared debe montarse 
�H�Q���O�D���S�D�U�H�G���V�H�J�~�Q���O�D���G�H�V�F�U�L�S�F�L�y�Q��
�D�Q�W�H�U�L�R�U���\���O�D���H�V�W�D�F�L�y�Q���G�H�E�H���F�R�O�J�D�U�V�H��
�H�Q���H�O���V�R�S�R�U�W�H�����6�H���G�H�E�H���D�V�H�J�X�U�D�U���H�Q���O�D��
parte inferior tal como se describe en 
�O�D���S�O�D�Q�W�L�O�O�D���G�H���P�D�U�F�D�G�R�����/�R�V���V�R�S�R�U�W�H�V��
�G�H�O���W�X�E�R���I�O�H�[�L�E�O�H���\���G�H�O���S�D�T�X�H�W�H���S�D�U�D���H�O��
�X�V�X�D�U�L�R���\���O�R�V���V�R�S�R�U�W�H�V���S�D�U�D���H�Q�Y�D�V�H�V��
�G�H�E�H�Q���P�R�Q�W�D�U�V�H���S�R�V�W�H�U�L�R�U�P�H�Q�W�H����

6.3. �,�Q�V�W�U�X�F�F�L�R�Q�H�V���G�H���P�R�Q�W�D�M�H�����Y�H�U�V�L�y�Q���S�D�U�D���F�D�U�U�L�W�R
�/�D���X�Q�L�G�D�G���G�H�E�H���L�Q�V�W�D�O�D�U�V�H���V�R�O�R���H�Q���H�V�S�D�F�L�R�V���T�X�H���Q�X�Q�F�D��
�D�O�F�D�Q�F�H�Q���W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�D�V���E�D�M�R���F�H�U�R��

• �(�O���F�D�U�U�L�W�R���H�V���X�Q���N�L�W���T�X�H���G�H�E�H���H�Q�V�D�P��
blarse antes de montar la unidad en 
�p�O��

• Solo el personal capacitado debe 
�H�Q�V�D�P�E�O�D�U���H�O���F�D�U�U�L�W�R�����6�L���Q�R���U�H�F�L�E�L�y��
�F�D�S�D�F�L�W�D�F�L�y�Q�����Q�R���L�Q�W�H�Q�W�H���K�D�F�H�U�O�R��

• Solo el personal capacitado debe 
�P�R�Q�W�D�U���O�D���X�Q�L�G�D�G���H�Q���H�O���F�D�U�U�L�W�R�����6�L��
�Q�R���U�H�F�L�E�L�y���F�D�S�D�F�L�W�D�F�L�y�Q�����Q�R���L�Q�W�H�Q�W�H��
�K�D�F�H�U�O�R�� 

6.4. �7�U�D�Q�V�S�R�U�W�H
�3�D�U�D���X�Q���W�U�D�Q�V�S�R�U�W�H���V�H�J�X�U�R���G�H���O�D���X�Q�L�G�D�G�����U�H�F�R�P�H�Q�G�D�P�R�V��
�D�V�H�J�X�U�D�U�V�H���V�L�H�P�S�U�H���G�H���T�X�H���O�D���X�Q�L�G�D�G���Q�R���S�X�H�G�D���G�H�V�O�L�]�D�U��
�V�H���Q�L���L�Q�F�O�L�Q�D�U�V�H�����/�D���X�Q�L�G�D�G���G�H�E�H���D�V�H�J�X�U�D�U�V�H���P�H�G�L�D�Q�W�H��
�F�R�U�U�H�D�V��
�7�U�D�Q�V�S�R�U�W�H���G�H���O�D���X�Q�L�G�D�G���V�R�O�R���H�Q���S�R�V�L�F�L�y�Q���Y�H�U�W�L�F�D�O����
�(�Q���F�D�V�R���G�H���W�U�D�V�O�D�G�D�U�V�H���D���W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�D�V���G�H���D�S�U�R�[�L�P�D��
�G�D�P�H�Q�W�H�����ž���&���������ž���)�����R���L�Q�I�H�U�L�R�U�H�V�����G�H�E�H���D�V�H�J�X�U�D�U�V�H���G�H��
�K�D�E�H�U���Y�D�F�L�D�G�R���S�R�U���F�R�P�S�O�H�W�R���H�O���D�J�X�D���G�H���O�D���X�Q�L�G�D�G�����(�Q��
�F�D�V�R���F�R�Q�W�U�D�U�L�R�����S�X�H�G�H���G�D�x�D�U�V�H���O�D���X�Q�L�G�D�G��

6.5. �9�L�E�U�D�F�L�R�Q�H�V
�/�D�V���Y�L�E�U�D�F�L�R�Q�H�V���P�D�Q�R���E�U�D�]�R���G�H�E�H�Q���U�H�V�S�H�W�D�U���O�D���Q�R�U�P�D�W�L��
�Y�D���,�6�2����������������

6.6. �&�R�Q�H�[�L�y�Q���H�O�p�F�W�U�L�F�D

�$�Q�W�H�V���G�H���F�R�Q�H�F�W�D�U���O�D���X�Q�L�G�D�G���D�O���V�X�P�L�Q�L�V�W�U�R��
�H�O�p�F�W�U�L�F�R�����D�V�H�J�~�U�H�V�H���G�H���T�X�H���H�O���W�R�P�D�F�R��
�U�U�L�H�Q�W�H���H�V�W�p���F�R�Q�H�F�W�D�G�R���D���X�Q���I�X�V�L�E�O�H���G�H��������
�$��

�$�V�H�J�~�U�H�V�H���G�H���T�X�H���H�O���H�Q�F�K�X�I�H���H�Q�W�U�H���H�Q���H�O��
�W�R�P�D�F�R�U�U�L�H�Q�W�H�����V�L���Q�R���H�V���H�O���D�G�H�F�X�D�G�R�����F�D�P��
�E�L�H���H�O���H�Q�F�K�X�I�H���G�H���O�D���X�Q�L�G�D�G��
�1�R���F�D�P�E�L�H���H�O���H�Q�F�K�X�I�H���X�V�W�H�G���P�L�V�P�R�����O�O�D�P�H��
�D���X�Q���H�O�H�F�W�U�L�F�L�V�W�D���F�H�U�W�L�I�L�F�D�G�R���S�D�U�D���T�X�H���O�R��
�F�D�P�E�L�H��

6.7. �&�R�Q�H�[�L�y�Q���G�H�O���D�J�X�D

• ���$�Q�W�H�V���G�H���F�R�Q�H�F�W�D�U���O�D���X�Q�L�G�D�G���D�O���W�X�E�R��
�I�O�H�[�L�E�O�H���G�H���V�X�P�L�Q�L�V�W�U�R���G�H���D�J�X�D�����O�D���O�t�Q�H�D��
�G�H���V�X�P�L�Q�L�V�W�U�R���G�H�E�H���H�Q�M�X�D�J�D�U�V�H���P�X�\��
�E�L�H�Q���S�D�U�D���H�O�L�P�L�Q�D�U���O�D�V���L�P�S�X�U�H�]�D�V���G�H��
�V�X�F�L�H�G�D�G���\���Y�L�U�X�W�D�V���G�H���P�H�W�D�O��

• �/�D���F�R�Q�H�[�L�y�Q���G�H�O���D�J�X�D���G�H�E�H���U�H�D�O�L�]�D�U��
�V�H���H�Q���O�D���S�D�U�W�H���G�H�U�H�F�K�D���G�H���O�D���X�Q�L�G�D�G����
���S�D�U�D���R�E�W�H�Q�H�U���P�i�V���L�Q�I�R�U�P�D�F�L�y�Q���V�R�E�U�H��
�O�R�V���U�H�T�X�L�V�L�W�R�V���G�H�O���W�X�E�R���G�H���V�X�P�L�Q�L�V��
�W�U�R���G�H���D�J�X�D���F�R�Q�V�X�O�W�H���O�R�V���G�L�E�X�M�R�V��
��������������������������������������������

• �(�O���G�L�i�P�H�W�U�R���L�Q�W�H�U�Q�R���P�t�Q�L�P�R���G�H�O��
conducto del suministro debe ser al 
�P�H�Q�R�V���G�H���P�H�G�L�D���������´���H�Q���H�O���H�[�W�H�U�L�R�U��

• �(�O���W�X�E�R���G�H���V�X�P�L�Q�L�V�W�U�R���G�H�E�H���H�V�W�D�U���H�T�X�L��
�S�D�G�R���F�R�Q���X�Q�D���Y�i�O�Y�X�O�D���G�H���F�L�H�U�U�H���S�D�U�D��
el agua en la entrada (consulte los 
�G�L�E�X�M�R�V����������������������������������������������

• �/�D���S�p�U�G�L�G�D���G�H���S�U�H�V�L�y�Q���H�Q���O�D���O�t�Q�H�D���G�H��
suministro debe reducirse todo lo 
posible 

�� ���� �H�Y�L�W�D�Q�G�R���F�R�Q�G�X�F�W�R�V���G�H���V�X�P�L�Q�L�V�W�U�R��
largos

�� ���� �L�Q�V�W�D�O�D�Q�G�R���Y�i�O�Y�X�O�D�V���G�H���E�R�O�D���G�H���U�H�V�L�V��
�W�H�Q�F�L�D���G�H���E�D�M�D���S�U�H�V�L�y�Q���\

�� ���� �H�Y�L�W�D�Q�G�R���D�F�F�H�V�R�U�L�R�V���F�R�Q���J�U�D�Q���S�p�U�G�L��
�G�D���G�H���S�U�H�V�L�y�Q��

• �$�O���L�Q�V�W�D�O�D�U���O�D�V���W�X�E�H�U�t�D�V�����S�U�H�V�W�H���D�W�H�Q��
�F�L�y�Q���S�D�U�D���H�Y�L�W�D�U���E�O�R�T�X�H�R�V���G�H�O���D�L�U�H��

• �7�R�G�D�V���O�D�V���F�R�Q�H�[�L�R�Q�H�V���G�H���O�D���X�Q�L�G�D�G��
�G�H�E�H�Q���V�H�U���F�R�Q�H�[�L�R�Q�H�V���D�W�R�U�Q�L�O�O�D�G�D�V���T�X�H��
�D�V�H�J�X�U�H�Q���X�Q���P�D�Q�W�H�Q�L�P�L�H�Q�W�R���\���G�H�V��
�P�D�Q�W�H�O�D�G�R���G�H���O�D���H�V�W�D�F�L�y�Q���V�H�Q�F�L�O�O�R�V��

�7�H�P�S�H�U�D�W�X�U�D���P�i�[�L�P�D���S�H�U�P�L�W�L�G�D���S�D�U�D���H�O���V�X�P�L��
�Q�L�V�W�U�R���G�H���D�J�X�D��

�����ž���&��

�3�U�H�V�L�y�Q���P�i�[�L�P�D���S�H�U�P�L�W�L�G�D���S�D�U�D���H�O���V�X�P�L�Q�L�V��
�W�U�R���G�H���D�J�X�D��

�����E�D�U��

�&�R�Q�V�X�P�R���G�H���D�J�X�D���H�Q���H�O���P�R�G�R���G�H���H�Q�M�X�D��
�J�X�H��

�������O���P�L�Q��

Para un funcionamiento óptimo del 
�V�L�V�W�H�P�D���G�H���L�Q�\�H�F�F�L�y�Q�����U�H�F�R�P�H�Q�G�D�P�R�V��
�L�Q�V�W�D�O�D�U���X�Q���I�L�O�W�U�R���H�Q���O�D���H�Q�W�U�D�G�D���S�D�U�D���H�Y�L�W�D�U��
�L�P�S�X�U�H�]�D�V��

��������



����
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7. �3�U�R�F�H�G�L�P�L�H�Q�W�R�V���R�S�H�U�D�W�L�Y�R�V

7.1. Arranque

7.1.1. Puesta en marcha
�������$�V�H�J�~�U�H�V�H���G�H���T�X�H���O�D���X�Q�L�G�D�G���H�V�W�p���F�R�Q�H�F�W�D�G�D���D���O�D��

�H�O�H�F�W�U�L�F�L�G�D�G���\���G�H���T�X�H���H�O���V�X�P�L�Q�L�V�W�U�R���G�H���D�L�U�H���\���D�J�X�D��
�T�X�H���Y�D���D���O�D���X�Q�L�G�D�G���H�V�W�p���D�E�L�H�U�W�R����

������ �6�H�O�H�F�F�L�R�Q�H���O�D���I�X�Q�F�L�y�Q���G�H�V�H�D�G�D�����8�W�L�O�L�F�H���O�D���X�Q�L�G�D�G��
�V�H�J�~�Q���O�D���³�*�X�t�D���G�H���X�V�X�D�U�L�R� �́�

7.1.2. Parada
�������&�L�H�U�U�H���H�O���V�X�P�L�Q�L�V�W�U�R���G�H���D�J�X�D��
������ �'�H�V�F�R�Q�H�F�W�H���O�D���D�O�L�P�H�Q�W�D�F�L�y�Q���H�O�p�F�W�U�L�F�D��
������ �'�H�V�D�F�W�L�Y�H���H�O���V�X�P�L�Q�L�V�W�U�R���G�H���S�U�R�G�X�F�W�R�V���T�X�t�P�L�F�R�V����

�W�L�U�D�Q�G�R���G�H�O���W�X�E�R���I�O�H�[�L�E�O�H���G�H���V�X�F�F�L�y�Q���R���T�X�L�W�D�Q�G�R���H�O��
�S�D�T�X�H�W�H���G�H���X�V�X�D�U�L�R��

6.8. Suministro de aire

�/�D���X�Q�L�G�D�G���W�L�H�Q�H���V�X�P�L�Q�L�V�W�U�R���G�H���D�L�U�H���L�Q�W�H�U�Q�R��
�S�R�U���P�H�G�L�R���G�H�O���F�R�P�S�U�H�V�R�U��
�1�R���V�H���U�H�T�X�L�H�U�H���U�H�D�O�L�]�D�U���Q�L�Q�J�X�Q�D���D�F�F�L�y�Q��
�H�V�S�H�F�L�D�O���D�Q�W�H�V���G�H���X�V�D�U�O�D��

 

6.8.1. �6�X�P�L�Q�L�V�W�U�R���G�H���S�U�R�G�X�F�W�R�V���T�X�t�P�L�F�R�V
Estación satélite sin ���V�L�V�W�H�P�D���G�H���S�D�T�X�H�W�H���G�H���X�V�X�D�U�L�R��

• �&�R�O�R�T�X�H���O�R�V���H�Q�Y�D�V�H�V���F�R�Q���S�U�R�G�X�F�W�R�V���T�X�t�P�L�F�R�V���H�Q���H�O��
�V�R�S�R�U�W�H���S�D�U�D���H�O���H�Q�Y�D�V�H����

• �&�R�P�S�U�X�H�E�H���T�X�H���Q�R���K�D�\�D���L�P�S�X�U�H�]�D�V���H�Q���O�R�V���I�L�O�W�U�R�V���G�H��
�V�X�F�F�L�y�Q��

• �&�R�O�R�T�X�H���O�R�V���W�X�E�R�V���I�O�H�[�L�E�O�H�V���G�H���V�X�F�F�L�y�Q���H�Q���O�R�V��
�H�Q�Y�D�V�H�V���S�R�U���G�H�E�D�M�R���G�H�O���Q�L�Y�H�O���G�H���S�U�R�G�X�F�W�R���\���H�Y�L�W�H���O�D��
�V�X�F�F�L�y�Q���G�H���D�L�U�H��

• ���'�H�V�S�X�p�V���G�H���X�Q���S�U�H���H�Q�M�X�D�J�X�H�����Y�X�H�O�Y�D���D���F�R�P�S�U�R�E�D�U��
�T�X�H���O�R�V���W�X�E�R�V���I�O�H�[�L�E�O�H�V���V�H���H�Q�F�X�H�Q�W�U�H�Q���O�R���V�X�I�L�F�L�H�Q��
�W�H�P�H�Q�W�H���S�R�U���G�H�E�D�M�R���G�H�O���Q�L�Y�H�O���G�H���S�U�R�G�X�F�W�R���\���H�Y�L�W�H���O�D��
�V�X�F�F�L�y�Q���G�H���D�L�U�H���G�X�U�D�Q�W�H���O�D���R�S�H�U�D�F�L�y�Q���G�H���H�Q�M�D�E�R�Q�D�G�R��
�R���S�X�O�Y�H�U�L�]�D�F�L�y�Q��

• �'�H�V�S�X�p�V���G�H�O���X�V�R���\���F�X�D�Q�G�R���V�H���F�D�P�E�L�H���G�H���S�U�R�G�X�F�W�R����
�D�V�t���F�R�P�R���G�H�V�S�X�p�V���G�H���X�W�L�O�L�]�D�U���O�D���X�Q�L�G�D�G�����T�X�L�W�H���O�R�V��
�W�X�E�R�V���I�O�H�[�L�E�O�H�V���G�H���O�R�V���H�Q�Y�D�V�H�V���\���H�Q�M�X�D�J�X�H���O�D�V���O�t�Q�H�D�V��
�G�H���H�Q�W�U�D�G�D���G�H�O���S�U�R�G�X�F�W�R���\���H�O���V�L�V�W�H�P�D���G�H���L�Q�\�H�F�W�R�U�H�V��
�F�R�Q���D�J�X�D���O�L�P�S�L�D��

Unidad con ���V�L�V�W�H�P�D���G�H���S�D�T�X�H�W�H���G�H���X�V�X�D�U�L�R��
�9�p�D�V�H���H�O���G�L�E�X�M�R���Q�~�P������������������������

• �&�R�O�R�T�X�H���H�O���S�D�T�X�H�W�H���G�H���X�V�X�D�U�L�R���H�V�S�H�F�t�I�L�F�D�P�H�Q�W�H��
�G�L�V�H�x�D�G�R���H�Q���H�O���V�R�S�R�U�W�H���D�X�W�R�P�i�W�L�F�R��

• Si se cambia a un producto diferente al terminar el 
�S�U�R�F�H�V�R���G�H���O�L�P�S�L�H�]�D�����H�Q�M�X�D�J�X�H���O�D���O�t�Q�H�D���G�H���H�Q�W�U�D�G�D��
�G�H�O���S�U�R�G�X�F�W�R���F�R�Q���D�J�X�D���O�L�P�S�L�D���G�H���O�D���V�L�J�X�L�H�Q�W�H���I�R�U�P�D��

�6�X�V�W�L�W�X�\�D���H�O���S�D�T�X�H�W�H���G�H���X�V�X�D�U�L�R���T�X�H���F�R�Q�W�H�Q�J�D���H�O���S�U�R��
�G�X�F�W�R���S�R�U���X�Q�R���F�R�Q���D�J�X�D���O�L�P�S�L�D�����F�R�O�R�T�X�H���O�D���E�R�T�X�L�O�O�D���S�D�U�D��
�H�V�S�X�P�D���\���D�E�U�D���O�D���Y�i�O�Y�X�O�D���G�H���V�D�O�L�G�D���S�L�V�W�R�O�D���S�X�O�Y�H�U�L�]�D�G�R��
�U�D�����/�D���O�t�Q�H�D���G�H���H�Q�W�U�D�G�D���G�H�O���S�U�R�G�X�F�W�R���V�H���H�Q�M�X�D�J�D�U�i���F�R�Q��
�D�J�X�D���O�L�P�S�L�D���D�Q�W�H�V���G�H���X�W�L�O�L�]�D�U���R�W�U�R���S�U�R�G�X�F�W�R��

6.9. �&�R�Q�H�[�L�y�Q���G�H���W�X�E�R���À�H�[�L�E�O�H
• �(�O���W�X�E�R���I�O�H�[�L�E�O�H���H�V�S�H�F�L�D�O���F�R�Q���Y�i�O�Y�X�O�D���G�H���V�D�O�L�G�D���S�L�V�W�R�O�D��

�G�H���S�X�O�Y�H�U�L�]�D�F�L�y�Q���H�V�W�i���F�R�Q�H�F�W�D�G�R���D���O�D���V�D�O�L�G�D���P�H�G�L�D�Q�W�H��
�X�Q���U�i�S�L�G�R���D�F�R�S�O�D�P�L�H�Q�W�R���G�H���O�D���X�Q�L�G�D�G�����G�L�E�X�M�R���G�H���O�D��
�G�L�V�W�U�L�E�X�F�L�y�Q����

• �/�R�Q�J�L�W�X�G���P�i�[�L�P�D���G�H�O���W�X�E�R���I�O�H�[�L�E�O�H�����������P��
• �6�R�O�R���V�H���U�H�F�R�P�L�H�Q�G�D���H�O���X�V�R���G�H���W�X�E�R�V���I�O�H�[�L�E�O�H�V���1�L�O�I�L�V�N��

�)�2�2�'�����F�X�\�D���U�H�V�L�V�W�H�Q�F�L�D���K�D���V�L�G�R���S�U�R�E�D�G�D���S�D�U�D���U�H�V�L�V��
�W�H�Q�F�L�D���T�X�t�P�L�F�D���\���X�V�R���J�H�Q�H�U�D�O����
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�'�H�E�L�G�R���D���O�R���V�L�J�X�L�H�Q�W�H�����H�V���P�X�\���L�P�S�R�U�W�D�Q�W�H��
cerrar el suministro de agua cuando la 
�X�Q�L�G�D�G���Q�R���H�V�W�p���H�Q���X�V�R��

�6�L���H�O���V�X�P�L�Q�L�V�W�U�R���G�H���D�J�X�D���T�X�H�G�D���D�E�L�H�U�W�R��
�F�X�D�Q�G�R���O�D���X�Q�L�G�D�G���Q�R���H�V�W�i���H�Q���X�V�R�����S�R�G�U�t�D��
�I�L�O�W�U�D�U�V�H���D�J�X�D���G�H�Q�W�U�R���G�H���O�D���O�t�Q�H�D���G�H���O�D��
�W�R�P�D���G�H�O���S�U�R�G�X�F�W�R���F�X�D�Q�G�R���O�D���Y�i�O�Y�X�O�D���G�H��
�U�H�W�H�Q�F�L�y�Q���G�H�O���E�O�R�T�X�H���G�H�O���L�Q�\�H�F�W�R�U���W�H�Q�J�D��
�D�O�J�X�Q�D���I�X�J�D�����O�R���F�X�D�O���V�L�J�Q�L�I�L�F�D���T�X�H���H�O���S�U�R��
�G�X�F�W�R���S�X�H�G�H���O�O�H�Q�D�U�V�H���G�H���D�J�X�D��

7.1.3. Ajuste del detergente
�5�H�W�L�U�H���O�D���F�X�E�L�H�U�W�D���G�H���O�D���X�Q�L�G�D�G��
�(�O���D�M�X�V�W�H���G�H�O���G�H�W�H�U�J�H�Q�W�H���S�X�H�G�H���U�H�D�O�L�]�D�U�V�H���S�R�U���P�H�G�L�R���G�H��
�X�Q�D���E�R�T�X�L�O�O�D���G�H���O�t�P�L�W�H�����G�L�E�X�M�R���G�H���G�L�V�W�U�L�E�X�F�L�y�Q����

�/�D���E�R�T�X�L�O�O�D���G�H���O�t�P�L�W�H���V�H���H�Q�F�X�H�Q�W�U�D���H�Q���O�D���W�R�P�D���G�H���V�X�F�F�L�y�Q��
�G�H���O�D���Y�i�O�Y�X�O�D���G�H���U�H�W�H�Q�F�L�y�Q�������������������������\���V�H���S�X�H�G�H���V�X�V��
�W�L�W�X�L�U���S�R�U���X�Q�D���E�R�T�X�L�O�O�D���P�i�V���J�U�D�Q�G�H���R���P�i�V���S�H�T�X�H�x�D�����H�Q��
�I�X�Q�F�L�y�Q���G�H���O�D���F�R�Q�F�H�Q�W�U�D�F�L�y�Q���Q�H�F�H�V�D�U�L�D�����&�R�Q�V�X�O�W�H���O�D���W�D�E�O�D��
�S�D�U�D���F�R�Q�R�F�H�U���O�D�V���L�Q�V�W�U�X�F�F�L�R�Q�H�V��

Todas las pruebas se han efectuado con 
�)�R�D�P�J�X�D�U�G���+�H�U�R������

�&�R�O�R�U���G�H���O�D�V���E�R�T�X�L�O�O�D�V �&�R�Q�F�H�Q�W�U�D�F�L�y�Q���S�R�U���F�D�G�D����������
�0�3�D���H�Q����

�1�D�U�D�Q�M�D ������

Marrón ������

�$�P�D�U�L�O�O�R ������

�7�X�U�T�X�H�V�D ������

�9�L�R�O�H�W�D ������

�$�]�X�O���F�O�D�U�R ������

Rosa ������

�3�D�U�D���T�X�H���H�O���H�T�X�L�S�R���T�X�H�G�H���F�R�U�U�H�F�W�D�P�H�Q�W�H���F�D�O�L�E�U�D�G�R����
�U�H�F�R�P�H�Q�G�D�P�R�V���T�X�H���O�R���D�M�X�V�W�H���V�X���S�U�R�Y�H�H�G�R�U���G�H���T�X�t�P�L�F�R�V��

7.1.4. Ajuste de desinfección
�5�H�W�L�U�H���O�D���F�X�E�L�H�U�W�D���G�H���O�D���X�Q�L�G�D�G��
�(�O���D�M�X�V�W�H���G�H�O���G�H�V�L�Q�I�H�F�W�D�Q�W�H���S�X�H�G�H���U�H�D�O�L�]�D�U�V�H���S�R�U���P�H�G�L�R��
�G�H���X�Q�D���E�R�T�X�L�O�O�D���G�H���O�t�P�L�W�H��
�/�D���E�R�T�X�L�O�O�D���G�H���O�t�P�L�W�H���V�H���H�Q�F�X�H�Q�W�U�D���H�Q���O�D���W�R�P�D���G�H���V�X�F�F�L�y�Q��
�G�H���O�D���Y�i�O�Y�X�O�D���G�H���U�H�W�H�Q�F�L�y�Q���������������������������\���V�H���S�X�H�G�H���V�X�V��

�W�L�W�X�L�U���S�R�U���X�Q�D���E�R�T�X�L�O�O�D���P�i�V���J�U�D�Q�G�H���R���P�i�V���S�H�T�X�H�x�D�����H�Q��
�I�X�Q�F�L�y�Q���G�H���O�D���F�R�Q�F�H�Q�W�U�D�F�L�y�Q���Q�H�F�H�V�D�U�L�D�����&�R�Q�V�X�O�W�H���O�D���W�D�E�O�D��
�S�D�U�D���F�R�Q�R�F�H�U���O�D�V���L�Q�V�W�U�X�F�F�L�R�Q�H�V��

Todas las pruebas se han efectuado con 
�3�����6�W�H�U�L�O�O��

�&�R�O�R�U���G�H���O�D�V���E�R�T�X�L�O�O�D�V �&�R�Q�F�H�Q�W�U�D�F�L�y�Q���S�R�U���F�D�G�D����������
�0�3�D���H�Q����

�1�D�U�D�Q�M�D ������

Marrón ������

�$�P�D�U�L�O�O�R ������

�7�X�U�T�X�H�V�D ������

�9�L�R�O�H�W�D ������

�$�]�X�O���F�O�D�U�R ������

Rosa ������

���3�D�U�D���T�X�H���H�O���H�T�X�L�S�R���T�X�H�G�H���F�R�U�U�H�F�W�D�P�H�Q�W�H���F�D�O�L�E�U�D�G�R����
�U�H�F�R�P�H�Q�G�D�P�R�V���T�X�H���O�R���D�M�X�V�W�H���V�X���S�U�R�Y�H�H�G�R�U���G�H���T�X�t�P�L�F�R�V��

7.1.5. Ajuste del aire
�1�R�U�P�D�O�P�H�Q�W�H���H�O���D�L�U�H���Q�R���Q�H�F�H�V�L�W�D�U�i���D�M�X�V�W�H���H�Q���O�D���X�Q�L�G�D�G��

�6�L���V�H���Q�H�F�H�V�L�W�D���U�H�D�O�L�]�D�U���X�Q���D�M�X�V�W�H��
�1�R���L�Q�W�H�Q�W�H���D�M�X�V�W�D�U���H�O���D�L�U�H���X�V�W�H�G���P�L�V�P�R�����V�L�H�P�S�U�H���F�R�P�X��
�Q�t�T�X�H�V�H���F�R�Q���X�Q�D���H�P�S�U�H�V�D���G�H���V�H�U�Y�L�F�L�R�V���D�X�W�R�U�L�]�D�G�D���S�D�U�D��
�T�X�H���O�R���D�M�X�V�W�H��

�$�'�9�(�5�7�(�1�&�,�$��
�&�X�D�Q�G�R���W�U�D�E�D�M�H���H�Q���H�O���F�R�P�S�U�H�V�R�U���W�H�Q�J�D��
�F�X�L�G�D�G�R�����S�X�H�G�H���K�D�E�H�U���Y�D�U�L�D�V���S�D�U�W�H�V��
�T�X�H���H�V�W�p�Q���F�D�O�L�H�Q�W�H�V��

7.2. �0�D�Q�W�H�Q�L�P�L�H�Q�W�R�����U�H�V�R�O�X�F�L�y�Q���G�H���S�U�R�E�O�H�P�D�V���\��
�U�H�S�D�U�D�F�L�R�Q�H�V

 Instrucciones de mantenimiento
�������$�F�R�S�O�D�P�L�H�Q�W�R�V���U�i�S�L�G�R�V�����V�H���U�H�F�R�P�L�H�Q�G�D���O�X�E�U�L�F�D�U��

todas las partes de acoplamientos de forma regular 
���D�S�U�R�[�L�P�D�G�D�P�H�Q�W�H���X�Q�D���Y�H�]���D�O���D�x�R�����F�R�Q���O�X�E�U�L�F�D�Q��
�W�H���L�P�S�H�U�P�H�D�E�O�H���S�D�U�D���H�Y�L�W�D�U���I�X�J�D�V���\���G�D�x�R�V���G�H���O�D�V��
�M�X�Q�W�D�V���W�y�U�L�F�D�V��

������ �6�L���O�R�V���D�F�R�S�O�D�P�L�H�Q�W�R�V���U�i�S�L�G�R�V���S�U�H�V�H�Q�W�D�Q���I�X�J�D�V�����V�H��
�G�H�E�H�Q���V�X�V�W�L�W�X�L�U���O�D�V���M�X�Q�W�D�V���W�y�U�L�F�D�V��

������ �(�Q���I�X�Q�F�L�y�Q���G�H�O���X�V�R�����H�O���P�D�Q�W�H�Q�L�P�L�H�Q�W�R���G�H�E�H���V�H�U��
�H�I�H�F�W�X�D�G�R���S�R�U���X�Q���L�Q�J�H�Q�L�H�U�R���G�H���V�H�U�Y�L�F�L�R���W�p�F�Q�L�F�R��
�D�X�W�R�U�L�]�D�G�R���X�Q�D���Y�H�]���D�O���D�x�R���F�R�P�R���P�t�Q�L�P�R�����S�D�U�D���H�Y�L�W�D�U��
�G�H�I�H�F�W�R�V���\���I�D�O�O�R�V���G�H���O�D���R�S�H�U�D�F�L�y�Q�����/�R�V���L�Q�J�H�Q�L�H�U�R�V��
�D�X�W�R�U�L�]�D�G�R�V���V�R�Q���S�H�U�V�R�Q�D�V���T�X�H�����G�H�E�L�G�R���D���V�X���F�X�D��
�O�L�I�L�F�D�F�L�y�Q���\���H�[�S�H�U�L�H�Q�F�L�D�����W�L�H�Q�H�Q���X�Q���F�R�Q�R�F�L�P�L�H�Q�W�R��
�V�X�I�L�F�L�H�Q�W�H���G�H���O�R�V���V�L�V�W�H�P�D�V���G�H���K�L�J�L�H�Q�H���\���F�R�Q�R�F�H�Q���O�D�V��
�S�U�L�Q�F�L�S�D�O�H�V���Q�R�U�P�D�W�L�Y�D�V���G�H���V�H�J�X�U�L�G�D�G�����U�H�J�O�D�P�H�Q�W�R�V��
�G�H���S�U�H�Y�H�Q�F�L�y�Q���G�H���D�F�F�L�G�H�Q�W�H�V���\���O�t�Q�H�D�V���\�����J�H�Q�H�U�D�O��
�P�H�Q�W�H���H�V�W�i�Q���D�O���W�D�Q�W�R���G�H���U�H�J�O�D�P�H�Q�W�R�V���W�p�F�Q�L�F�R�V���F�R�P�R��
�O�D�V���Q�R�U�P�D�V���'�,�1���\���H�V�W�L�S�X�O�D�F�L�R�Q�H�V���9�'�(�����3�R�U���V�X���V�H��
�J�X�U�L�G�D�G�����H�V�W�D���X�Q�L�G�D�G���G�H���O�L�P�S�L�H�]�D���K�D���V�L�G�R���I�D�E�U�L�F�D�G�D��
�V�H�J�~�Q���W�R�G�D�V���O�D�V���Q�R�U�P�D�W�L�Y�D�V���U�H�O�H�Y�D�Q�W�H�V���Y�i�O�L�G�D�V���H�Q���O�D��
�8�(���\�����S�R�U���W�D�Q�W�R�����V�H���V�X�P�L�Q�L�V�W�U�D���F�R�Q���H�O���V�H�O�O�R���G�H���O�D���&�(����
�3�D�U�D���R�E�W�H�Q�H�U���P�i�V���L�Q�I�R�U�P�D�F�L�y�Q�����F�R�Q�V�X�O�W�H���D�O���G�H�S�D�U�W�D��
�P�H�Q�W�R���G�H���V�H�U�Y�L�F�L�R���W�p�F�Q�L�F�R��

�������8�Q�D���Y�H�]���F�R�P�S�O�H�W�D�G�R���H�O���S�U�R�F�H�V�R���G�H���O�L�P�S�L�H�]�D���R���F�X�D�Q��
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�G�R���V�H���K�D�\�D�Q���F�D�P�E�L�D�G�R���O�R�V���S�U�R�G�X�F�W�R�V���T�X�t�P�L�F�R�V����
�H�V���L�P�S�R�U�W�D�Q�W�H���H�Q�M�X�D�J�D�U���O�R�V���V�L�V�W�H�P�D�V���G�H���V�X�F�F�L�y�Q���\��
�H�\�H�F�W�R�U���G�H���O�D���V�L�J�X�L�H�Q�W�H���I�R�U�P�D��

������ �6�X�V�W�L�W�X�\�D���H�O���H�Q�Y�D�V�H���S�R�U���R�W�U�R���T�X�H���F�R�Q�W�H�Q�J�D���D�J�X�D��
�O�L�P�S�L�D��

������ �&�R�O�R�T�X�H���H�O���W�X�E�R���I�O�H�[�L�E�O�H���G�H���V�X�F�F�L�y�Q���H�Q���H�O���H�Q�Y�D�V�H��
�F�R�Q���D�J�X�D��

• �&�R�Q�H�F�W�H���O�D���E�R�T�X�L�O�O�D���S�D�U�D���H�V�S�X�P�D��
• ���$�E�U�D���O�D���Y�i�O�Y�X�O�D���G�H���V�D�O�L�G�D���S�L�V�W�R�O�D���S�X�O�Y�H�U�L�]�D�G�R�U�D���\��

�P�D�Q�W�p�Q�J�D�O�D���D�E�L�H�U�W�D���K�D�V�W�D���T�X�H���H�O���V�L�V�W�H�P�D���G�H���L�Q�\�H�F��
�F�L�y�Q���H�V�W�p���H�Q�M�X�D�J�D�G�R�����������V�H�J�X�Q�G�R�V���D�S�U�R�[�L�P�D�G�D�P�H�Q��
�W�H����

• ���4�X�L�W�H���H�O���W�X�E�R���I�O�H�[�L�E�O�H���G�H���V�X�F�F�L�y�Q���G�H�O���H�Q�Y�D�V�H���F�R�Q��
�D�J�X�D��

������ �6�H���U�H�F�R�P�L�H�Q�G�D���G�H�V�H�Q�F�D�O�D�U���O�D���X�Q�L�G�D�G���V�H�J�~�Q���O�D�V���L�Q�G�L��
�F�D�F�L�R�Q�H�V���G�H�O���S�i�U�U�D�I�R����������

������Se recomienda limpiar la superficie del interior de 
�O�D���X�Q�L�G�D�G���X�Q�D���Y�H�]���D�O���P�H�V���F�R�P�R���P�t�Q�L�P�R���S�D�U�D���P�D�Q�W�H��
�Q�H�U���O�D�V���S�L�H�]�D�V���\���H�Y�L�W�D�U���V�X���F�R�U�U�R�V�L�y�Q��

8. Funcionamiento

8.1. �$�Q�W�H�V���G�H���O�D���R�S�H�U�D�F�L�y�Q��
�$�V�H�J�~�U�H�V�H���G�H���T�X�H���O�D���F�D�S�D�F�L�G�D�G���G�H���F�D�U�J�D���G�H�O���P�X�U�R���V�H�D��
�V�X�I�L�F�L�H�Q�W�H���D�Q�W�H�V���G�H���P�R�Q�W�D�U���O�D���X�Q�L�G�D�G���H�Q���O�D���S�D�U�H�G�����8�V�H��
�O�R�V���W�R�U�Q�L�O�O�R�V���\���H�V�S�L�J�D�V���D�G�H�F�X�D�G�R�V���F�X�D�Q�G�R���P�R�Q�W�H���O�D��
�X�Q�L�G�D�G��

�(�V���Q�H�F�H�V�D�U�L�R���H�Q�M�X�D�J�D�U���E�L�H�Q���O�D���W�X�E�H�U�t�D��
�D�Q�W�H�V���G�H���F�R�Q�H�F�W�D�U���H�O���V�L�V�W�H�P�D��

Retire la cubierta antes de montar el 
�V�L�V�W�H�P�D���H�Q���O�D���S�D�U�H�G��

8.2. �3�X�H�V�W�D���H�Q���P�D�U�F�K�D���S�D�U�D�G�D�����F�D�P�E�L�R�����H�Q�M�X�D�J�X�H����
�G�H�V�L�Q�I�H�F�W�D�Q�W�H��

Puesta en marcha de la unidad
�������9�H�U�L�I�L�T�X�H���T�X�H���H�O���V�X�P�L�Q�L�V�W�U�R���G�H���H�Q�H�U�J�t�D���H�V�W�p���F�R�Q�H�F��

�W�D�G�R���\���T�X�H���H�O���V�X�P�L�Q�L�V�W�U�R���G�H���D�J�X�D���K�D�F�L�D���H�O���V�L�V�W�H�P�D��
�H�V�W�p���D�E�L�H�U�W�R��

������ �6�H�O�H�F�F�L�R�Q�H���O�D���I�X�Q�F�L�y�Q���G�H�V�H�D�G�D�����8�W�L�O�L�F�H���O�D���X�Q�L�G�D�G��
�V�H�J�~�Q���O�D���³�*�X�t�D���G�H���X�V�X�D�U�L�R� �́�

Parada de la unidad
������ �'�H�V�F�R�Q�H�F�W�H���O�D���D�O�L�P�H�Q�W�D�F�L�y�Q���H�O�p�F�W�U�L�F�D
�������&�L�H�U�U�H���H�O���V�X�P�L�Q�L�V�W�U�R���G�H���D�J�X�D��

Es importante cerrar el suministro de 
�D�J�X�D���D�O���W�H�U�P�L�Q�D�U���G�H���X�W�L�O�L�]�D�U���O�D���X�Q�L�G�D�G��

 
• �6�L���H�O���V�X�P�L�Q�L�V�W�U�R���G�H���D�J�X�D���T�X�H�G�D���D�E�L�H�U�W�R���F�X�D�Q�G�R���O�D��

�X�Q�L�G�D�G���Q�R���H�V�W�i���H�Q���X�V�R�����S�R�G�U�t�D���I�L�O�W�U�D�U�V�H���D�J�X�D���G�H�Q�W�U�R��
�G�H���O�D���O�t�Q�H�D���G�H���O�D���W�R�P�D���G�H�O���S�U�R�G�X�F�W�R���F�X�D�Q�G�R���O�D���Y�i�O�Y�X�O�D��
�G�H���U�H�W�H�Q�F�L�y�Q���G�H�O���E�O�R�T�X�H���G�H�O���L�Q�\�H�F�W�R�U���W�H�Q�J�D���D�O�J�X�Q�D��
�I�X�J�D��

�(�O���D�J�X�D���T�X�H���V�H���H�V�F�X�U�U�D���H�Q���O�D���O�t�Q�H�D���G�H���O�D���W�R�P�D���G�H�O���S�U�R��
�G�X�F�W�R���G�L�O�X�L�U�i���H�O���S�U�R�G�X�F�W�R���H�Q���H�O���H�Q�Y�D�V�H���\���H�V�W�R���D�I�H�F�W�D�U�i���D��
�O�D���F�D�O�L�G�D�G���G�H���O�D���H�V�S�X�P�D���T�X�H���V�H���J�H�Q�H�U�D���H�Q���O�D���X�Q�L�G�D�G��

�3�5�(�&�$�8�&�,�Ï�1��
�/�D���W�R�P�D���G�H���V�X�P�L�Q�L�V�W�U�R���G�H���S�U�R�G�X�F�W�R�V��
�T�X�t�P�L�F�R�V���G�H�E�H�U�i���H�Q�M�X�D�J�D�U�V�H���V�L�H�P�S�U�H��
�G�H�V�S�X�p�V���G�H���V�X���X�V�R��

 
������Siga este procedimiento para limpiar la toma de 

�S�R�V�L�E�O�H�V���U�H�V�W�R�V���G�H���G�H�W�H�U�J�H�Q�W�H���R���G�H�V�L�Q�I�H�F�W�D�Q�W�H��
������ �������4�X�L�W�H���H�O���S�D�T�X�H�W�H���G�H���X�V�X�D�U�L�R���R���O�R�V���H�Q�Y�D�V�H�V��
������ �������6�X�M�H�W�H���O�D���E�R�W�H�O�O�D���G�H���H�Q�M�X�D�J�X�H�����S�U�H�Y�L�D�P�H�Q�W�H���O�O�H�Q�D��

�G�H���D�J�X�D���O�L�P�S�L�D�����M�X�Q�W�R���D���O�D���D�E�H�U�W�X�U�D���G�H���V�X�F�F�L�y�Q�����F�R�Q��
�S�D�T�X�H�W�H���G�H���X�V�X�D�U�L�R�������&�R�P�R���P�p�W�R�G�R���D�O�W�H�U�Q�D�W�L�Y�R����
�S�X�H�G�H���F�R�O�R�F�D�U���X�Q���S�D�T�X�H�W�H���G�H���X�V�X�D�U�L�R���F�R�Q���D�J�X�D���O�L�P��
�S�L�D���H�Q���H�O���V�R�S�R�U�W�H���R�����V�L�Q���S�D�T�X�H�W�H���G�H���X�V�X�D�U�L�R�����L�Q�W�U�R�G�X��
�F�L�U���H�O���W�X�E�R���I�O�H�[�L�E�O�H���H�Q���X�Q���F�X�E�R���G�H���D�J�X�D���O�L�P�S�L�D��

������ �������$�F�W�L�Y�H���H�O���P�D�Q�J�R���G�H�O���W�X�E�R���I�O�H�[�L�E�O�H���K�D�V�W�D���R�E�V�H�U��
�Y�D�U���T�X�H���V�D�O�H���D�J�X�D���O�L�P�S�L�D���S�R�U���O�D���E�R�T�X�L�O�O�D�����X�Q�R�V��������
�V�H�J�X�Q�G�R�V���D�S�U�R�[�L�P�D�G�D�P�H�Q�W�H����

9. Mantenimiento, resolución de 
�S�U�R�E�O�H�P�D�V���\���U�H�S�D�U�D�F�L�R�Q�H�V

�3�5�(�&�$�8�&�,�Ï�1��
�$�Q�W�H�V���G�H���U�H�D�O�L�]�D�U���X�Q���P�D�Q�W�H�Q�L�P�L�H�Q�W�R����
solucionar un problema o hacer alguna 
�U�H�S�D�U�D�F�L�y�Q�����D�V�H�J�~�U�H�V�H���G�H���T�X�H���O�D���X�Q�L��
�G�D�G���\���O�D�V���S�L�H�]�D�V���G�H���O�D���X�Q�L�G�D�G���Q�R���H�V�W�p�Q��
�F�D�O�L�H�Q�W�H�V���D�Q�W�H�V���G�H���D�J�D�U�U�D�U�O�D�V��

�3�5�(�&�$�8�&�,�Ï�1��
�$�Q�W�H�V���G�H���U�H�D�O�L�]�D�U���X�Q���P�D�Q�W�H�Q�L�P�L�H�Q�W�R����
solucionar un problema o hacer alguna 
�U�H�S�D�U�D�F�L�y�Q�����D�V�H�J�~�U�H�V�H���G�H���T�X�H���H�O���V�X��
�P�L�Q�L�V�W�U�R���H�O�p�F�W�U�L�F�R���H�V�W�p���G�H�V�F�R�Q�H�F�W�D�G�R����
mantenga el enchufe cerca de donde 
�H�V�W�p���H�Q���W�R�G�R���P�R�P�H�Q�W�R���S�D�U�D���H�Y�L�W�D�U���T�X�H��
alguien lo conecte accidentalmente 
�P�L�H�Q�W�U�D�V���H�V�W�i���W�U�D�E�D�M�D�Q�G�R���H�Q���O�D���X�Q�L�G�D�G��

9.1. �0�D�Q�W�H�Q�L�P�L�H�Q�W�R���S�U�H�Y�H�Q�W�L�Y�R
�(�Q���I�X�Q�F�L�y�Q���G�H�O���X�V�R�����H�O���P�D�Q�W�H�Q�L�P�L�H�Q�W�R���G�H�E�H���V�H�U���H�I�H�F�W�X�D��
�G�R���S�R�U���X�Q���L�Q�J�H�Q�L�H�U�R���G�H���V�H�U�Y�L�F�L�R���W�p�F�Q�L�F�R���D�X�W�R�U�L�]�D�G�R���X�Q�D��
�Y�H�]���D�O���D�x�R���F�R�P�R���P�t�Q�L�P�R�����S�D�U�D���H�Y�L�W�D�U���G�H�I�H�F�W�R�V���\���I�D�O�O�R�V��
�G�H���O�D���R�S�H�U�D�F�L�y�Q�����/�R�V���L�Q�J�H�Q�L�H�U�R�V���D�X�W�R�U�L�]�D�G�R�V���V�R�Q���S�H�U�V�R��
�Q�D�V���T�X�H�����G�H�E�L�G�R���D���V�X���F�X�D�O�L�I�L�F�D�F�L�y�Q���\���H�[�S�H�U�L�H�Q�F�L�D�����W�L�H�Q�H�Q��
un conocimiento suficiente de los sistemas de higiene 
�\���F�R�Q�R�F�H�Q���O�D�V���S�U�L�Q�F�L�S�D�O�H�V���Q�R�U�P�D�W�L�Y�D�V���G�H���V�H�J�X�U�L�G�D�G����
�U�H�J�O�D�P�H�Q�W�R�V���G�H���S�U�H�Y�H�Q�F�L�y�Q���G�H���D�F�F�L�G�H�Q�W�H�V���\���O�t�Q�H�D�V���\����
�J�H�Q�H�U�D�O�P�H�Q�W�H���H�V�W�i�Q���D�O���W�D�Q�W�R���G�H���U�H�J�O�D�P�H�Q�W�R�V���W�p�F�Q�L�F�R�V��
�F�R�P�R���O�D�V���Q�R�U�P�D�V���'�,�1���\���H�V�W�L�S�X�O�D�F�L�R�Q�H�V���9�'�(�����3�R�U���V�X��
�V�H�J�X�U�L�G�D�G�����H�V�W�D���X�Q�L�G�D�G���G�H���O�L�P�S�L�H�]�D���K�D���V�L�G�R���I�D�E�U�L�F�D�G�D��
�V�H�J�~�Q���W�R�G�D�V���O�D�V���Q�R�U�P�D�W�L�Y�D�V���U�H�O�H�Y�D�Q�W�H�V���Y�i�O�L�G�D�V���H�Q���O�D���8�(��
�\�����S�R�U���W�D�Q�W�R�����V�H���V�X�P�L�Q�L�V�W�U�D���F�R�Q���H�O���V�H�O�O�R���G�H���O�D���&�(�����3�D�U�D��
�R�E�W�H�Q�H�U���P�i�V���L�Q�I�R�U�P�D�F�L�y�Q�����F�R�Q�V�X�O�W�H���D�O���G�H�S�D�U�W�D�P�H�Q�W�R���G�H��
�V�H�U�Y�L�F�L�R���W�p�F�Q�L�F�R��
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9.2. �(�Q�M�X�D�J�X�H���G�H���O�D���W�R�P�D���G�H���V�X�P�L�Q�L�V�W�U�R���G�H���S�U�R��
ductos químicos/sistema de inyección

�/�D���W�R�P�D���G�H���V�X�P�L�Q�L�V�W�U�R���G�H���S�U�R�G�X�F�W�R�V��
�T�X�t�P�L�F�R�V���G�H�E�H�U�i���H�Q�M�X�D�J�D�U�V�H���V�L�H�P�S�U�H��
�G�H�V�S�X�p�V���G�H���V�X���X�V�R��

�/�R�V���U�H�V�W�R�V���G�H���G�H�W�H�U�J�H�Q�W�H�V���R���G�H�V�L�Q�I�H�F�W�D�Q�W�H�V���S�X�H�G�H�Q��
�W�D�S�R�Q�D�U���H�O���V�L�V�W�H�P�D���G�H���L�Q�\�H�F�F�L�y�Q�����K�D�F�L�H�Q�G�R���Q�H�F�H�V�D�U�L�R���V�X��
�H�Q�M�X�D�J�X�H�����R���L�Q�F�O�X�V�R���V�X���V�X�V�W�L�W�X�F�L�y�Q��
Siga este procedimiento para limpiar la toma de posi��
�E�O�H�V���U�H�V�W�R�V���G�H���G�H�W�H�U�J�H�Q�W�H���R���G�H�V�L�Q�I�H�F�W�D�Q�W�H��

�������4�X�L�W�H���H�O���S�D�T�X�H�W�H���G�H���X�V�X�D�U�L�R���R���O�R�V���H�Q�Y�D�V�H�V��
������ �6�X�M�H�W�H���O�D���E�R�W�H�O�O�D���G�H���H�Q�M�X�D�J�X�H�����S�U�H�Y�L�D�P�H�Q�W�H���O�O�H�Q�D��

�G�H���D�J�X�D���O�L�P�S�L�D�����M�X�Q�W�R���D���O�D���D�E�H�U�W�X�U�D���G�H���V�X�F�F�L�y�Q�����F�R�Q��
�S�D�T�X�H�W�H���G�H���X�V�X�D�U�L�R�����R���M�X�Q�W�R���D�O���W�X�E�R���I�O�H�[�L�E�O�H�����V�L�Q���S�D��
�T�X�H�W�H���G�H���X�V�X�D�U�L�R�������&�R�P�R���P�p�W�R�G�R���D�O�W�H�U�Q�D�W�L�Y�R�����S�X�H�G�H��
�F�R�O�R�F�D�U���X�Q���S�D�T�X�H�W�H���G�H���X�V�X�D�U�L�R���F�R�Q���D�J�X�D���O�L�P�S�L�D���H�Q��
�H�O���V�R�S�R�U�W�H���R�����V�L�Q���S�D�T�X�H�W�H���G�H���X�V�X�D�U�L�R�����L�Q�W�U�R�G�X�F�L�U���H�O��
�W�X�E�R���I�O�H�[�L�E�O�H���H�Q���X�Q���F�X�E�R���G�H���D�J�X�D���O�L�P�S�L�D��

������ �$�F�W�L�Y�H���H�O���P�D�Q�J�R���G�H�O���W�X�E�R���I�O�H�[�L�E�O�H���K�D�V�W�D���R�E�V�H�U�Y�D�U��
�T�X�H���V�D�O�H���D�J�X�D���O�L�P�S�L�D���S�R�U���O�D���E�R�T�X�L�O�O�D�����X�Q�R�V���������V�H��
�J�X�Q�G�R�V���D�S�U�R�[�L�P�D�G�D�P�H�Q�W�H����

�(�V�W�H���S�U�R�F�H�G�L�P�L�H�Q�W�R���G�H�E�H�U�i���V�H�J�X�L�U�V�H
�W�D�Q�W�R���H�Q���H�O���H�[�W�U�H�P�R���G�H�O���G�H�W�H�U�J�H�Q�W�H
�F�R�P�R���G�H�O���G�H�V�L�Q�I�H�F�W�D�Q�W�H��

9.3. Desencalado
• �'�H�V�F�R�Q�H�F�W�H���O�D���D�O�L�P�H�Q�W�D�F�L�y�Q���H�O�p�F�W�U�L�F�D��
• �'�H�V�F�R�Q�H�F�W�H���H�O���W�X�E�R���I�O�H�[�L�E�O�H���G�H���O�D���W�R�P�D���G�H���O�D���Y�i�O�Y�X�O�D��

�G�H���U�H�W�H�Q�F�L�y�Q���G�H���G�H�W�H�U�J�H�Q�W�H���H�Q���H�O���E�O�R�T�X�H���G�H�O���L�Q�\�H�F�W�R�U��
• �3�U�H�S�D�U�H���H�O���O�t�T�X�L�G�R���G�H�V�H�Q�F�D�O�D�G�R��
• �&�R�Q�H�F�W�H���H�O���O�t�T�X�L�G�R���G�H�V�H�Q�F�D�O�D�G�R���D���O�D���Y�i�O�Y�X�O�D���G�H���U�H�W�H�Q��

�F�L�y�Q���G�H���G�H�W�H�U�J�H�Q�W�H���H�Q���H�O���E�O�R�T�X�H���G�H�O���L�Q�\�H�F�W�R�U��
• �&�D�P�E�L�H���O�D���X�Q�L�G�D�G���D���O�D���I�X�Q�F�L�y�Q���G�H���H�V�S�X�P�D��
• �$�F�W�L�Y�H���H�O���P�D�Q�J�R���G�H�O���W�X�E�R���I�O�H�[�L�E�O�H���K�D�V�W�D���T�X�H���W�R�G�R��

�H�O���O�t�T�X�L�G�R���G�H�V�H�Q�F�D�O�D�G�R���K�D�\�D���V�L�G�R���V�X�F�F�L�R�Q�D�G�R���H�Q���H�O��
�E�O�R�T�X�H���G�H�O���L�Q�\�H�F�W�R�U��

• �(�V�S�H�U�H�������P�L�Q�X�W�R�V��
• �&�R�Q�H�F�W�H���H�O���D�J�X�D���O�L�P�S�L�D���D���O�D���Y�i�O�Y�X�O�D���G�H���U�H�W�H�Q�F�L�y�Q���G�H��

�G�H�W�H�U�J�H�Q�W�H���H�Q���H�O���E�O�R�T�X�H���G�H�O���L�Q�\�H�F�W�R�U��
• �$�F�W�L�Y�H���H�O���P�D�Q�J�R���G�H�O���W�X�E�R���I�O�H�[�L�E�O�H���K�D�V�W�D���T�X�H���W�R�G�D���H�O��

�D�J�X�D���O�L�P�S�L�D���K�D�\�D���V�L�G�R���V�X�F�F�L�R�Q�D�G�D���H�Q���H�O���E�O�R�T�X�H���G�H�O��
�L�Q�\�H�F�W�R�U��

• �4�X�L�W�H���H�O���W�X�E�R���I�O�H�[�L�E�O�H���S�R�U���X�Q���P�R�P�H�Q�W�R���\���Y�X�H�O�Y�D���D��
�F�R�O�R�F�D�U���H�O���W�X�E�R���I�O�H�[�L�E�O�H���G�H���O�D���W�R�P�D���R�U�L�J�L�Q�D�O��

• �9�X�H�O�Y�D���D���F�R�Q�H�F�W�D�U���O�D���D�O�L�P�H�Q�W�D�F�L�y�Q���H�O�p�F�W�U�L�F�D��
• �3�U�X�H�E�H���O�D���X�Q�L�G�D�G���H�Q���S�R�V�L�F�L�y�Q���)�R�D�P�����(�V�S�X�P�D�������$�V�H��

�J�~�U�H�V�H���G�H���T�X�H���K�D�\���V�X�I�L�F�L�H�Q�W�H���Y�D�F�t�R�����V�H���U�H�F�R�P�L�H�Q�G�D��
�T�X�H���H�V�W�p���H�Q�W�U�H���������������������������L�Q�+�J���������������������������������0�3�D��

• �&�R�P�S�U�X�H�E�H���T�X�H���O�D���X�Q�L�G�D�G���V�H���H�Q�F�L�H�Q�G�H���\���D�S�D�J�D���H�Q��
�S�R�V�L�F�L�y�Q���)�R�D�P�����(�V�S�X�P�D�����\���5�L�Q�V�H�����$�F�O�D�U�D�G�R����

• �9�X�H�O�Y�D���D���S�R�Q�H�U���O�D���W�D�S�D���D���O�D���X�Q�L�G�D�G��
�'�H�E�H���F�X�P�S�O�L�U���F�R�Q���O�R�V���V�L�J�X�L�H�Q�W�H�V���L�Q�W�H�U�Y�D�O�R�V���G�H���G�H�V�H�Q�F�D��
�O�D�G�R���S�D�U�D���S�U�H�Y�H�Q�L�U���X�Q�D���D�F�X�P�X�O�D�F�L�y�Q���G�H���F�D�O���H�Q���O�D���X�Q�L�G�D�G��
�T�X�H���S�R�G�U�t�D���K�D�F�H�U���T�X�H���G�H�M�D�U�D���G�H���I�X�Q�F�L�R�Q�D�U��
°

°dH �S�S�P �7�L�H�P�S�R���H�Q�W�U�H���G�H�V�H�Q�F�D�O�D�G�R�V

������ ���������� ������meses

�������� ������������ �����W�R��������meses

���������� �������������� �����W�R������meses

���������� �������������� �����W�R������meses

�!���� �!������ �����W�R������meses

9.4. �$�F�R�S�O�D�P�L�H�Q�W�R
Se recomienda lubricar todas las partes de acoplamien��
�W�R���G�H���I�R�U�P�D���U�H�J�X�O�D�U�����X�Q�D���Y�H�]���D�O���P�H�V�����D�S�U�R�[�L�P�D�G�D�P�H�Q�W�H����
�F�R�Q���O�X�E�U�L�F�D�Q�W�H���L�P�S�H�U�P�H�D�E�O�H���S�D�U�D���H�Y�L�W�D�U���I�X�J�D�V���\���G�D�x�R�V��
�G�H���O�D�V���M�X�Q�W�D�V���W�y�U�L�F�D�V�����6�L���O�D���X�Q�L�G�D�G���H�V�W�i���H�T�X�L�S�D�G�D���F�R�Q���X�Q�D��
�S�L�V�W�R�O�D���S�X�O�Y�H�U�L�]�D�G�R�U�D�����W�D�P�E�L�p�Q���V�H���G�H�E�H���O�X�E�U�L�F�D�U���H�O���S�L�V�W�y�Q��
�G�H���O�D���S�L�V�W�R�O�D��
�'�H�E�H�Q���V�X�V�W�L�W�X�L�U�V�H���O�D�V���M�X�Q�W�D�V���W�y�U�L�F�D�V���T�X�H���S�U�H�V�H�Q�W�H�Q��
�I�X�J�D�V��

9.5. �/�L�P�S�L�H�]�D���L�Q�W�H�U�Q�D���G�H���O�D���X�Q�L�G�D�G
�5�H�F�R�P�H�Q�G�D�P�R�V���D�E�U�L�U���\���O�L�P�S�L�D�U���O�D���X�Q�L�G�D�G���S�R�U���G�H�Q�W�U�R���X�Q�D��
�Y�H�]���D�O���P�H�V���F�R�P�R���P�t�Q�L�P�R��
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9.6. �5�H�V�R�O�X�F�L�y�Q���G�H���S�U�R�E�O�H�P�D�V���\���U�H�P�H�G�L�R

Fallo Causa Remedio

�$�X�V�H�Q�F�L�D���G�H���S�U�H�V�L�y�Q���H�Q���O�D���E�R�T�X�L�O�O�D���G�H��
�H�Q�M�X�D�J�X�H��

�$�X�V�H�Q�F�L�D���G�H���V�X�P�L�Q�L�V�W�U�R���G�H���D�J�X�D

�%�R�T�X�L�O�O�D���G�H���H�Q�M�X�D�J�X�H���Q�R���L�Q�V�W�D�O�D�G�D

�$�E�U�D���O�D���Y�i�O�Y�X�O�D���G�H���V�X�P�L�Q�L�V�W�U�R���G�H��
agua

�&�R�O�R�T�X�H���O�D���E�R�T�X�L�O�O�D���G�H���H�Q�M�X�D�J�X�H

�3�y�Q�J�D�V�H���H�Q���F�R�Q�W�D�F�W�R���F�R�Q���V�X���W�p�F�Q�L��
�F�R���G�H���V�H�U�Y�L�F�L�R���O�R�F�D�O��

�$�X�V�H�Q�F�L�D���G�H���H�V�S�X�P�D���F�R�Q���O�D���E�R�T�X�L�O�O�D��
de espuma

�%�R�T�X�L�O�O�D���S�D�U�D���H�V�S�X�P�D���Q�R���L�Q�V�W�D�O�D�G�D��

�(�O���W�L�S�R���G�H���S�U�R�G�X�F�W�R���T�X�t�P�L�F�R���Q�R���H�V��
�D�G�H�F�X�D�G�R��

�/�D���E�R�T�X�L�O�O�D���G�H���O�L�P�L�W�D�F�L�y�Q���G�H���T�X�t�P�L�F�R�V��
�H�V�W�i���E�O�R�T�X�H�D�G�D��

�&�R�O�R�T�X�H���O�D���E�R�T�X�L�O�O�D���S�D�U�D���H�V�S�X�P�D

�&�D�P�E�L�H���S�R�U���H�O���W�L�S�R���F�R�U�U�H�F�W�R���G�H��
�S�U�R�G�X�F�W�R���T�X�t�P�L�F�R��

�&�D�P�E�L�H���O�D���E�R�T�X�L�O�O�D���G�H���P�H�G�L�F�L�y�Q��

�$�X�V�H�Q�F�L�D���G�H���G�H�V�L�Q�I�H�F�F�L�y�Q���H�Q���H�V�S�U�D�\��
�F�R�Q���O�D���E�R�T�X�L�O�O�D���G�H���H�V�S�U�D�\��

�%�R�T�X�L�O�O�D���G�H���H�V�S�U�D�\���Q�R���L�Q�V�W�D�O�D�G�D��

�/�D���E�R�T�X�L�O�O�D���G�H���O�L�P�L�W�D�F�L�y�Q���G�H���G�H�V�L�Q�I�H�F��
�W�D�Q�W�H���H�V�W�i���E�O�R�T�X�H�D�G�D��

�&�R�O�R�T�X�H���O�D���E�R�T�X�L�O�O�D���G�H���H�V�S�U�D�\��

�&�D�P�E�L�H���O�D���E�R�T�X�L�O�O�D���G�H���P�H�G�L�F�L�y�Q��

�3�y�Q�J�D�V�H���H�Q���F�R�Q�W�D�F�W�R���F�R�Q���V�X���W�p�F�Q�L��
�F�R���G�H���V�H�U�Y�L�F�L�R���O�R�F�D�O��

�(�Q���F�D�V�R���G�H���H�U�U�R�U�H�V���S�U�R�E�O�H�P�D�V���T�X�H���Q�R���V�H���K�D�\�D�Q���P�H�Q�F�L�R�Q�D�G�R�����S�y�Q�J�D�V�H���H�Q���F�R�Q�W�D�F�W�R���F�R�Q���V�X���W�p�F�Q�L�F�R���G�H���V�H�U�Y�L�F�L�R���O�R�F�D�O��
�S�D�U�D���U�H�F�L�E�L�U���D�\�X�G�D�����Q�R���L�Q�W�H�Q�W�H���U�H�D�O�L�]�D�U���P�D�Q�W�H�Q�L�P�L�H�Q�W�R���S�R�U���V�X���F�X�H�Q�W�D��

9.7. Dirección de servicio técnico

�&�R�Q�V�X�O�W�H���O�D���S�D�U�W�H���S�R�V�W�H�U�L�R�U���G�H�O���P�D�Q�X�D�O��



����

E
sp

añ
ol

 (
E

S
)

10. Herramientas

�+�H�U�U�D�P�L�H�Q�W�D�V���H�V�W�i�Q�G�D�U���T�X�H���V�R�Q���~�W�L�O�H�V���Q�H�F�H�V�D�U�L�D�V���S�D�U�D���U�H�D�O�L�]�D�U���H�O���V�H�U�Y�L�F�L�R���W�p�F�Q�L�F�R���\���H�O���P�D�Q�W�H�Q�L�P�L�H�Q�W�R���H�Q���O�D���J�D�P�D��
�F�R�P�S�O�H�W�D���G�H���H�T�X�L�S�R�V����

�$�O�L�F�D�W�H�V���G�H���S�X�Q�W�D �/�O�D�Y�H���L�Q�J�O�H�V�D���������P�P

�/�O�D�Y�H�V���H�V�W�U�L�D�G�D�V��
�������������������������������P�P

�'�H�V�W�R�U�Q�L�O�O�D�G�R�U�H�V��
�3�K�L�O�O�L�S�V���3�+��
�3�K�L�O�O�L�S�V���3�+��
�7�R�U�[���7�;��
�5�D�Q�X�U�D�G�R���������[�������[�����P�P

�/�O�D�Y�H�V���$�O�O�H�Q��
���[�����P�P
���������������������P�P
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11. Fin del uso

11.1. Desmontado 
�'�H�V�F�R�Q�H�F�W�H���O�D���D�O�L�P�H�Q�W�D�F�L�y�Q���H�O�p�F�W�U�L�F�D��
�&�L�H�U�U�H���\���G�H�V�F�R�Q�H�F�W�H���H�O���V�X�P�L�Q�L�V�W�U�R���G�H���D�J�X�D��
�5�H�W�L�U�H���O�D���X�Q�L�G�D�G���G�H���O�D���S�D�U�H�G��

11.2. Desechado
�(�Q���F�D�V�R���G�H���W�H�Q�H�U���T�X�H���G�H�V�H�F�K�D�U���O�D���X�Q�L�G�D�G�����G�H�E�H���V�H�S�D�U�D��
�V�H���\���F�O�D�V�L�I�L�F�D�U�V�H���H�Q���S�L�H�]�D�V���U�H�F�L�F�O�D�E�O�H�V���\���Q�R���U�H�F�L�F�O�D�E�O�H�V��
�/�D���H�V�W�U�X�F�W�X�U�D���G�H���D�F�H�U�R���V�H���S�X�H�G�H���V�H�S�D�U�D�U���\���G�H�V�H�F�K�D�U��
�I�i�F�L�O�P�H�Q�W�H���\���Q�R���F�R�Q�V�W�L�W�X�\�H���Q�L�Q�J�~�Q���S�H�O�L�J�U�R���S�D�U�D���H�O���P�H�G�L�R��
�D�P�E�L�H�Q�W�H���Q�L���S�D�U�D���H�O���X�V�X�D�U�L�R��
�(�O���G�H�V�H�F�K�D�G�R���V�H���G�H�E�H���U�H�D�O�L�]�D�U���V�H�J�~�Q���O�D�V���Q�R�U�P�D�V���\��
�U�H�J�O�D�P�H�Q�W�R�V���G�H���G�H�V�H�F�K�D�G�R���G�H���P�i�T�X�L�Q�D�V���Y�L�J�H�Q�W�H�V�����D�V�t��
�F�R�P�R���W�R�G�R�V���O�R�V���H�V�W�i�Q�G�D�U�H�V���U�H�O�D�F�L�R�Q�D�G�R�V���F�R�Q���O�D���S�U�R�W�H�F��
�F�L�y�Q���G�H�O���P�H�G�L�R���D�P�E�L�H�Q�W�H��

PRECAUCIÓN
El desechado de componentes electró��
�Q�L�F�R�V���\���R�W�U�R�V���U�H�P�H�G�L�H�V���G�H�E�H���V�H�U���P�D�Q�H��
�M�D�G�R���G�H���I�R�U�P�D���H�V�S�H�F�L�D�O�����$�V�L�P�L�V�P�R�����V�H��
�S�X�H�G�H���O�O�H�Y�D�U���D���X�Q�D���H�P�S�U�H�V�D���H�V�S�H�F�L�D�O�L�V��
�W�D���H�Q���G�H�V�H�F�K�R�V��
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���������6�S�D�U�H���S�D�U�W�V�������(�U�V�D�W�]�W�H�L�O�H�������3�L�q�F�H�V���G�p�W�D�F�K�p�H�V�������3�L�H�]�D�V���G�H���U�H�F�D�P�E�L�R

EN
�7�K�H���S�D�U�W�V���P�D�U�N�H�G���D�V���U�H�F�R�P�P�H�Q�G�H�G���V�S�D�U�H���S�D�U�W�V���D�U�H���S�D�U�W�V���W�K�D�W���Z�L�O�O���Q�H�H�G���U�H�S�O�D�F�H�P�H�Q�W���D�I�W�H�U���V�R�P�H��
�W�L�P�H���G�H�S�H�Q�G�L�Q�J���X�V�D�J�H��

�7�K�H���S�D�U�W�V���P�D�U�N�H�G���D�V���L�Q�V�S�H�F�W�L�R�Q���S�D�U�W�V���D�U�H���S�D�U�W�V���W�K�D�W���V�K�R�X�O�G���E�H���F�K�H�F�N�H�G���H�Y�H�U�\���\�H�D�U���I�R�U���G�H�I�H�F�W�V���D�Q�G��
�U�H�S�O�D�F�H�G���D�V���Q�H�H�G�H�G��

DE
�'�L�H���7�H�L�O�H�����G�L�H���D�O�V���H�P�S�I�R�K�O�H�Q�H���(�U�V�D�W�]�W�H�L�O�H���P�D�U�N�L�H�U�W���V�L�Q�G�����V�L�Q�G���7�H�L�O�H�����G�L�H���L�Q���$�E�K�l�Q�J�L�J�N�H�L�W���Y�R�P���*�H�E�U�D�X�F�K��
�Q�D�F�K���H�L�Q�L�J�H�U���=�H�L�W���D�X�V�J�H�W�D�X�V�F�K�W���Z�H�U�G�H�Q���P�•�V�V�H�Q��

�'�L�H���7�H�L�O�H�����G�L�H���D�O�V���3�U�•�I�W�H�L�O�H���P�D�U�N�L�H�U�W���V�L�Q�G�����V�L�Q�G���7�H�L�O�H�����G�L�H���M�l�K�U�O�L�F�K���D�X�I���'�H�I�H�N�W�H���J�H�S�U�•�I�W���X�Q�G���E�H�L���%�H�G�D�U�I���H�U��
�V�H�W�]�W���Z�H�U�G�H�Q���P�•�V�V�H�Q��

 
FR

�/�H�V���S�L�q�F�H�V���P�D�U�T�X�p�H�V���F�R�P�P�H���S�L�q�F�H�V���G�H���U�H�F�K�D�Q�J�H���U�H�F�R�P�P�D�Q�G�p�H�V���V�R�Q�W���G�H�V���S�L�q�F�H�V���T�X�L���G�H�Y�U�R�Q�W��
�r�W�U�H���U�H�P�S�O�D�F�p�H�V���D�S�U�q�V���X�Q���F�H�U�W�D�L�Q���W�H�P�S�V���V�H�O�R�Q���O�
�X�W�L�O�L�V�D�W�L�R�Q��

�/�H�V���S�L�q�F�H�V���P�D�U�T�X�p�H�V���H�Q���W�D�Q�W���T�X�H���S�D�U�W�L�H�V���G�
�L�Q�V�S�H�F�W�L�R�Q���V�R�Q�W���G�H�V���S�L�q�F�H�V���T�X�L���G�R�L�Y�H�Q�W���r�W�U�H���Y�p�U�L�I�L�p�H�V��
�F�K�D�T�X�H���D�Q�Q�p�H���S�R�X�U���O�H�V���G�p�I�D�X�W�V���H�W���U�H�P�S�O�D�F�p�H�V���D�X���E�H�V�R�L�Q��

ES
�/�D�V���S�L�H�]�D�V���P�D�U�F�D�G�D�V���F�R�P�R���S�L�H�]�D�V���G�H���U�H�S�X�H�V�W�R���U�H�F�R�P�H�Q�G�D�G�D�V���V�R�Q���O�D�V���T�X�H���Q�H�F�H�V�L�W�D�U�i���V�X�V�W�L�W�X�L�U���G�H�V��
�S�X�p�V���G�H���X�Q���W�L�H�P�S�R�����V�H�J�~�Q���H�O���X�V�R���T�X�H���O�H���G�p��

�/�D�V���S�L�H�]�D�V���P�D�U�F�D�G�D�V���F�R�P�R���S�L�H�]�D�V���G�H���L�Q�V�S�H�F�F�L�y�Q���V�R�Q���S�L�H�]�D�V���T�X�H���G�H�E�H�U�t�D�Q���U�H�Y�L�V�D�U�V�H���F�D�G�D���D�x�R���S�D�U�D��
�G�H�W�H�F�W�D�U���G�H�I�H�F�W�R�V���\���V�X�V�W�L�W�X�L�U�O�D�V���H�Q���F�D�V�R���G�H���V�H�U���Q�H�F�H�V�D�U�L�R��



Fr
an

ça
is

 (
F

R
)

E
sp

añ
ol

 (
E

S
)

E
ng

lis
h 

(E
N

)
D

eu
ts

ch
 (

D
E

)

����

1 2 3

7

8

6

4

10

11

12

14

18

 

17

5

9

16

13

15

10

11

12

19

�������������������'



Nr.
No. P

os
./R

ef
.

! 

Description
Désignation
Designación 

Fr
an

ça
is

 (
F

R
)

E
sp

añ
ol

 (
E

S
)

E
ng

lis
h 

(E
N

)
D

eu
ts

ch
 (

D
E

)

X
P

 F
oa

m
er

 5
0 

H
z

X
P

 F
oa

m
er

 6
0 

H
z

����

�� �� ������ ������������������������ �)�X�V�H���������$�� �� �� �� �� �� ���� ����
 •   

�� �� ������ ������������������������ �)�X�V�H���������������$�� �� �� �� �� �� ���� ��
 •   

�� �� ������ ���������������������� �&�R�Q�W�U�R�O�O�H�U���E�R�D�U�G�� �� �� �� �� �� ���� ��
 •   

�� �� ������ ������������������������ �+�R�V�H���7�H�À�R�Q�� �� �� �� �� �� ���� ��
 •   

�� �� ������ ������������������������ �0�R�X�Q�W�L�Q�J���N�L�W���I�R�U���W�K�H���F�R�P�S�U�H�V�V�R�U���� �� �� �� �� ���� ��
    

�� �� ������ ������������������������ �6�F�U�H�Z�V���I�R�U���&�R�Y�H�U�� �� �� �� �� �� ������������
    

�� �� ������ ������������������������ �5�H�G���V�Z�L�W�F�K���I�R�U���)�O�R�Z���V�Z�L�W�F�K�� �� �� �� �� �� ���� ��
    

�� �� ������ ������������������������ �)�O�R�Z���V�Z�L�W�F�K���� �� ���� ���V�H�U�L�D�O���Q�R���:�����������������������;�;�;�� ���� ����
 •   

 •�� ������ ������������������������ �)�O�R�Z���V�Z�L�W�F�K���� �� ���� ���V�H�U�L�D�O���Q�R�������������������������;�;�;�����:�� ���� ��

�� �� ������ ������������������������ �6�F�U�H�Z�V���I�R�U���S�X�P�S���	���E�U�D�F�N�H�W�� �� �� �� �� �� ���� ��
    

�� �� ������������������������������ �� �6�F�U�H�Z�V���I�R�U���F�R�P�S�U�H�V�V�R�U���V�Z�L�W�F�K�� �� �� �� �� ���� ��

 •�� �������������������������������� �&�R�P�S�U�H�V�V�R�U���V�Z�L�W�F�K�� �� �� �� �� �� ���� ��
  

�� �� ������������������������������ �6�H�O�H�F�W�R�U���N�Q�R�E�� �� �� �� �� �� ���� ��
 

�� �� ������������������������������ �:�D�W�H�U���L�Q�O�H�W���F�R�Q�Q�H�F�W�L�R�Q���N�L�W�� �� �� �� �� �� ���� ��
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2. �3�X�P�S�H�F�X�U�Y�H

96806794 CM1-5 50 Hz

�+
�>�P�@

��

��

��

��

��

����

����

����

����

����

����

����

����

����

����

����

����

����

����

����

����

����

����

����

����

����

�4���>�P�ñ���K�@�� ������ ������ ������ ������ ������ ������ ������ ������ ������ ������ ������ ������ ������ ������ ������ ������ ������ ������ ������ ������ ������ ������ ������ ������

�&�0�������������
���������9���������+�]

�3�X�P�S�H�P�H�G�L�H��� ���9�D�Q�G
�0�H�G�L�H�W�H�P�S�H�U�D�W�X�U��� ���������ƒ�&
�0�D�V�V�H�I�\�O�G�H��� ���������������N�J���P�ñ������

������������������



Fr
an

ça
is

 (
F

R
)

E
sp

añ
ol

 (
E

S
)

E
ng

lis
h 

(E
N

)
D

eu
ts

ch
 (

D
E

)

����

96935536 CM1-5 60 Hz
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CM1-5, 1*220 V, 60Hz

Pumpemedie = Vand
Medietemperatur = 20 °C
Massefylde = 998.2 kg/m³
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